EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

EM@EE (uSv/h)
B _ _ — MEERH AR BE - "—ILF " - kL
No. A KFERT FR7EHE BEAR |AESS (B4) = " DEH wE
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
e e e
5 - 50cm 014 024 009 o014 013 024
1 wEeh  |FETESRR FfT 6A11A ME
m 016 026 o010 oi6| o014 026
5 50cm 014 017 008 o010 o011 0.14
2 w'EM | RAETSEE KRBT 6A118 =
im 013 017]  009| 011 012 016
5 50cm 009| 008 009 0.10, )
3 w=ET |BHSKE BT 6A138 FIES RIEIREREENDOAHRE
m 009| 009 008 0.10
50cm 030 039 008 o010 009 011
4 w'E™M | KETEE PN 6A118 KILFE
m 027 038 009 0i2[ o010 012
50cm 013 o1s| 009| o012 009 o011
5 =BT |EENERM LR E WA 6A118 =
m 013 o015 o010 013 o10] 010
5 50cm 017 021 014 o16] 015 02
6 #Eah |FRETSE FHHET 6A11R =
m 015 021 014 017|020 024
5 50cm o19| 030 007 o010 007 010
7 wEeT  |EEETRE e 153 87 6A11R KILFE
im 020 031 008| 0.1 008 013
50cm o12| 013 o010 o010 013 015
8 wE™M | KA A HET 6A128 ME(K)
m o12| 013 o010 o010 o16] 018
50cm 018 022 o010 o012 oi1 0.13
9 ®/E™M | AR =i E AT 68138 EEQD)
m o16| 019 011 o12| o012[ 014
- 50cm 017 o026 009 o012 oio] 013
10 wmeh  |EERERR FEIRRT 68128 EE
m o19| 020 010 0.1 011 0.14
50cm 017 022] o010 o013 o013 017
11 #wmeh |TRBATSME EREAT 68118 EES
m 017 022 o012 o015 013 016
- 50cm 022| 023 o012 o013 017] 02
12 w|Em | LERTESR LIRAT 68138 KIEM
m 021 023 014 013 020 019
- 50cm 014 o19] 009 o010 oiof 012
13 w|eh  |FEERF FURAT 68138 HEE
m 015 020 o010 o012 ofof 013
50cm 021 037 009 012 022 038
14 wE™M (VAR B ATAT 64118 KL
m 022| 036 010 o012 025 038
- 50cm 013 020 o1 017| oi2] o4
15 w/Eh |[EEMAEHIERH I\BHRT 68168 EES
m 015| 023 oM 018 013 040
- 50cm o12| o14] 008 009 o011 0.13
16 wmeh | HETERFR HHEET7THE 68128 HFE(X)
m 014 o015 008 009 011 0.13
_ 50cm 022| 023 012 o014 017] 019
17 |Em  |ER2E SEFIF 7R AT 6A138 EIES
m 026 027 013 o015 o018 020
- 50cm 026 030 021 025| 023 031
18 ®'E™M |l AKRFR ERFRE 6A188 =
m 027 031 022| 028 025 033
50cm 025| 030 019 o026 022 032
19 w=EM |RETRERFR ERFR 64168 ME(X)
m 027| 034 021 029| 024 035
- 50cm 036 047 023 034 034] 048
20 ®BEM | ESAKRERFR ERFZRARA 6A128 EIES
m 038 051 027 036] 036 047
- 50cm 0.1 013 o0i1 o12| o014 017
21 wEM |H-BEESFHR R ET 6A128 EIES
m of0| 013 oM 013 015|019
50cm 025| 030 018 022 028 033
22 RBEM |FOICERFR EFFMNE 68178 m=E
m 027| 032 020 024 020 034
50cm o18| o019 o010| o1 0.11 0.14
HE
m 021 023 otof oM 012| 015
23 w'EM |INEFERFF INEFFHH 6H208
S0em o2 o1 = FRBEL AR, HEAERRE
m 0.14 0.18 L
50cm 0.20 0.08 0.10) . 4 _ <
u | mET |ERLERSERH HRATTE 6R17E #E DERERERAEORS. NERE
m 0.20 0.09 0.11 A
50cm 021 023 017] 019] o019 024
25 ‘/ET  |[ARAsShBLEUE— mm&2TH 6A178 A=
m 021 023 017|020 o021 0.24
50cm o19| 021 018 022 025 030
26 w/em  |[EEMLUZNERFHR ERFET 6A198 HE
m 020 022| 020 022 026 030
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZERHEE (uSv/h)
) ) . .| mEEmAR BE - A—LF HE - %
No. A KFERT FR7EHE BEAR |AESS (B4) = " DEH wE
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.15 0.21 0.13 0.19 0.17 0.24
27 e |EIEAKRFR ERFLEES 6A168 =
1m 0.17 0.24 0.13 0.21 0.21 0.26
50cm 0.11 0.15 0.07 0.10 0.10 0.13
28 wEeT |BABESM BABFEM 6A138 FE(X)
1m 0.12 0.16 0.08 0.10 0.10 0.13
50cm 0.11 0.10 0.12 0.12 0.16 0.18
29 BET | KTFERH AEFFHR 68178 ME
1m 0.12 0.12 0.12 0.14 0.17 0.20
50cm 0.09 0.11 0.09 0.11 0.10 0.12
30 wBET |RELSH BEFE/T 6A130 FE(X)
im 0.09 0.12 0.09 0.11 0.13 0.15
50cm 0.11 0.13 0.09 0.10
31 e |RESSFR REFFHEKA 6A168 FE(X) RIEREREENDOAHRE
im 0.11 0.13 0.11 0.11
50cm 0.14 0.15
32 BB | HSVERRH REFFE/ £ 6A248 BHADHRE
im 0.14 0.15
50cm 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.10
33 wEah  |BEEESF %y B F A RT 6A178 FE(X)
1m 0.11 0.12 0.10 0.10 0.10 0.11
50cm 0.09 0.14 0.07 0.08 [ &2 -h—/L% ] AIEAERE, T
KR BhHICKYRERAZ o128, RiIEIER
im 0.11 0.15 0.07 0.09 FEREL
34 BET  |HESRFR BETFUME 68198
50cm 0.07 0.09 [ &2 -h—/L% ] AIEAERE, T
M= BHICKYRERAZ o128, RiIEIER
1m 0.08 0.08 EfEREL
50cm 0.16 0.18 0.12 0.14 0.13 0.15
35 wBE™M |EXF1HRERM EXETAH 64198 =
1m 0.17 0.20 0.13 0.13 0.13 0.16
50cm 0.13 0.25
36 BE™M | EXEE2HRERM EXET2TH 64198 BHAOHRE
im 0.15 0.26
—— o —= 50cm 0.16 0.17 0.13 0.12 0.10 0.13
o | wes |[ERIESWEIRASTC g 6A17A HES
1m 0.17 0.20 0.12 0.14 0.12 0.14
50cm 0.13 0.20 0.09 0.13 0.12 0.30
38 BEW |ERATE4-FOMTSERFT |EXA6TH 6A18H KIEM
1m 0.15 0.23 0.09 0.15 0.13 0.31
50cm 0.13 0.23 0.11 0.14 0.13 0.18
39 BE™T | EXEFOHRERAM EXET6eTH 64168 =
1m 0.16 0.22 0.12 0.16 0.14 0.18
50cm 0.15 0.32 0.13 0.18 0.15 0.26
40 BET |ERETE7-HHTRELF [EXRESTH 681680 ME
1m 0.16 0.36 0.14 0.19 0.16 0.26
50cm 0.15 0.17 0.11 0.14 0.13 0.16
41 wBE™M  [EKETEE EXET1TAH 6A178 ME(X)
1m 0.15 0.17 0.11 0.14 0.14 0.18
50cm 0.20 0.25 0.19 0.22 0.19 0.25
42 wBE™M |BRERFR BiRFE /81 6A168 EES
1m 0.20 0.27 0.20 0.25 0.22 0.30
50cm 0.17 0.16 0.15 0.15 0.20 0.24
43 BE™M |EXM=THER%RMH [EXESTH 6A178 ME(X)
1m 0.16 0.18 0.15 0.15 0.21 0.24
50cm 0.13 0.17 0.12 0.15 0.18 0.25
44 BE™M |RE%RRFR BRFH#HE 64168 EES
1m 0.16 0.20 0.14 0.17 0.21 0.24
50cm 0.10 0.10 0.08 0.09 0.11 0.14
45 wBE™M |RESE BiRFH#HE 64168 =L
1m 0.10 0.10 0.09 0.09 0.12 0.13
50cm 0.11 0.34
46 w/ET |ERWRFIMKLFT |EXETVTAH 6A19A BHO#HRE
1m 0.13 0.33
50cm 0.13 0.19
47 ®BEM  |F U ERETERP EXET2TH 6A248 B o#HRIE
m 0.13 0.20
50cm 0.20 0.33
48 BE™T |EXERFEETRERF [EXESTH 6A238 B o#HRIE
m 0.22 0.36
50cm 0.13 0.17 0.10 0.14
49 BE™T | EXERESETRERF [EXET7TE 6A138 HE AIEAEREESN DAHBRIE
m 0.16 0.20 0.12 0.15
50cm 0.18 0.19 0.18 0.17 0.24 0.25
50 ®'E™M |FRXERRR RRXFRatE 6A278 FE(X)
m 0.19 0.21 0.18 0.19 0.25 0.25
50cm 0.14 0.15 0.13 0.13 0.13 0.14
51 ®'EM |EESE FIRXFRISHT 7A18 EiES
m 0.15 0.17 0.14 0.15 0.14 0.15
50cm 0.15 0.19 0.11 0.14 0.11 0.22
52 w|em  |[WERE FIRXF L 6A308 HE
m 0.16 0.20 0.10 0.16 0.14 0.23
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZHEREE (uSv/h)
B _ _ — MEERH AR BE - "—ILF " - kL
No. ETA KSR FRtEH WEAR |MEES | (B - = osn %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.13 0.15 0.10 0.11 0.13 0.19
53 BE™  |MRAETEE BR X L Er 6A278 =
1m 0.14 0.16 0.10 0.13 0.14 0.17
5 _ 50cm 0.18 0.24
54 e |LRXRREME LR F AL 7A18 BHADHRE
1m 0.17 0.25
50cm 0.21 0.24 0.13 0.13 0.13 0.15
55 e |JIEERFR LRXFNETFIR 6A278 =
1m 0.21 0.24 0.13 0.14 0.14 0.18
5 ~ 50cm 0.20 0.21 0.14 0.16 )
56 wmEM |BRARESFR HLFRERR 6A278 HE RIEIREREENDOAHRE
im 0.20 0.22 0.15 0.17
5 ~ 50cm 0.21 0.24 0.14 0.15 0.19 0.25
57 wE™  |#LUERFT #HLFREE 6A278 FE(X)
im 0.20 0.23 0.14 0.16 0.21 0.23
5 _ 50cm 0.13 0.13 0.11 0.12 0.12 0.11
58 mE™M ERRRE HEFEAF/A 64308 FMECN)
im 0.13 0.13 0.11 0.11 0.12 0.13
5 ~ 50cm 0.24 0.25 0.12 0.13 0.16 0.18
59 BET |(LHEABBARKRFT |HFEAFHERO 68278 KILRE
1m 0.24 0.27 0.13 0.14 0.17 0.22
50cm 0.20 0.23 0.16 0.18 0.20 0.24
60 w/ET |HAABARE FHETF LA 7R188 EES
im 0.22 0.26 0.17 0.20 0.23 0.26
50cm 0.20 0.22
61 wEM |RERSE KRFal 7A18 BHAOHRE
1m 0.19 0.22
- 50cm 0.14 0.17 0.12 0.14 0.14 0.16
62 e |EERERAT #uF=4H 6A278 =
1m 0.14 0.17 0.13 0.13 0.15 0.19
- 50cm 0.11 0.12 0.09 0.11 )
63 B/ET |LKRETRERF [GEEESE NI 6H278 M= RIEIREREENOHHE
im 0.11 0.12 0.09 0.11
50cm 0.13 0.13 0.14 0.13 )
64 wEM  |PRARME EESFR/N 6A278 M= RIEIREREENOHRE
1m 0.13 0.14 0.15 0.13
- 50cm 0.18 0.19 0.16 0.18 0.15 0.19
65 w|Eh PR O =T 64308 =
1m 0.19 0.21 0.17 0.20 0.17 0.20
- 50cm 0.27 0.29 0.21 0.23 0.20 0.22
66 |em | LILA%SFR T3] 68278 =
1m 0.28 0.31 0.22 0.24 0.21 0.24
. 50cm 0.20 0.21 0.20 0.23 0.28 0.33
67 w/ET |AHRE nFak 64308 EES
1m 0.23 0.26 0.21 0.26 0.30 0.33
- 50cm 0.18 0.19 0.13 0.14 0.14 0.16
68 wBEM | XHMEERFR N =EITE: 6A278 =
1m 0.19 0.21 0.14 0.15 0.15 0.16
- 50cm 0.14 0.19 0.10 0.12 0.10 0.14
69 w'EM  |EAKRFR 8 S A 7A28 =
1m 0.16 0.20 0.10 0.12 0.12 0.18
- 50cm 0.14 0.14 0.14 0.16 0.13 0.14
70 '/ET  |PEREFR BSF=8 68278 EES
1m 0.15 0.17 0.14 0.16 0.14 0.15
- 50cm 0.16 0.20
il w'EM |APBERFR e 64308 EBHAOHRE
1m 0.17 0.22
- 50cm 0.15 0.17 0.13 0.14 0.12 0.13
72 ®EM |AOHEERFR HEFA /I 64308 EES
1m 0.15 0.16 0.13 0.14 0.13 0.14
- 50cm 0.16 0.17 0.10 0.11 0.14 0.16
73 wmEh  |HEBERR WO=FET R 7A28 M=
1m 0.17 0.19 0.11 0.12 0.15 0.16
50cm 0.14 0.17 0.12 0.16 0.14 0.17
74 wEm  |IEELRMR &R 6A308 m=E
m 0.15 0.19 0.13 0.15 0.14 0.19
50cm 0.23 0.27 0.18 0.22 0.23 0.29
75 ®'EM | LERINHLRE [ S 6A308 EiES
m 0.22 0.29 0.18 0.24 0.26 0.32
50cm 0.17 0.21 0.13 0.15 0.14 0.18
76 ‘BT |BEEERE ARNFE= 7A28 m=E
m 0.17 0.20 0.14 0.17 0.16 0.20
50cm 0.30 0.33 0.26 0.31 0.28 0.33
7 ®BE™M  |F1ERERM KKFH/ £ 64308 n=E
m 0.34 0.37 0.28 0.33 0.31 0.36
50cm 0.31 0.32 0.24 0.24 )
78 w/ET |RATRRERR KiRFHISIL 64308 m=E AIEAER T ESN DAHBRIE
m 0.33 0.36 0.26 0.26
50cm 0.37 0.42 0.27 0.31 0.28 0.35
79 wmEh | TREERM KikFHE 64308 EES
m 0.36 0.42 0.31 0.35 0.33 0.37
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ERREE (4Sv/h)
. B . _ | te®mAD BE - A% HE - L%
No. | hETH KHERH FRTEH WEAB |(MEHS| (B . e s
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
BE BE BE
50cm 0.43 0.46 0.24 0.27 0.26 0.33
80 #/EM | KEBERRH KEFE/A 6F30H mE
m 0.45 0.48 0.25 0.29 0.31 0.37
50cm 0.44 0.42 0.26 0.28 0.23 0.30
81 BET |[HARE(ENETRERRH) (KERFER 6F30H ME
m 0.49 0.42 0.25 0.30 0.26 0.31
50cm 0.26 0.31 0.19 0.22 0.24 0.27
82 BET BETR KRR KiRF L BHAET 6F30H ME
m 0.31 0.35 0.19 0.23 0.25 0.27
50cm 0.27 0.31 0.24 0.30 0.26 0.28
83 BET | KELBRKH RIEFBEE 6F30H ME
m 0.30 0.33 0.30 0.32 0.28 0.30
50cm 0.31 0.31 0.22 0.25 0.25 0.28
84 BaET [ KFRETRERH KEFKFA 6H30H mE
m 0.34 0.34 0.24 0.27 0.27 0.31
50cm 0.25 0.27 0.27 0.32 0.29 0.33
85 | BT |TEBESH AKFLES 68308 mE
im 0.27 0.30 0.29 0.34 0.31 0.36
_ 5 P e PN 50cm 0.23 0.26 0.30 0.35 0.24 0.28
s | mmm |SRETEMESEAER xerem 6A308 iz
= im 0.24 0.27 0.32 0.36 0.26 0.30
50cm 0.19 0.22
87 | ERT |(LRETEMSERF  (KKRFIER 68308 B DHRE
im 021 024
50cm 0.26 0.32
88 | EET | LFEAMSESH RRFMRRIL 7848 B DHRE
m 0.26 0.33
50cm 0.19 0.18 0.14 0.14 0.17 0.18
89 | BT |BRETAKSENERF |KKRFE/A 68308 HE ()
im o019 o022 o014 o016 018 02
o 50cm 0.13 0.15
%0 | wEET |(AHLERR HERFEL 68308 B DHRE
im 015|017
3 O a3 50cm 0.10 0.13 0.10 0.12 0.12 0.12
o | mam [BEREOREERERTR g e 6308 #E
= m o1t 013 o1zl o1zl 013 015
50cm 0.18 0.21 0.11 0.13 0.15 0.19
92 | B |RETESF # L BTFARAT 68308 mE
im 019 o024 o014 o014 019 020
50cm 0.11 0.13 0.09 0.10 0.12 0.13
93 | EEEW |BELERHK # L BrF A 68308 HE ()
im o12| o4l o0 o1t o1zl 013
50cm 0.17 0.13 0.13 0.16 0.20 0.22
94 | fEETW | EAETRESRAH HEFE/ 7728 mE
im 0.18 0.16 0.14 0.16 0.21 0.26
50cm 0.22 0.24 0.13 0.15 0.16 0.21
95 | tEET AT HEFESH 7818 mE
im 0.23 0.25 0.13 0.14 0.21 0.22
50cm 0.13 0.15 0.13 0.13
9 | fEEW |ATHEERH HEFE 7738 GiES BHIEHAEE LR DHRE
im 0.13 0.15 0.13 0.12
50cm 0.11 0.13 0.09 0.11 0.11 0.14
97 #/EM |[AFRRMH SREFHF 7A18 mE
im 0.12 0.13 0.10 0.12 0.12 0.16
50cm 0.18 0.21 0.12 0.14 0.20 0.28
98 | BET |(EEem AFFL TR 7728 HE ()
im 0.19 0.23 0.14 0.15 0.22 0.28
50cm 0.24 0.26 0.25 0.30 0.36 0.44
99 | BT |ELBERR AFFELE 7738 mE
im 0.23 0.26 0.27 0.32 0.40 0.47
50cm 0.20 0.39 0.11 0.16 0.13 0.25
100 | EBT |EARERH KNFEAR 7818 mE
im 0.22 0.43 0.11 0.19 0.14 0.24
50cm 0.20 0.22 0.14 0.16 0.13 0.18
101 | EBT | ANETRRERHK ARFHEEE 1818 HE
im 0.20 0.23 0.15 0.17 0.15 0.20
50cm 0.12 0.18 0.11 0.14 0.14 0.28
102 | EBT |EANEREK ARFRHAF 1818 HE
im 0.12 0.20 0.10 0.15 0.15 0.28
50cm 0.15 0.20 0.12 0.14 0.19 0.28
103 | EBT |HEERH HEFEE 1818 HE ()
im 0.16 0.21 0.13 0.15 0.21 0.29
50cm 0.25 0.24 0.13 0.16 0.23 0.27
104 | EBT |EAZKEMAR HEFAER 77848 HE ()
im 0.27 0.27 0.15 0.17 0.23 0.26
50cm 0.13 0.14
105 | EBT |[ERam ERFBAM 7738 B DHRE
im 0.14 0.15
50cm 0.20 0.27
106 | {EBT |HETRERE LRBEFESD 7738 B DHRE
im 0.21 0.25
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZHEREE (uSv/h)
_ _ _ . MEZH AL BE - F—LF HE - A%
No. TR KFEL FRTEHE RAEABR [MEEE| (B4 P = osn %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.15 0.20
107 BET |REKXFR EtEHFEFREA 7A38 EBADHRE
1m 0.15 0.20
50cm 0.24 0.29 0.15 0.27 0.23 0.42
108 wEM |F/RM/NERR BMEAHETFE 7H28 ME
im 0.26 037 0.16 0.31 0.25 0.44
50cm 0.14 0.21 0.11 0.14 0.14 0.20
109 BET  |FRERFR MRFEFARE 7A38 ME
im 0.13 0.20 0.12 0.15 0.14 0.20
5 ~ 50cm 0.18 0.18
110 w|em | THRIRESH THRIRFES 71R48 BHAD#HRE
im 0.21 0.20
50cm 0.15 0.16 0.14 0.15 0.20 0.24
111 '|ET |HEEER HEERE 7R38 =
im 0.16 0.19 0.15 0.16 0.22 0.26
50cm 0.37 0.40 0.11 0.13 0.12 0.15
112 w'E™M |/\KBERFR I\RBFIIERA 68128 FE(X)
im 0.33 0.39 0.11 013 013 017
5 ~ 50cm 0.13 0.13 0.11 0.11 0.12 0.12
113 #|eh |ARBERF HARBFREEZ 6A138 R
im 013 0.15 0.11 012 012 013
50cm 0.10 0.11 0.10 0.11 0.12 0.13
114 BE™M | B/ ALK HARBFHE/RIL 6A178 EES
im 0.10 0.10 0.12 0.13 0.13 0.15
50cm 0.13 0.14 0.13 0.15 0.12 0.13
115 wmET |HEKEW EHRETF/\E 6A128 EES
1m 0.12 0.14 0.13 0.15 0.13 0.13
50cm 0.12 0.13 0.11 0.12 0.14 0.16
116 e |CHASKSFR CHEAFLER 6A13R =
1m 0.13 0.13 0.11 0.11 0.13 0.14
50cm 0.11 0.14 0.09 0.12 0.10 0.13
17 BET  |LEERFR CHBEFEELHE 68128 ME
im 0.12 0.15 0.10 0.12 0.12 0.17
50cm 0.12 0.14 0.09 0.10 0.11 0.12
118 w®eM |\ KB I\KBFHH 64138 EE
1m 0.12 0.15 0.10 0.11 0.11 0.12
50cm 0.14 0.16 0.08 0.13
119 BET |[EATRRM ERTFER 68128 HE (K) ATEAERF B OHAE
1m 0.16 0.18 0.09 0.14
50cm 0.13 0.17
120 wmET |BERW ERTFE 68208 BHo#HRE
1m 0.17 0.18
50cm 0.11 0.13 0.08 0.09 0.09 0.10
121 BET |EEERFR LEERAFKAH 68198 HE(K)
1m 0.11 0.14 0.09 0.10 0.10 0.11
50cm 0.11 0.12 0.08 0.09 0.10 0.10
mE
1m 0.11 0.12 0.09 0.09 0.10 0.11
122 'ET |FEHMRERFT LHRBFET 68188
50cm 0.08 0.08 0.10 0.11
=L
1m 0.08 0.08 0.11 0.11
50cm 0.11 0.12 0.09 0.09 0.10 0.11
123 w/ET  |[ER&SM {EIR=F E AT 6A198 A=
1m 0.13 0.13 0.09 0.08 0.11 0.12
50cm 0.11 0.13
124 BET  [HERER TR TFHRER 65208 EADHRE
1m 0.13 0.14
50cm 0.10 0.08 0.08 0.09
HE(K) HTEAER RS OHAE
1m 0.10 0.09 0.09 0.09
125 E'EM  |RERERFT FesFiirR 68188
50cm 0.09 0.10
B HTEAER RS OHAE
1m 0.09 0.09
50cm 0.15 0.13 0.12 0.12 0.14 0.14
126 BET  |HRERFR FEHFFIE 6H18H mE
m 0.16 0.15 0.13 0.13 0.15 0.15
50cm 0.10 0.10 0.07 0.08 0.12 0.13
127 BET  |[AENERR FHFERR 6H18H mE
m 0.10 0.12 0.08 0.08 0.13 0.14
50cm 0.14 0.17 0.11 0.14
128 BET |REERFR FiHF PR 68198 mE HIERAEF BN OHAE
m 0.15 0.17 0.13 0.16
50cm 0.14 0.16 0.10 0.10 0.12 0.13
129 e |BEERFR FHTFEE 6A18H HZE(K)
m 0.15 0.17 0.11 0.11 0.12 0.14
50cm 0.10 0.12 0.09 0.11 0.11 0.12
130 BET |EEERFR FUHFERNE 68178 HZE(K)
m 0.11 0.12 0.10 0.11 0.12 0.13
50cm 0.12 0.12 0.11 0.11 0.14 0.14
131 BET  |[TORERR FiHFEE 6H18H mE
m 0.13 0.14 0.13 0.13 0.14 0.15
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZHEREE (uSv/h)
B _ _ — MEERH AR BE - "—ILF " - kL
No. ETA KSR FRtEH WEAR |MEES | (B - = osn %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
5 ~ 50cm 0.13 0.18
132 |ah  |/\IBESFR FeHF/\EA 68208 BHADHRE
1m 0.15 0.18
5 ~ 50cm 0.09 0.10 0.09 0.10 0.13 0.15
133 '|BM  |MRESFR FHFHE 6A18H =
1m 0.09 0.11 0.09 0.10 0.13 0.17
5 _ ~ 50cm 0.10 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09
134 w&EM |BLFERRF FRHFRM 6A18H FE(X)
1m 0.10 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10]
5 ~ 50cm 0.14 0.11 0.07 0.08 )
135 w'EM | RERRF TiHRRATFHEE 6A188 FIES RIEIREREENDOAHRE
im 0.14 0.12 0.08 0.10
5 ~ 50cm 0.16 0.21
136 |aM  |[MBESFR EAFERA 71R48 BHADHRE
im 0.18 0.22
5 ~ 50cm 0.15 0.15 0.09 0.10 0.11 0.12
137 wBeh |BHESFR EAFEAH 68248 R
im 0.17 0.19 0.10 0.11 0.11 0.13
5 ~ 50cm 0.20 0.21 0.09 0.12 0.12 0.18
138 |em | —ARERF EAFR A0 68250 R
1m 0.17 0.20 0.10 0.13 0.16 0.23
- 50cm 0.18 0.17 0.13 0.13 0.15 0.20
139 w|Eh  |AERR ERTFHE 68248 EES
im 0.18 0.21 0.13 0.15 0.18 0.22
Bos o — 50cm 0.13 0.14 0.10 0.12 0.11 0.11
o | e TR T lwara 1R28 ES
” = 1m 0.14 0.16 0.11 0.12 0.11 0.12
- 50cm 0.17 0.20 0.15 0.19 0.16 0.18
141 w|Eh |RELRR ERFTIEE 68250 =
1m 0.17 0.21 0.17 0.21 0.17 0.19
- 50cm 0.18 0.21 0.16 0.17 0.14 0.16
142 BET  |[{CHETERE R TFIHET 6A248 ME
im 0.20 0.23 0.17 0.19 0.15 0.16
- 50cm 0.22 0.38 0.15 0.20 0.15 0.22
143 BB |SAKREERR EAFER 68248 EES
1m 0.25 0.45 0.15 0.21 0.16 0.24
50cm 0.11 0.23 0.11 0.15 0.12 0.32
144 ‘/ET  |BkaE BEHFHK 68250 KIEM
1m 0.12 0.29 0.12 0.19 0.13 0.30
- 50cm 0.29 0.30 0.17 0.19 0.25 0.27
145 '/Eh  |PEEEFR ERFRE 68268 HE(X)
1m 0.27 0.33 0.18 0.20 0.25 0.28
50cm 0.13 0.13 0.09 0.10 0.11 0.13
146 w'EM |EAmRtVE— BHFRET 6A268 ME(X)
1m 0.13 0.15 0.09 0.10 0.12 0.14
- 50cm 0.14 0.24 0.13 0.17 0.14 0.19
147 wBEM | REFEF REEFREF 7A48 ME(X)
1m 0.15 0.27 0.13 0.18 0.13 0.22
- 50cm 0.15 0.19 0.13 0.18 0.13 0.18
148 ®'E™M |HRETASKRAR RiEEFHFFHT 6A258 EIES
1m 0.16 0.21 0.14 0.17 0.14 0.18
- 50cm 0.22 0.34 0.16 0.19 0.25 0.31
149 wmET | BEHESF RiEEFHEH 6A248 EIES
1m 0.25 0.36 0.20 0.24 0.28 0.32
50cm 0.14 0.17 0.11 0.14 0.14 0.16
150 'mET |R&ERF REEFR 68250 EES
1m 0.15 0.18 0.13 0.15 0.14 0.17
50cm 0.19 0.22 0.11 0.12 0.13 0.15
151 BET |EETAKELRIERARE (KELFAR 6A258 EIES
1m 0.17 0.20 0.13 0.13 0.13 0.16
- 50cm 0.19 0.22 0.15 0.16 0.16 0.19
152 wmem | KEREF RiEEFKA 68248 EES
1m 0.19 0.22 0.16 0.17 0.17 0.20
50cm 0.14 0.27 0.13 0.16 0.12 0.24
153 BE™M |EEmKRKELEPHEERR ([ KEL£FHH 6A268 m=E
m 0.15 0.28 0.15 0.19 0.12 0.23
50cm 0.28 0.31
154 #Em | LFA%ERFR KEEFEFH 7A48 B o#HRIE
m 0.29 0.31
50cm 0.25 0.25 0.16 0.20 0.17 0.19
155 BE™M | L/ETERF REEF E/BT 68258 EiES
m 0.26 0.26 0.19 0.23 0.18 0.22
50cm 0.15 0.17 0.15 0.17 0.19 0.22
156 ®BE™M |NETERFT KiEEFRET 6A258 EiES
m 0.20 0.20 0.18 0.20 0.22 0.26
50cm 0.15 0.31 0.14 0.17 0.12 0.18
157 ®'EM | NFRESFR KEEFHEIIFIR 6A258 m=E
m 0.15 0.28 0.14 0.18 0.14 0.21
50cm 043 0.49 0.14 0.16 0.15 0.15
158 BEM |REBERF Kt 4 5 EEGE T 6A258 mn=E
m 0.40 047 0.16 0.18 0.15 0.16
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ERHEE (uSv/h)
_ _ _ . MEZH AL BE - F—LF HE - A%
No. TR KFEL FRTEHE BEABR [MEES| (B P Y &%
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.23 0.27 0.20 0.23 0.26 0.31
159 w|ah  |AMKERFR K4 EEAR 68250 =
im 0.25 0.29 0.21 0.23 0.29 0.32
50cm 0.24 0.27 0.15 0.18 0.19 0.23
160 w|eh | PREESH REEFTIRE 68250 =
im 0.25 0.31 0.18 0.20) 0.21 0.24
5 ~ 50cm 0.13 0.15 0.09 0.10 0.11 0.15
161 wBeh | KEEHMRERR RiE4EFHERA 68250 R
im 0.13 0.17 0.10 0.10 0.12 0.14
50cm 0.21 0.26 0.16 0.19 0.21 0.24
162 wBeh  |FHES IFILFHRF 6A178 =
im 0.21 0.23 0.19 0.20) 0.22 0.26
5 ~ 50cm 0.21 0.23
163 w'EM |N/EERSF SAFILFEM 68230 BHADHRE
im 0.21 0.24
5 ~ 50cm 0.19 0.22 0.19 0.23 0.20 0.25
164 wEeT |RENSESH MFILFEHA 6A16H =
im 0.20 0.21 0.20) 0.25 0.25 0.31
50cm 0.22 0.26 0.18 0.22 0.19 0.22
165 w|eT |REESH SFILFH/F 68230 =
im 0.21 0.25 0.19 0.23 0.19 0.24
50cm 0.21 0.23
166 BET |[ZARRE IFWFERR 68198 EBADHRE
im 0.21 0.24
- 50cm 0.17 0.21 0.12 0.16 0.16 0.21
167 weM |/ TESm IFILFHN/T 6A16R EES
1m 0.16 0.23 0.13 0.18 0.16 0.24
50cm 0.16 0.17 0.17 0.19 0.21 0.25
168 BET  |IEETRERFR SIFIFINER 65248 ME
1m 0.18 0.19 0.18 0.20 0.23 0.26
- 50cm 0.17 0.20 0.16 0.21 0.18 0.21
169 BET |FIRBEERERFR SFILFEHER 68138 KILRE
im 0.21 0.22 0.20 0.21 0.21 0.23
50cm 0.21 0.29 0.26 0.31 0.29 0.36
170 =E™ |E5RRA SMFILFER 6A16R EES
1m 0.25 0.28 0.29 0.32 0.34 0.42
50cm 0.23 0.29
171 #eh |FEARSE SFILFER 6A19A BHo#HRE
1m 0.26 0.30
- 50cm 0.26 0.33 0.24 0.32 0.22 0.28
172 wmEM |B/ MK SMFILFEE 6A16R KIEM
1m 0.27 0.34 0.26 0.32 0.25 0.32
- 50cm 0.21 0.25
173 wmET |EE&KEW SIFWFAN 68238 BHO#HRE
1m 0.21 0.27
- 50cm 0.15 0.19 0.15 0.17 0.19 0.22
174 BET  |[BETLFILSENERF (IFWFHE 681680 HE(K)
1m 0.15 0.21 0.17 0.18 0.22 0.24
50cm 0.14 0.16 0.11 0.11 0.17 0.17
175 wmeh  |[EHRR BRIR AT 75 BE T R B TR 64268 A=
1m 0.14 0.16 0.12 0.11 0.17 0.16
- 50cm 0.09 0.10 0.08 0.08 )
176 BET  |ERERFR BRIRET B F/NR 6H26H A= HTEAER RS OHAE
1m 0.09 0.09 0.08 0.08
50cm 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.07
177 wBET  |FANERR ERIRATEEFAE/ A 678268 EES
1m 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07
50cm 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06
178 w/EW  |[PEESNDEVE—  [SRIRETEET AR 6H26H *E
1m 0.05 0.07 0.05 0.04 0.06 0.05
- 50cm 0.06 0.06 0.05 0.04 0.06 0.06
179 wmEh |KEZBEMERH RIRATEEF 2RO 64268 HE(X)
1m 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
50cm 0.12 0.13 0.12 0.14 0.13 0.14
180 BET | KEFERF BRIRETF 3 M 6H26H mE
m 0.13 0.14 0.12 0.15 0.16 0.17
50cm 0.12 0.13 0.10 0.09 0.11 0.11
181 BET  |EHRETNRE AR IR BT FERET 6A25H FE
m 0.13 0.14 0.09 0.09 0.11 0.12
50cm 0.15 0.18 0.11 0.10 0.10 0.11
182 BET  [EETERR SR IRET FHEET 6A25H =
m 0.15 0.18 0.11 0.12 0.10 0.11
50cm 0.25 0.27 0.17 0.18 0.17 0.20
183 BET [MNIERFR SRIRETFHE L 6A25H =
m 0.26 0.28 0.19 0.21 0.20 0.24
50cm 0.22 0.25 0.14 0.18 0.19 0.31
184 BET | KMEERF SRIRET FEF AR E 6H26H *E
m 0.24 0.30 0.16 0.20 0.20 0.32
50cm 0.23 0.20
185 BET |(RRERH RIRAT EHFHRER 7H38 ENDHRE
m 0.25 0.28
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BERR

BRSHRE=2 VU ITHRE (R
(FRr26%6H11H

FEE5E) #

~TH 2 64 8 A 8 HEIE)

g

RFHKEB SRR GRAHRIE)
BERKEREAD (RF NI
ZERHEE (uSv/h)
) ) . .| mEEmAR HE - FA—LE HE - %
No. A KFERT FR7EHE BEAR |AESS (B5) = " DR &%
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.30 0.27 020 020 o027 0.29
186 #|eh | XETESM RIRATEHFXET 68268 =
1m 0.28 0.27 0.23 0.23 031 035
50cm 0.19 0.19
187 e | TASKSFR BRIRAT T EFAE 7R48 BHADHRE
1m 0.18 0.21
50cm 014 032 0.11 0.18
188 #wEeh  |[REHE BRI AT ErF B BT 6A268 FE(X) RIEIREREENDOAHRE
1m 0.15 0.36 0.12 0.19
50cm 0.21 030[ 019 0.23 0.18 0.40
189 BET |BAIRKFR BRIRET F F BT 6H268 KIEM
im 0.22 034 020 024 022 0.55
50cm 0.16 0.38 0.12 0.16 014 021
190 w&EM |HAHELSE SRIRETEEFH/ T 6A268 FE(X)
im 0.17 040[ 013 0.18 0.22 0.26
50cm 0.21 024 017 0.21 0.21 0.36
191 #wEeh  |(HEE BRI AT B IR =R 68268 =
im 0.25 0.26 0.19 0.23 024 039
50cm 0.16 0.22
192 wBE™M |BEAKRFR RIRATEHFERF 7R48 BHADHRE
1m 0.17 0.24
50cm 0.30 0.36
193 wmEh  |HEERR HRIRETEEF iR 7R48 BHAO#HRE
im 0.32 0.39
50cm 0.22 0.26
194 wBEM |BRARE HIRETEHFILTE 6A268 BHAOHRE
1m 0.23 0.27
50cm 0.12 014 015 0.16 0.16 0.23
195 e |EERASSF HIRETEEFRP R 6A268 KL
1m 0.13 0.16 0.15 0.18 0.20[ 028
50cm 0.15 0.17
196 =ET |AESE BRIRET T EF MR 7A38 BHAOHRE
im 0.15 0.17
50cm 0.21 0.21 0.18 0.21 020 022
197 |/ET [ERERR BIRATEEFAIRA 6A268 HE(X)
1m 0.23 0.25 0.20( 021 0.22 0.24
50cm 0.23 0.30
198 wBEM | BEERRF BRI AT EF R AT 7A38 BHAOHRE
1m 0.26 0.32
50cm 0.13 0.19
199 w'E™M | NAKKER HIRETEHFRIF 7A38 BHAOHRE
1m 0.13 0.19
50cm 0.16 024 009 0.09 0.12 0.16
200 w'E™M  |RERFR BIRAT EEHFEHT 6A268 HE
1m 0.17 0.22 0.09 014 012 0.15
50cm 0.17 0.23 0.09 014 012 0.27
201 w/em  ([THINHLME BRIRAT EEF MR 6A268 HFE(X)
1m 0.20 0.28 0.09 0.16 0.12 0.22
50cm 0.17 0.25 014 015 0.15 0.20
202 w/ET  |PHE-K2FH BRI AT R Ep A 6A278 HE(X)
1m 0.17 0.27 0.14] 016 0.16 0.21
50cm 0.25 0.27
203 BE™M |E/IRES ERIRAT P Er i /iR 68278 BHO#HRE
1m 0.25 0.28
50cm 0.46 0.17 0.24] 0.10] 0.23 0.10] B2 EAEHR(HAD, PR, B
204 w|ET |HBRER ERIRAT B AR 64268 HE(X) 50cm:0.44, 0.28, 0.28
1m 047 0.18 0.26 0.12 0.28 0.12 Tm  :0.50, 0.30, 0.31
50cm 0.21 0.20
205 wmET  |[AKRR BRI AT AR Er = P A 7A48 EBHAOHRE
1m 0.20 0.19
50cm 0.17 0.08 0.10] 0.05 0.12 0.05 B2 EAEHR (WAL, PR, B
206 ‘/ET |/ EERM ERIRAT S E AL/ 68278 HE 50cm:0.46, 0.16, 0.24
1m 0.18 0.07 0.10[ 005 0.12 0.06 Im :047,0.18,0.26
= 5 b . 50cm 0.18 0.09 0.20 0.09 0.31 0.11 A2 EAEHR (WAL, PR, EE)
207 =EM *;_%mq:%iéw%t’ BRIRET AR ErF A 68268 E(X) 50cm:0.24, 0.24, 0.35
m 0.20 0.09 0.22 0.12 0.33 0.13 im  :0.26,0.28, 0.40
50cm 0.19 0.07 0.13 0.07 0.19 0.09 A2 BEREHFR (HAD)
208 w|ET  |fHETESERH RIRATHHFAS 68278 EiES 500m:0.30
m 0.20 0.08 0.16 0.08 0.23 0.11 im :030
B o#HBIE
50cm 0.26 0.10
200 | fEBE |MBELF IR AHFER 71848 iR AR (HAD)
m 0.27 0.10 Tm 043
B ol
50cm 0.19 0.09
200 | BT |mELARS SRIRAT B AR 71848 ;g;@ofgﬁ**%@*m
m 0.17 0.09 I -029
B ol
50cm 0.14| 007
211 | EEE | REELF FIRAT S B HR 71848 ;g;@;’;?**%(ﬁ*m
m 0.16 0.07 Im 024
B n#HBIE
50cm 0.22 0.10
212 | @RS | NEERAH RIRAT ST IS 71848 i AR (HAD)
m 0.22 0.11 Im 019

8/43




EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZERHEE (uSv/h)
) ) . .| mEEmAR BE - A—LF HE - %
No. THETH EEE A0 FRAEHL HEAB [MESE| (B - "= e %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.23 0.21
213 BB |REZABEIFF IR AT 5 E IR EE 7R48 BHADHRE
1m 0.24 0.24
50cm 0.13 0.05 0.12 0.05 0.11 0.05
214 wmEm |IESE RIRETEHFRNFE 6A278 = Bl 2 B AR S RBE
1m 0.13 0.06 0.12 0.05 012 0.05
50cm 0.10 0.05 0.09 0.04 0.15 0.05 BTRERAEHR(HWAD, hR, B
215 weh  |SHEHRt 42— BRIRAT S BT HE 68308 R 50cm:0.16, 0.12, 0.18
1m 0.10 0.05 0.10 0.04 015 0.06 im  :0.16,0.12,0.21
50cm 0.10 0.14 0.11 0.14 0.13 0.16
216 w'EM |RETASKSFR BRIRET R 5 FRRE 6A278 =
im 0.11 0.14 0.11 0.15 0.15 017
50cm 0.20 0.08 0.11 0.04 0.13 0.06 BTRERAEHR(HWAD, PR, B
217 wEah |EERF ERIRATR ST T 68268 = 50cm:0.28, 0.14,0.17
im 0.19 0.09 013 0.05 0.12 0.06 im  :0.26,0.16,0.17
50cm 0.14] 0.06 0.14 0.07 0.17 0.07 BTRERAEHR(HAD, PR, B
218 wEE™ |AIERTASKRFRT BRIRATR S EH FRIR 6A26H = 50cm:0.21, 0.19, 0.21
im 015 0.06 0.16 0.07 0.20 0.08 im  :0.22,0.21,0.30
50cm 0.10 0.08
219 #wEeh  |[BHESSH BRIR AT HR S F R 7R48 BHADHRE
1m 0.10 0.09
50cm 0.11 0.08 0.10 0.05 0.13 0.06 B2 EAEHR(HAD, PR, B
220 wmET |(BEKRF RIRATRSHTFES 68278 HE(X) 50cm:0.34, 0.13, 0.28
im 0.11 0.08 0.11 0.05 0.13 0.07 im  :0.30,0.15,0.28
ENOHAE
50cm 0.11 0.05 e
21 | EEH |RBHSAHNELS— | RRETESHFR 1848 A ERERR(HAR)
1m 0.10 0.05 Im 018
50cm 0.14 0.08 0.14 0.07 0.14 0.08
222 |Em  |[NbERFR I BTNt 6A19A =
1m 0.15 0.10 0.15 0.09 0.15 0.08
50cm 0.08 0.05 0.10 0.05 0.09 0.05
223 wmeh  |ESERR WIRTFH /A 68208 EES
im 0.09 0.05 0.10 0.06 0.09 0.05
50cm 0.11 0.06 0.10 0.05 0.12 0.06
224 wmeh  |FETEERH I BT=F R85 6A198 EES
1m 0.12 0.06 0.11 0.05 0.14 0.06
EBADHHE
50cm 0.15 0.07 e
25 | BT |WETEERH BT R 6A238 A ERERR(HAR)
1m 0.17 0.09 Tm 025
ENOHAE
50cm 0.11 0.06 e
26 | EBH | RETREH INTLE S sA238 A ERERR(HAR)
1m 0.12 0.07 Im 018
50cm 0.09 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05 B2 EAEHR (WAL, PR, B
227 wmeh | XBRERF BT RER 6A248 IS 50cm:0.19, 0.11,0.18
1m 0.09 0.06 0.09 0.04 0.09 0.05 Tm :0.18,0.12,0.21
50cm 0.15 0.10
228 w®E™M  |PETERFT 21| B = RT 6H238 EBHAOHRE
1m 0.16 0.12
50cm 0.11 0.09 0.09 0.06 0.10 0.07
229 BE™M |EEHRIETARERAR (WIETFRSE 6A208 ME(X)
1m 0.12 0.10 0.10 0.06 0.11 0.09
50cm 0.1 0.08 0.11 0.06 0.12 0.07 B2 ERAEHR(HWAD, PR, B
230 w/eh | RAERR wIETF R A 6A238 ME(X) 50cm:0.20,0.17,0.17
1m 0.11 0.07 0.13 0.07 0.12 0.07 Tm :0.21,0.20,0.18
50cm 0.17 0.18 0.12 0.15
231 wBEM |BE%RR WIErFRRE 64198 ME(X) RIEREREENOHRE
1m 0.18 0.20 0.12 0.16
50cm 0.13 0.09 0.11 0.07 0.12 0.07
232 w'EM |RALKFF IBTR)IFFWL 6A198 EES
1m 0.16 0.10 0.11 0.07 0.14 0.07
50cm 0.14 0.08 0.09 0.06 0.11 0.07
233 wEM  |RPERFR )BT R 6A208 ME(X)
1m 0.14 0.09 0.09 0.06 0.11 0.07
50cm 0.15 0.07 0.12 0.07 0.15 0.07
234 wmeh  |REERH WX ER 64198 E(X)
m 0.15 0.08 0.14 0.09 0.16 0.09
50cm 0.21 0.12 0.16 0.09 0.18 0.11
235 BE™M |E/OEEF BT/ B 64198 EiES
m 0.24 0.13 0.19 0.10 0.19 0.12
50cm 0.29 0.16 0.12 0.08 0.14 0.08
236 wmEh (MR WINELR)IFNAR 6A208 EiES
m 0.26 0.13 0.13 0.08 0.16 0.09
50cm 0.20 0.11 0.17 0.09 0.21 0.10
237 ®'E™M  |E)IESERM WINETR)FRAE 64198 EiES
m 0.22 0.11 0.18 0.09 0.25 0.10
50cm 0.17 0.14 0.12 0.17
238 BE™  |HeIEERM WIETRIFES 6A258 m=E AIEAER T ESN DAHBRIE
m 0.17 0.15 0.15 0.18
50cm 0.14 0.15 0.11 0.12 0.10 0.13
239 ®BEM  |KICFER(ERESH |[WIIBTERFHAR 6A208 E(X)
m 0.16 0.17 0.12 0.12 0.12 0.13
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZERHEE (uSv/h)
) ) . .| mEEmAR HE - FA—LE HE - %
No. | ThETH EEE A0 FRLEH HEAB [MESE| (B - "= e %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
5 S 50cm 0.18 0.18 0.15 0.17 0.16 0.18
20 | s [SRSWEREFEBOEE | ) ar e mrmmn 65208 KIS
= 1m 0.20 020 017 0.18 0.18 0.21
50cm 0.27 0.25 0.23 0.25 0.31 0.28
241 wBE™  |AEERSET IBTERFEL 6A198 FE(X)
1m 0.29 0.28 0.26 0.25 0.37 0.31
50cm 0.10 0.08
242 w'EM  |RYFERRM I BTKRFIRT 75 6H248 BHADHRE
1m 0.10 0.09
50cm 0.16 0.15 0.11 0.11 0.15 0.15
243 wBeT |BAKEH BT K R RS 68198 FE(X)
im 0.17 0.17 0.12 0.11 0.15 0.15
50cm 0.12 0.12 0.13 0.12 0.16 0.14
244 wBEM | SHEERF BT K R FAB R N AT 68198 =
im 014 013 014 o014 o018 0.16
50cm 014 012 0.08 0.09 0.13 0.13
FE(X)
im 0.15 0.14] 009 0.09 0.15 0.15
245 wBEM  |PHAERFT WINBTKRF EART 6H248
50cm 010 o10] 013 0.11
MECN)
1m 0.12 oto| o014 012
50cm 0.21 0.25
246 w=E™M |EEKR WIBTKRFE/T 6A258 BHAO#HRE
m 0.23 0.25
50cm 0.20 0.15 014 014 017 0.17
247 wE™M | FHBERSR )1 BTKRFPIE 6A238 ME(X)
1m 0.22 0.19 0.15 0.16 0.19 0.19
P s & 50cm 0.12 0.14| 008 0.09 0.09 0.10
us | fEmw  |SCESTENENER g ecmramn | oA HE(X)
m 0.12 014 o010 010 009 0.11
50cm 0.09 0.13 o10[ 013 0.11 0.18
249 |Em  |NEEEFR )1 BTKRFRIR 68208 EES
m 0.10 0.15 o10[ 014 012 0.21
50cm 0.16 0.17 0.16 0.19 0.19 0.23
250 '/ET  |[RLESFR )BT K R AR LT 68208 EES
m 0.17 0.19 0.18 0.20( 021 0.25
50cm 0.19 0.22 0.15 0.17 0.16 0.18
251 weEM |R/TESH BT F)IEFEE-L | 68208 =
m 0.21 024 016 0.19 0.18 0.20
50cm 0.18 0.22 0.15 0.19 020 023
252 #'/em | L/RERM )IBTF)BF £/ 6H208 ME(X)
1m 0.20 024 018 0.20( 022 0.25
50cm 0.23 0.22
253 w'EM |HAEBRERFT )BT TSP BA 6A258 EBHAOHRE
1m 0.25 0.24
50cm 0.16 0.16 0.17 0.19 0.21 0.22
254 ®'EM  |EARETASERFR HR)NBT TSR AR 6A258 EIES
1m 0.16 0.18 020 021 024 024
50cm 0.25 0.32
255 BE™M |MASRF I BTRL T E 6A258 EBHAOHRE
1m 0.25 0.34
50cm 0.14 MR TEADO, FIERERRE
256 |ET |F/RKRM WIRBRFF/R 68250 L
im 0.15 BHO#HRE
50cm 0.19 020 019 0.19 0.18 0.18
257 w=E™M |BA%RF WIETBRFAM 6H248 EIES
1m 0.21 0.23 0.22 0.21 0.21 0.21
50cm 0.27 024 020 021 0.21 0.23
258 ®'E™M |EFERF WIETBRFET 6A238 EIES
1m 0.26 0.26 0.23 0.23 024 026
50cm 0.17 0.18 0.19 0.17 0.18 0.19
259 wmE™M  |dERF IBTBRFIE 6A258 EIES
1m 0.18 0.19 020[ 020 022 0.20
50cm 0.18 0.19 0.16 0.16 0.19 0.17
260 ®'EM  |RERFR WINETBRFIR 6A238 E(X)
m 0.18 0.18 0.17 0.16 020 018
50cm 0.19 0.22
261 ®'E™M  |FRIIE1ERM WNETRNNFIRT 6A248 B o#HRIE
m 0.19 0.26
50cm 0.17 0.18 0.17 0.27
262 BEM | EBERFR WINETSEEB1TE 6A238 HE AIEAEREESN DAHBRIE
m 0.18 0.19 0.20 0.28
50cm 0.11 0.14
263 ‘/ET | EB)NIERF WIETRINFE 6A238 B o#HRIE
m 0.12 0.14
50cm 0.10 0.10
264 ®'EM | KERERFR RNIBTK R F BT 6A258 B o#HRIE
m 0.11 0.11
50cm 014 013 oto[ oi10] 012 0.12
265 ®'EM | KREFHELVH— WIETKRF PR 6A238 mn=E
m 0.15 0.16 o10[ o1 0.14] 014
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZERHEE (uSv/h)
) ) . .| mEEmAR BE - A—LF HE - %
No. THETH EEE A0 FRAEHL HEAB [MESE| (B - "= e %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
e e e
50cm 017 017|014/ o014 o016] 016
266 w'EM | TFIESEMERFT WIETBRFR /N 6A238 FE(X)
im 017 017|014/ o015 017] 018
50cm o12|  oi1 009| 009 012 o012
267 ®'EM | RKHFIRERM RHEFEME 6R128 =8=E
im o12| o013 009 o009 o014 012
50cm ofo| o012 009 o013 o0i5] 017
268 w|em  |[kHIERFH KIFNIFEA 68128 FE(X)
im oto| o013 o010 o013 o015] 018
50cm 014 013
269 w|eh  |hETESFR RFEFENET 6A208 BHAD#HRE
im 013 013
50cm ofo| oio| 007 006 009 009
270 EEM  |LOSBRRM LREFLOSE 68128 =
im oto| odfo| 007 007 odfo] 009
50cm o12| o014 007 007 007 007
271 #Eeh |R7ERRESH LBEFLOSE 6A138 R
im 013 o0is| 007 o008 007] 007
50cm 009| 008 007 007 o008 008
272 BE™ |FEASKSFR L BIEFINER 6A138 EEXR)
im 009 009] 008 008 009 009
50cm of0| 011 009 oio| 012 o015
273 |Em  |RIIERFR BINFER 6A13R KIEM
m 0.1 o12| otol 009 o015 018
50cm 008| 008 008 o008 008 008
274 w/eh | TRESSM TRETHS 64138 KIEM
m 008 008 008 007 008 008
50cm 007 007 007 007 007] 007
275 wE™M | BRI LEEFFL 64138 ME(X)
m 007 007 007 008 007 008
50cm 008 009] 007 o008 007 008
276 5™ |ILA%KRF WWEAFF /MET 64138 M=
m 008 009] 007 008 008 008
50cm 015 015|012 0.14
277 wEM | TEERH FRFHRES 6A208 KL RIEIREREENOHRE
m o16| 016/ 013 0.13
50cm 008 008 008 0.08
278 wEE™M | TAKRFR /NEBFHETE 6A128 ME(X) RIEIREREENOHHE
m 008 009 008 0.08
5 PN 50cm o18| 017|015 o014 017] 014
29 | tamw  |BEERATEUNIER |\ mmeresms 6A138 0N
- 1m 0.17 0.16 0.17 0.15 0.20 0.17
50cm o18| o19| 013 o012 013 012
280 w=EM |RASRFR EREFRTF IR B 6A198 EIES
m 020 o019 013 o012 o016] 014
50cm 017 016
281 w'EM | MXETASERFR REFETFIR/ AR 6A198 EBHAOHRE
m 017 017
50cm 022| 020
282 wBEM  |RHFEOELERT BT FROEER 6A198 EBHAOHRE
m 024 020
50cm 017 o19| o012 o014 o016] 017
283 ®'EM  |BARIRERM BREF BT E A FFHKEE 64168 EIES
m o18| o19] 013 o015 017|017
50cm ot6| 018 020 o019 o018 019
284 w'EM | BABHALRAR REFBTE ARFHRRF 64168 EIES
m 017| o19] 019 020 019 020
50cm o18| o16| 018 o018 019 019
285 w'EM | BAM/NESF REFETE R FHIE 6A178 EIES
m o19| o018 019 o018 o021 0.19
50cm 022| 021 o1s| 015|018 017
286 ®E™M | BAFECERM REBEAF TR/ 64138 ME(X)
m 023 023 017/ o015 o019 017
50cm 017 017|018/ o16| o018 017
287 ®'E™M |HERER REFET K ARFHEIR 6A178 m=E
m o19| o018 019 o018 020 018
50cm ot9| o19| 014/ o015 017] 016
288 ®'EM |BERETASERAT EREFET R ARFE 6A178 m=E
m 020 021 o15| 014|018 017
50cm o19| o020 o016 o015 017] 017
289 ®BEM | KRARBBTLERFR BRERRARFTFTE 6A178 m=E
m 020 021 o18| 015|018 017
50cm 020 o019 o018 o018 022 022
290 BE™M  |SELUETASERAT ERIFRT R A RFARMA 6A178 m=E
m 023 023 019 o018 023 023
50cm o1s| 015|014/ o013 015] 015
291 ®'EM |EENREERH REFET R ARFHE 6A178 m=E
m o1s| 015|014/ o013 017|017
50cm 033 031 0.28 0.34
292 ®BEM | KWL EREFET K A RF KF5 64188 mn=E AIEAEER T ESN DAHBRIE
m 033 035 031 0.37
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

EREEE (15v/h)
B HE - h—ILF
. . ) | mEaxO BE 1% S A
o. | TR N e FEHD WEAE |AESE| (2 = DEH L
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.15 0.15 0.15 0.16
293 | @BW |~0NERF REAATRA 6A178 = HIEBER LR OB
m 0.16 0.15 0.16 0.17
50cm 0.18 0.17
204 | fERT |BABSERH REE AT RS 6A198 BADHHE
im 0.20 0.18
50cm 0.17 0.16 0.18 0.21
205 | fERT  |EREREH RERIBATNT % 6A188 = HIEBER LR OB
m 0.18 0.18 0.20 0.22
N e . 50cm 0.16 0.16 0.20 0.20 0.24 0.24
206 | famm |ZEERXMEEMGBER |\ pmargararo— | oAiem s
= im 0.17 0.18 0.22 0.21 0.26 0.25
N e [, 50cm 0.21 0.20 0.19 0.18 0.23 0.22
207 | tamm |ZETAREMOEEN | pmaragacn i 6A18E fi=
= m 0.23 0.22 0.20 0.20 0.24 0.23
R P s 50cm 0.25 0.38 0.28 0.29 0.28 0.36
w8 | mEm (PEOGASRERGE gmmmarinm 6A 188 AER)
= m 0.26 043 0.29 0.31 0.31 0.39
N Prp— P 50cm 0.22 0.27 0.14 0.18 0.16 0.26
200 | mmm (HARDAERCMRER gemmaras 6A18A iz
= = 1m 0.23 0.28 0.15 0.17 0.18 0.28
N o . 50cm 0.22 0.26 0.21 0.24 0.23 0.31
w | mmm (BEEOREMOAERY \pemmarmmsan | oAiE iz
= im 0.24 0.29 0.24 0.30 0.28 0.38
50cm 0.17 0.17 0.19 0.20 0.19 0.20
01 | ERT |ATsam REETH AT AT 6A178 =
im 0.18 0.19 0.20] 0.21 0.19 0.19
50cm 0.17 0.17
02 | @B |BokERw RERBATHRY 6A238 ENDHEE
im 0.18 0.17
N o s 50cm 0.27 0.25 0.23 0.21 0.22 0.20
s | mmm |BERHREROIAEY \summarmnTas | oA fi=
- = im 0.28 0.27 0.25 0.23 0.27 0.24]
50cm 0.22 0.21 0.14 0.14 0.19 0.20
w4 | ERT | EBEE-—£em rHETR 6A248 S
im 0.24] 0.22 0.16 0.14] 0.21 0.22
50cm 0.16 0.14 0.1 0.1 0.15 0.12
05 | @B |EBSE-ESH EBETRH 68238 e
im 0.18 0.16 0.12 0.1 0.14] 0.13
50cm 0.16 0.14 0.15 0.16 0.16 0.16
06 | @BW |RLESH EABETFA 6A208 =
im 0.17 0.16 0.16 0.17 0.16 0.18
50cm 0.14 0.13 0.12 0.11 0.15 0.15
307 ®'EM | THFLRE BwHR1TE 68208 =L
im 0.15 0.14 0.11 0.10 0.16 0.17
50cm 0.14 0.13 0.16 0.20
= HIEFAEE LB DA BT
im 0.16 0.15 0.16 0.22
308 w=Em |/\BHESE NEAFILEE 6H238
50cm 0.15 0.19 g
LEMEEA | pmmam i m om R
im 0.16 0.21
50cm 0.15 0.15 0.09 0.10 0.14 0.16
00 | EBH |BABERF ERG AT 6A198 #=
im 0.14 0.16 0.11 0.12 0.16 0.17
50cm 0.18 0.18 0.13 0.18 0.22 0.31
30 | R |BAEEESH EAGTAHEE 6A198 = ()
im 0.17 0.20 0.17 0.19 0.24 0.34
50cm 0.12 0.13
an | mew | tESH EABTER 6208 BN DB EE
im 0.13 0.12
50cm 0.16 0.19 0.15 0.18 0.20 0.21
a2 | BRT  |BEFBERH EABTHER 6A198 =
im 0.19 0.22 0.17 0.20 0.21 0.21
50cm 0.18 0.18 0.14 0.14 0.17 0.18
313 | BRW | WMETRERE ERHTEEL 68198 =
im 0.19 0.20 0.16 0.15 0.20 0.20
50cm 0.23 0.20 0.14 0.14 0.27 0.24
s | ERW |Rmmam EABTER 6A208 =
im 0.22 0.21 0.14 0.15 0.29 0.24
50cm 0.12 0.14
ais | mRW |ESmanm EAHTES 6A208 BAOHAE
im 0.13 0.17
50cm 0.12 0.13 0.13 0.14 0.16 0.19
a6 | R |EABRERH ERHTERGR 6A198 =
im 0.13 0.15 0.14 0.15 0.18 0.21
50cm 0.12 0.13 0.10 0.13 0.16 0.16
37 | R |RBRmam BTBER T 6A198 =
im 0.12 0.15 0.11 0.12 0.16 0.18
50cm 0.13 0.11 0.13 0.13 0.16 0.16
ais | BB |sETER BT BER §T8T 68208 HIZ (X)
im 0.14 0.12 0.12 0.12 0.15 0.16
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ERREE (uSv/h)
. B ) | msmmAD EHE - h—ILE HE - L%
No. A LIRELH FRAEHL AEAR |RESS| (B - "= e %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
#E #E #E
50cm 0.12 0.09 0.09 0.08 0.10] 0.08
319 | iEBH  |ERWEERNEIESET |ERERTERE 6A208 FIZE (X)
im 0.11 0.10] 0.10] 0.09 0.10] 0.09
50cm 0.08 0.09 0.08 0.10] 0.10] 0.11
320 wBE™ |REERFT BTRESRF LR 6A19A =
im 0.08 0.09 0.08 0.09 0.1 0.14]
50cm 0.18 0.22 0.13 0.16 0.25 0.31
321 e |KMEIKSFR BT BE SR F#H#k 68198 FIES
im 0.22 0.26 0.14] 0.17 0.24] 0.31
50cm 0.28 0.25
322 wBE™M | KETERFT HTRERFE T 68230 BHAD#HRE
im 0.24] 0.22
50cm 0.11 0.11
323 EEM |EENAERESRERAR (AERFREF 68238 BHADHRE
im 0.12 0.1
50cm 0.19 0.16 0.11 0.12 0.14] 0.12
324 w=E™ | BETRRFT BTRERFEIR 68230 =
im 0.20 0.18 0.13 0.12 0.15 0.14]
50cm 0.19 0.20]
325 e |ERRAIERAT BT BE SR FAMAK 7848 BHADHRE
im 0.20 0.22
50cm 0.16 0.19 0.13 0.15 0.16 0.18
326 wEM  |RRERFR HTRESRF KR 6A19A EIES
m 017 o019 o012 oi5| o018 o022
= A (= 4B _ 50cm 0.21 0.16 0.14] 0.14] 0.21 0.19
w7 | mam  |DUREREUBMT lgmeem 6A258 fnz
m 020 o018 o015 o014 o021 o021
50cm 0.10 0.10] 0.10] 0.08 0.12 0.10]
328 | @B |EREHESH BTRERFER 6H208 KIEM
m 011 o010 o011 009 013 o011
50cm 0.12 0.12 0.13 0.13
320 | i@BH  |RHESFH ZFEFH/E 6/208 fE WEAEE LR OABE
m 013 012 o014 0.16
50cm 0.13 0.12
330 | @& |haMERA ZFEFRAM 6H248 EAOHBE
m 013 014
50cm 0.21 0.21 0.11 0.11 0.13 0.12
31 | wEEH |EHASESH HERTE+AS 6/230 fE
m 021 o021 o012 o012 o015 o014
50cm 0.11 0.09 0.07 0.09 0.10] 0.11
332 | wEEH |RHEERF HAAFETE 67248 fE
m 011|011 oo0s| 009 009 o011
50cm 0.13 0.12
333 | w@EWH | KEESHTARESRH EHFIIREHR 6/248 BAOHRE
im 0.14 0.12
50cm 0.10 0.09 0.09 0.08 0.10] 0.09
334 | EEW |HARBESH WATEEL 6H248 FIZE (X)
im 0.1 0.11 0.10] 0.09 0.10] 0.10]
- e — 50cm 0.15 0.14] 0.13 0.13 0.13 0.12
s | mmm g FRERCTEAR | gy 6208 e
im 0.15 0.15 0.14] 0.13 0.14] 0.13
50cm 0.10 0.10] 0.11 0.10] 0.13 0.12
336 | EEW|dLEERF HERTEESE 6H248 fE
im 0.12 0.11 0.10] 0.11 0.15 0.12
50cm 0.12 0.12 0.09 0.09 0.11 0.11
337 | EEW | LMERF tMF=AR 6H208 FIZE (X)
im 0.13 0.11 0.10] 0.08 0.12 0.13
50cm 0.21 0.18
338 | EEMH |HARSBESH AR 6H248 EBAOHBE
im 0.21 0.20]
50cm 0.13 0.12
339 | BB |HAEBESH HATRIR 6H248 EBAOHBE
im 0.14 0.14]
5 A e 50cm 0.10 0.09
a0 | mew  |EEBEELI—CKRET luoceimR 6A248 EADHBEE
6EREFT)
im 0.11 0.11
50cm 0.17 0.14]
1 | EEH  |LHSESHNREST | LHEFEE 6H248 EBAOHRE
im 0.18 0.18
50cm 0.09 0.08 0.08 0.12
342 | EBH |ERESESH HRERTHEA 6A238 fE WIEHER LR OHBE
im 0.10 0.09 0.09 0.14]
50cm 0.10 0.09 0.07 0.07 0.10] 0.08
43 | EEWH |EEERF HERTHR 6H208 HEE
im 0.10 0.10] 0.08 0.07 0.12 0.08
50cm 0.20 0.16 0.12 0.12 0.12 0.11
344 | fEBH | TEEE—ERF ARFITFE 7R28 fE
im 0.20 0.17 0.13 0.13 0.12 0.11
50cm 0.59 0.73 0.17 0.14] 0.23 0.25
35 | EEWH | TEEHEZEXF ARFITFE 7R28 MREE
im 0.53 0.64] 0.16 0.13 0.25 0.26
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZERHEE (uSv/h)
_ _ . | mEsmAD BE - A% HE - FLE
No. A KFERT FR7EHE BEAR |AESS (B4) = " DEH wE
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.32 0.29 0.12 0.11 0.15 0.16
346 w'E™M  |HLAthERFT L BT BT 7A28 =
1m 0.29 0.26 0.12 0.11 0.16 0.17
50cm 0.23 0.18 0.11 0.18
347 w'E™M |EAHthERET EAFHEE 6A278 HE RIEIREREENDOAHRE
1m 0.24 0.18 0.12 0.20
50cm 0.10 0.12 0.09 0.09 0.09 0.09
348 e |PREHERFT HERT 6R278 ME
1m 0.10 0.12 0.08 0.08 0.09 0.09
50cm 0.14 0.14 0.11 0.11 0.15 0.14
349 e |EREERFT BERFHE/O 7A38 FE(X)
im 0.15 0.15 0.11 0.11 0.15 0.16
50cm 0.14 0.15 0.11 0.14 0.18 0.19
350 BE™  |ILBERFT ERFETH 6A128 FE(X)
im 0.17 0.15 0.12 0.13 0.19 0.21
50cm 0.11 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08
351 wBEM |RAMRESFT FHFERF 6A128 R
im 0.12 0.11 0.09 0.08 0.09 0.09
50cm 0.18 0.16 0.15 0.15 0.15 0.15
352 wEM |HRIIERFT FHHET 7R28 HE
1m 0.19 0.18 0.15 0.14 0.18 0.18
50cm 0.15 0.18
353 ®E™M | KTH#thERAR FEERFXT 6A278 BHAO#HRE
im 0.16 0.21
50cm 0.18 0.15 0.10 0.09 0.13 0.12
354 wmeT |ERA®E_KSF EXETATH 6A16R HE(X)
1m 0.20 0.17 0.11 0.09 0.15 0.12
50cm 0.09 0.10
355 wmeT |ERAHE=LESF EXESTH 64198 BHAOHRE
1m 0.10 0.12
50cm 0.15 0.12 0.07 0.07 0.10 0.11
356 wmeT |ERARERIESFR EXETATH 64168 EES
im 0.17 0.13 0.08 0.08 0.12 0.11
50cm 0.19 0.17
357 wE™M  |RETHHERAT L BT AT 7A38 BHAOHRE
1m 0.20 0.18
50cm 0.19 0.18
358 w/ET |t ERR AT 7A38 BHAOHRE
1m 0.22 0.21
50cm 0.11 0.11
359 w/eT  |ARARERFR dtk2TH 7A18 BHAOHRE
1m 0.13 0.13
50cm 0.12 0.15 0.07 0.07 0.11 0.17
360 ®'E™M  |HRXERFR LR FFesran 7RA18 A=
1m 0.13 0.17 0.07 0.07 0.12 0.19
50cm 0.11 0.14 0.07 0.11 0.16 0.28
361 wE™M  |IFTEhERRT LR FH R IR 6A278 EIES
1m 0.11 0.15 0.08 0.11 0.17 0.29
50cm 0.20 0.24
362 e |RX A FEERFT LR FFad I RE 7RA18 BHO#HRE
1m 0.21 0.28
50cm 0.16 0.14 0.10 0.10 0.13 0.14
363 =E™M  |HiEhERRT T 7RA18 EES
1m 0.17 0.16 0.11 0.10 0.15 0.14
50cm 0.14 0.14
364 w/ET  |EARERFR E 7RA18 EBHAOHRE
1m 0.13 0.13
50cm 0.19 0.17 0.17 0.19 0.30 0.28
365 ®'E™M  [EARSERHERFT RFEBKNE 6A278 HE
1m 0.21 0.19 0.20 0.18 0.30 0.29
50cm 0.16 0.14 0.13 0.24
366 ®'EM | KEZHERAT ERFRER 64138 ME(X) RIERAEREENOAHRE
1m 0.16 0.14 0.16 0.26
50cm 0.11 0.11
367 ®E™M |HHATAhERAT HHEET4T B 68208 BHO#HRE
m 0.12 0.11
50cm 0.12 0.11
368 e |FRXEHERRT BIRXF LR 7A18 B o#HRIE
m 0.12 0.11
50cm 0.09 0.11
369 BET | EXAHE—ERFR EXET2TH 64198 B o#HRIE
m 0.09 0.11
50cm 0.07 0.10 0.09 0.10 0.09 0.12
370 ®'EM  |KEBFHBAOR EHFRA 6A208 F1FEE
m 0.08 0.10 0.09 0.10 0.09 0.12
50cm 0.36 0.33 0.12 0.10 0.11 0.11
37 w|Em  |FETEHTR GRETRER) mEmRET 6A138 KIEM
m 0.31 0.31 0.14 0.11 0.11 0.11
50cm 0.12 0.12 0.11 0.12 0.12 0.12
372 ®'EM | KE£RFR AEFRE 7A28 HE
m 0.12 0.13 0.11 0.11 0.12 0.12
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZEEREE (uSv/h)
B _ _ — MEERH AR BE - "—ILF " - kL
No. ETA KSR PR WEAR |MEES | (B - = osn %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
5 ~ 50cm 0.16 0.16
373 w|am  [BEKESRRR BTREIRFIE KR 68230 BHO#HRE
1m 0.17 0.17
50cm 0.19 020 o014 013 0.19 0.19
374 w'EM | &RE/N\EEILERFT WIBTERFEAN 6F248 =
1m 0.19 0.22 0.15 014 022 0.20
50cm 0.17 0.16 0.13 0.13 0.13 0.14
375 | ZARW |COHREE EHE1TH 7A18 =
1m 0.19 0.19 014 014 o016 0.15
50cm 0.13 0.12 o10[ 012 0.19 0.17
376 | AWM |[MEAEEIZa=T EUE—|EE1TH 7818 =
im 014 013 0.12 0.11 020 019
50cm 0.19 0.09 0.11 . T
77 | =k |£5AMPAH AB1TH 1818 4 L IO, Il
im 017 0.10 0.13 PRI
50cm 0.19 0.21 0.16 0.19 034 037
378 | ZAM™ |ARTRE KET1TH 7A18 ME
im 0.21 0.21 0.19 020 036 0.39
50cm 0.15 0.15 0.11 0.11 0.15 0.13
379 | ZAMmm |HSRME KET2TH 7A18 H*E
1m 0.13 0.15 0.12 0.12 0.15 0.14
50cm 0.21 0.21 0.15 0.17 014 o014
380 | AT (BB B8B/1TH 7RA18 2[EFIE
im 0.20 0.19 0.17 0.17 0.15 0.14
50cm 0.18 0.19 020 021 0.21 0.21
381 ZARMT (TEARE THE1TH 7A18 M=
1m 0.20 0.19 0.21 0.22 0.22 0.21
50cm 0.22 0.22 o10[ 008 ot0[ o1
382 | AT |REBARE WRE1TH 7A18 =
1m 0.26 0.21 o.10[ 008 o10[ o1
50cm 0.12 0.15 0.12 0.12 0.13 0.14
383 | AWM |[MEBBDS1=T e s—(RIB2TH 1818 EES
im 0.14] 015 0.13 0.12 0.15 0.19
N N 50cm 0.12 0.13 0.11 0.12 0.15 0.15
384 | AT |BARE FHNI1THE 7A18 A=
1m 0.13 014 013 0.12 0.15 0.16
50cm 0.18 0.22 0.09 0.09 o.10[ 009
385 | AT | ZAMEHRR VS — (KET2TH 7A18 ZEME
1m 0.20 0.27 0.10[ 009 0.11 0.09
50cm 0.13 0.13 0.07 0.07 0.08 0.07
386 | AT |ZAMTEHTERIULSE |FRR 7RA18 KL
1m 0.14] 015 0.08 0.06 0.10[ 009
50cm 0.15 0.13 0.11 0.12 0.16 0.15
387 | AW |ER1-1RER ®1TH 7H28 ME
1m 0.15 014 012 0.11 0.17 0.16
- 50cm 0.27 0.23 0.17 0.19 0.21 0.20
388 | AT | REIMERFT ®1TH 7A28 EES
1m 0.29 0.27 0.17 0.18 0.23 0.21
50cm 0.21 020 015 0.13 0.16 0.15
389 | ZAMW |RFE2ERE ®2TH 7A28 HE(X)
1m 0.21 0.20[ 015 0.14] 018 0.16
50cm 0.18 0.27
390 | AT |ERESREFHE LU A—(BRITE 7A28 EBHAOHRE
1m 0.19 0.31
50cm 014 015 014 015 0.21 0.19
391 ZARMT (BREAREFRE LS |FEBE1TE 7A28 EES
1m 0.15 0.17 0.15 0.16 0.23 0.23
50cm 0.19 0.17
392 | AWM |[RRESKERFR /8 7A28 BHO#HRE
1m 0.20 0.18
- 50cm 0.30 0.28 0.17 0.17 0.21 0.21
393 | AWM |ZARTIRREERKSH [HER 7A28 EES
1m 0.31 030[ 020 019 024 023
50cm 0.19 0.18 0.15 0.15 0.19 0.18
394 | ZXiAT [EIRE7TRERM KIGET 7A28 EiES
m 0.19 0.19 0.16 0.16 0.21 0.20
50cm 0.18 0.17 014 014 o016 0.17
395 | AWM [EIRFESERERA =IRET 7A28 EiES
m 0.19 0.18 0.15 0.15 0.17 0.18
50cm 0.16 0.15 0.12 0.13 0.17 0.19
396 | AT [HEIRFORERA ES 7A28 EiES
m 0.16 0.16 0.13 0.12 0.19 0.20
50cm 0.13 0.13
397 ZERmT [ER1OREFERELLI— | K/RIR 7A38 B o#HRIE
m 0.14 0.13
50cm 0.20 0.21 0.14 0.19 )
398 | AW |ERE1TRESAR &iRET2T B 7A38 m=E AIEAER T ESN DAHBRIE
m 0.22 0.23 0.16 0.21
50cm 0.16 0.17 0.16 0.16 )
399 | AW [ER12KARRE HREF 7A98 KR AIEAEER T ESN DAHBRIE
m 0.16 0.19 0.16 0.17
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZERHEE (uSv/h)
) ) . | mE#EXD HE -+ ILE BB - R
A e T FR7EHE WEAR |AESS (B5) = " DR 5
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
#E #E #E
o - 50cm 016 017 017 0.18 )
AT |EEE1RRFR FLE 7A38 m=E RIERERITESNOHBIE
im 0.18 0.17 0.19 0.18
. 50cm 0.28 0.29 0.15 0.16 0.24] 0.26
AT |EERE IE&SFHT 7R38 =
im 0.28 0.29 0.16 0.16 0.27 0.27
. _ 50cm 0.32 0.31 0.19 0.20] 0.22 0.23
AT |EBARERFT BEAREA 7A38 FIES
im 0.34] 0.31 0.22 0.22 0.25 0.25
_ 50cm 0.16 0.16 0.16 0.16 0.18 0.18
AT | FTILERERFT HEE 7A38 FIES
im 0.18 0.17 0.18 0.17 0.18 0.19
i 50cm 0.21 0.24] 0.20] 0.19 0.40] 0.42
AT |RERE Rig 7848 HE
im 0.23 0.25 0.22 0.21 0.43 0.46
N _ 50cm 0.38 0.37 0.19 0.19 0.27 0.29
AT ([REZRERMH 2BAR 7A38 =
im 0.42 0.38 0.20] 0.19 0.29 0.32
50cm 0.12 0.11 0.11 = =y 5 . a
SAlG [NEFBEERE S |#E2TH 7838 iz R RO, Il
1m 0.13 0.13 0.12 PRI
N _ 50cm 0.38 0.39 0.26 0.27 0.26 0.26
AT |RBEERERM 1EH 7A38 EIES
im 0.40 0.39 0.28 0.28 0.28 0.27
N _ 50cm 0.20 0.18 0.16 0.16 0.18 0.18
AT |HRBEARERHR £ 7A38 ME(X)
m 021 o019 o018l o17] o018 o8
. ;E§§§?§t’7_(: —@E2TH 1828 50cm 0.29 0.28 0.18 0.18 0.22 0.20] =
= m 030 030 020 o021] o023 02
=ty |EF LSRN | ooy 1m7m |—em | o o BAOHME
(A8 ELFT) 1
m 0.27 0.35
_ N 50cm 0.25 0.33 0.23 0.31 0.23 0.29
ZARMT | RIBEKF R E AT 7A78 M=
im 0.27 0.32 0.27 0.31 0.25 0.28
_ 50cm 0.73 0.66 0.35 0.41 0.55 0.48
ZERmT | FEESR #E 7A38 M=
im 0.73 0.67 0.36 0.41 057 048
_ 50cm 0.25 0.28
AT |KE2RESA JKHE2TH 7A78 BHAOHRE
im 0.24 0.28
— AR A ERETE L XEETH 1548 50cm 0.20 0.23 0.15 0.17 0.17 0.20m§
5= im 0.20 0.23 0.16 0.17 0.19 0.20]
50cm 0.12 0.14]
AT |[KEPREME kEER 7878 EBHAOHRE
im 0.13 0.14]
_ 50cm 0.19 0.26 0.10] 0.14] 0.13 0.15
ZARMT | ZARNTTREER wER 7848 EIES
im 0.20 0.27 0.12 0.14] 0.13 0.15
_ 50cm 0.09 0.20] 0.08 0.11 0.08 0.14]
ZAWT |Zaz-afE(EELSF) EER 7R48 =
im 0.09 0.19 0.08 0.11 0.08 0.14]
— g;ﬁ?fﬁi‘ﬁm%(ﬁ@ﬁ‘é . 1548 50cm 0.09 0.09 0.06 0.05 0.06 0.05 -
o 5) im 0.10 0.10] 0.07 0.05 0.05 0.05
_ 50cm 0.10 0.12 0.07 0.09 0.09 0.10]
AR | HRESR KET 7R48 EES
im 0.10 0.12 0.09 0.09 0.10] 0.11
50cm 0.16 0.18 0.07 0.11 0.11 0.12
ZARMT |[EHRETS— ERRER 7888 EIES
im 0.16 0.19 0.08 0.10] 0.11 0.12
. 50cm 0.47 0.53 0.22 0.32 0.30] 0.36
ZERWT | ZARTRERESHR R 7888 m=E
im 045 053 0.25 0.31 0.34 0.38
50cm 0.13 0.15
ZAWT |REE3RERF RElR 7878 B o#HRIE
im 0.13 0.15
— E@Fﬁﬁ%%?ﬁ(ﬁt‘lﬁ% - 1548 50cm 0.16 0.19 0.13 0.14] 0.15 0.16 -
= im 0.17 0.19 0.13 0.14] 0.15 0.17
50cm 0.13 0.25 0.12 0.15 0.15 0.18
ZARImT |REeREXA Rtt¥ 7888 m=E
im 0.15 0.24] 0.12 0.15 0.17 0.20]
. 50cm 0.46 0.50 0.18 0.28 0.35 0.35
ZERMT |[BHAERERF N 7A48 m=E
im 0.48 0.52 0.21 0.27 0.36 0.36
— II\EEiEIZA%;$$E€.‘$H:}ﬁFﬁ N - 50cm 0.15 0.14] 0.07 0.11 0.13 0.15 -
NIRRT im 0.15 0.15 0.10] 0.10] 0.14] 0.16
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ERBEE (157 h)
BREAD HE S E e
No. | A KFHET mEst #EAR | MEEE| (B - e g %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
™ = 50cm 0.12 0.15 0.09 0.10 0.15 0.16
w1 | =g [EWKEDERRRCE gy 00 7848 HIZ ()
e 1m 0.12 0.15 0.09 0.11 0.15 0.18
50cm 0.19 0.24
as | —RBE |TARERFH BT 7888 BADHHE
m 0.19 0.24
AT (25 o 50cm 0.40 043 0.17 0.23 0.23 0.26
a0 | —wwe [RETEREFERRE g 1878 KIERS
m 0.38 0.44 0.19 0.22 0.26 0.27
50cm 0.18 0.49 0.12 0.26 0.13 0.29
w0 | —ERE |FEBAERH BB 7848 iz
m 0.19 0.49 0.13 0.25 0.14 0.30
. AR 50cm 0.16 0.20 0.18 0.19 0.27 0.27
w1 | —xum [PERIEESFGAED pgiTg 7898 HE )
im 0.17 0.20 0.20 0.19 0.30 0.28
- — it *ZBH%’E_IZ&%FH(*ZEEZ— =B 1878 50cm 0.37 0.61 0.26 0.35 0.34 0.38 =
TRERAD im 0.44 0.62 0.29 0.34] 0.38 0.39
P _ 50cm 0.26 0.40 0.19 0.23 0.24 0.28
a3 | =g [FERSMBE2C2ERK | 5p 1878 HE )
= m 0.30 0.40 0.20 0.23 0.26 0.28
- . K,Ri,ﬁﬂi%t‘/i—(ﬁﬂl xR 1878 50cm 0.25 0.31 0.21 0.26 0.20 0.27 =
3—TRRAR) m 024| 030 022] o026 022 o027
50cm 0.26 0.42 0.23 0.34 0.26 0.33
a5 | REE |[+HEsm 0 7878 e
im 0.28 0.42 0.25 0.33 0.28 0.33
50cm 0.28 0.44 0.20 0.29 0.28 0.35
w6 | —RBT |[EARSH R 7878 e
im 0.33 0.45 0.22 0.28 0.30] 0.35
50cm 0.37 0.65 0.22 0.36 0.34 0.40
w1 | —An |pE3-2R%ERwH BEMZR 1878 fi=
im 0.40 0.64] 0.25 0.33 0.37 0.42
50cm 0.46 0.45 0.23 0.35 0.33 0.44
a | AL |[BUsESH ;s 7888 e
m 045 048] o028 033 034 046
50cm 0.13 0.13 0.10 0.12 0.10 0.12
w9 | AR |BEEIRERFH 7l 7878 e
im 0.14] 0.14] 0.10] 0.1 0.10] 0.12
%45 O FF (42 PN 50cm 0.17 0.23 0.14 0.19 0.16 0.19
ao | —wwe [EFREFHEEER \pgary 7888 HE )
im 0.19 0.23 0.15 0.18 0.17 0.19
" — _ﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁ(*ﬁﬂieﬁﬁ% %2 TH - 50cm 0.36 0.40 0.10 0.14 0.14 0.17 0=
) m 035 041 o012 o013 o015 o018
50cm 0.15 0.22 0.10 0.12 0.13 0.15
w2 | —Rm |BEIEESH TR 7888 iz
im 0.17 0.23 0.12 0.12 0.15 0.16
50cm 0.44 0.53
M3 | —ERRT |EhEST(MESRED) |mh 78108 BAOHAE
im 0.45 0.52
50cm 0.27 041
wa | —kmE |BHIEESH fkas 78108 BAOHEE
im 0.30 041
50cm 0.16 0.21
s | —km |EH2EESH TEEE2TE 7888 BAOHAE
im 0.15 0.21
50cm 0.48 0.64 0.21 0.30 0.30 0.37
we | AU |[HELF(GHIRESF) [H1TH 7848 iz
im 0.48 0.64 0.23 0.28 0.32 0.39
§ = 50cm 0.38 047
wr | o |FAREEFEHARER | 1o 78108 BAOHEE
D
im 0.39 047
. = 50cm 0.30 0.46 0.22 0.39
wg | —Hpm [BHESEREMEAS |gparg 7898 foz HEBER LR OB
= im 0.35 047 0.24 0.40
= _ 50cm 0.21 0.22 0.24 0.29 0.24 0.28
wo | e [SEREFCEHO2RR |y A2 sz
im 0.22 0.22 0.27 0.29 0.25 0.28
a0 | —amn |THEEFEHOEER | g 1hi0m o | 0L 0% BAOHNE
im 0.44 0.53
50cm 0.26 0.35
51 | —RmE |BAETRERH AT 78108 BAOHAE
im 0.26 0.35
50cm 0.36 0.50
w2 | kU |EAESRERH AT 78108 BAOHAE
im 0.41 0.51
50cm 0.35 0.55
453 ZERWT | AHPEIRERM FH BT 78178 B o#HRIE
im 0.38 0.56

17/43




EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZERHEE (uSv/h)
MR AD BE - A% h—
No. | A KFHET mEst #EAR | MEEE| (B - e g %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 023 035
454 | ZAMT |BAHE1OREKRAM $RET2TH 7A88 BHADHRE
1m 026 035
50cm 024 030
455 AT (BAHEVIRRARERH | KARITH 7A11B8 BHADHRE
1m 027 030
g 50cm 0.41 0.68
a6 | —wme |ZASEREVS-ER 1z amoTe 78178 BAOHRE
= 1m 043 0.68
P Zﬁaﬂgﬁiﬁé‘éﬁ )t%,_ — S 50cm 026 032 023 028 028 034 -
= im 027 032 025 029 030 035
s | e |SEMREE CERARR |y . 50cm 0.41 061 025 033 031 0.38 .
=) im 044 059 030 033 035 040
o |EAEASE EH15—1 50cm 032 051 028 032 033 037
459 | AT 27 Foaig 7A98 ; =
m 035 053] 029 033 034 037
50cm 038 061 0.35 0.49
460 | ZAMT |BH15—2KKFH IR 7A98 = RIEREREENDOHRE
1m 040| 062 039 052
" . 50cm 0.41 056 023 030 027 033
- KAERELF(AH15-3 |, =
461 ZR™ 27 KEHT 7A98 ; =
m 044 054 024/ 030 029 033
_ JURETE E R E b A— (B 50cm 045\ 057 025 036 032 038
462 ZR™ #15—4#%?}?) J\3RET 7A98 n=E
m 046 057 028 035 035 039
s | —aw gﬁﬁgﬂiiﬁﬁma#mz SERE1TE - 50cm 035 046 029 038 026 035 .
= m 037 047] 032 037 029 035
« 50cm 025 032
wa | =g (BEFERBEMTER grpmaTy 18178 EAOBHE
= m 027 032
RESRIAZ1=T (B E— 50cm 0.15 0.33
465 | —AWH |(KEFIRIZ2=F+—t |REZRITH 78118 BHo#HRE
5—) im 0.20 033
50cm 017| 024 o011 013 o012 o014
466 ZARWT | KEHE2RERMH RETR6TH 7A98 M=
m 018 023 o1 013 017|014
50cm 030 o028 015 018 019 020
467 ZARWT | KEHEIRERH x/F 7A118 M=
m 025 029 016/ 017 020 022
50cm 020 025
468 | ZAMT |KFEHIRZEMERER |BRFH 7R158 EBHAOHRE
1m 0.21 0.25
50cm 039 049 022 031 035 038
469 ZARWT | KEHESRERH AFE 7R108 EIES
1m 0.41 049 026/ 030 037 039
50cm 023 035
470 | ZAMT | KEHRERFR P ] 7A118 EBHAOHRE
1m 024 034
50cm 032 044 021 030 027 030
47 AW | KEETRERMH BITE 7R158 EIES
1m 035 045 024/ 028 030 031
50cm 033 041 0.21 027| o028 033
472 ZARMT | KEFESREFRE LI |EL 7A118 EIES
1m 035 040 024/ 027 032 033
ZARMTEEERE LS 50cm 0.40 0.49 0.31 0.41 0.40 0.43
473 ZARME (- (KFHIORMEEFHRE |15 7R108 EIES
tr5—) m 042| 049 033 040 041 0.45
e NN 50cm 024 035 021 027| 022 027
474 | —AmEH ;(j:%10|2$,§3ﬂ=t/ =k 7898 =
1m 025 036 022 026 024 027
50cm 032 043 035 041 034 042
475 ZERIWT | KEFE1IRERF :ZE2] 7A108 m=E
m 035 043 036 041 036 042
50cm 0.21 028 016/ 022 o016 021
476 ZERIWT | KEF12RERF hi% 7A98 m=E
m 023 028 017 022 o019 o021
50cm 026 034 017 021 015 021
477 ZARWT | KEH1REEERF rF 7A108 m=E
m 027 034/ o018 021 0.19) 020
50cm 020 033 014 022 022 025
478 | ZAWT |REREKKFT M RIRAT 7A108 FE(X)
m 029 035 o016 021 023 026
P - E-E %ﬂ(% LS (BF |y . 50cm 024 031 020 023 020 023 .
= m 0.26) 031 0.21 022 022 024
50cm 025 029 019 025 020 022
480 | ZAMT |FRATERF CERATRE) |HHFFE 7A108 mn=E
m 025 029 021 024 024] 024
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

EEREE (4SV/h)
. ) ) _ [TmmmAn WE A —ILE BB - R
No. | ErHt SFEEH PR BEAR |[WESHS| (@A - "B e %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
w2 w2 2
50cm 0.17 0.24 0.16 0.20 0.20 0.22
81| AT [BERMGIEERT) | MAEHE 78108 EE
m 0.19 0.24 0.19 0.20 0.20 0.22
50cm 0.24 0.28
482 | CAMT |[LEKMCLAKSRE | m#TLE 7R 148 ENDHEE
m 0.25 0.28
50cm 0.17 0.19 0.13 0.17 0.15 0.15
483 AT | REEELRM MFFREEE 7R108 m=E
im 0.17 0.20 0.13 0.16 0.16 0.16
- - /(@3 50cm 0.20 0.23 0.14 0.19 0.16 0.20
aa | —gme (HOELERECSIE |y 18108 EE
= im 0.20 0.22 0.17 0.19 0.18 0.20
50cm 0.22 0.26 0.16 0.22 0.22 0.24
485 | AMT | FRLERH BHETCER 78108 EE
m 0.26 0.29 0.20 0.21 0.22 0.25
—3 2 — 3 50cm 0.19 0.23
a6 | —AmE | REERERBOAN e g 78148 BADHHE
520 |
m 0.21 0.23
50cm 0.25 0.28
487 | AT |d/mERE BT ER/R 78158 ENDHEE
im 0.27 0.28
50cm 0.21 0.27 0.17 0.20 0.19 0.20
488 | AW |RARERF HHTRAY 7R158 EE
im 0.23 0.26 0.17 0.19 0.20] 0.21
N 50cm 0.11 0.16 0.10 0.12 0.10 0.13
ao | —dme [MEEPLRMERDD |ypopam 78148 fi=
= 1m 0.11 0.16 0.11 0.13 0.11 0.13
VS F S A 1 L 50cm 0.18 0.25 0.20 0.23 0.27 0.30
a0 | —hwe [EESEEEEETE2E |ysrnm 18108 =R
= im 0.20 0.25 0.22 024 026 0.32
50cm 0.19 0.32 0.20 0.27 0.18 0.32
a1 | SHEE [BHEE1-F2RELH  |mATmET 7R168 =
im 0.20 0.30] 0.21 0.27 0.19 0.34]
50cm 0.15 0.20 0.14 0.20 0.24 0.26
492 | ART |RARSEERF HHTRAY 78108 =
im 0.17 0.20] 0.16 0.20] 0.25 0.28
50cm 0.45 0.47
493 | AMT |RPREERH IR 78188 BAOHRE
im 043 0.48
50cm 0.27 0.37 0.22 0.28 0.22 0.27
494 | AT |fEER WM 78118 =
im 0.28 0.36 0.23 0.27 0.23 0.27
N o (2 50cm 053] 062
a5 | =k |EEESBRHERME | pomgy 78188 BAOHEE
M EST)
im 0.54 0.63
w 50cm 0.20 0.27 0.17 0.23 0.21 0.26
as | —Ame [TEWRERMERME |ypepe 78108 iz
= im 0.22 0.27 0.19 0.23 0.23 0.27
50cm 0.25 0.25 0.14 0.19 0.20 0.21
497 | AW |ETRMETERF  |WHAFET 7R168 =
im 0.25 0.28 0.15 0.19 0.21 0.21
50cm 0.14 0.25
498 | —AMTE |EETORERF BEFOXITE 78188 BAOHRE
im 0.15 0.25
50cm 0.34 0.31
499 | —AmT |mENERA TR ER 78188 BAOHRE
im 0.31 0.31
50cm 0.18 0.24 0.15 0.20 0.15 0.19
500 | —AmT |[MEBESF EIFHER 7118 =
im 0.19 0.24 0.16 0.20 0.16 0.19
50cm 0.18 0.23
ot | —Am |RARERT #IEARBA 7A188 BAOHRE
im 0.19 0.23
50cm 0.24 0.31 0.18 0.22 0.19 0.22
502 | —AMH |REBE2EMEER T LBTE 7R178 EEN)
im 0.25 0.32 0.19 0.21 0.20 0.23
50cm 0.24 0.30 0.18 0.27 0.26 0.31
503 | —Amd |BRERF 2T 7118 =
im 0.27 0.29 0.23 0.28 0.29 0.33
50cm 0.32 0.35
so4 |~ [ AEEER HNFEL/A 7R178 BAOHE
im 0.29 0.35
50cm 0.29 0.34
505 | AT |HRABERFT ENFRABK 78178 EBHAOHRIE
im 0.30 0.34
50cm 0.25 0.26
506 | AT |SBERH HENTIATEE 7R178 BAOHE
im 0.24 0.27
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

EREEE (15v/h)
: ) ) _ [mm#iAn HE S E S A
No. | miErHt SHEAH FEHD BEAR |MEEHS| (B P A e
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.15 0.18 0.11 0.14 0.22 0.20
#=
— — im 0.16 0.18 0.12 0.14 0.22 0.23
so7 | =xtw |ZEASECEIETRE = 7R168
= 50cm 0.15 0.16 0.18 0.18
=
m 0.15 0.16 0.20 0.20
_ = . 50cm 0.19 0.27 0.15 0.19 0.19 0.22
508 | =&t E) RaF ERFIRRR | 2ampp 78118 0z
im 0.21 0.26 0.17 0.19 0.23 0.23
oy — o 50cm 0.23 0.26 0.17 0.22 0.20 0.22
s09 | = ZEF-SEEREER wgapy 7A18 e
= m 0.23 0.26 0.20 0.22 0.22 0.23
P s 50cm 0.24 0.28
s10 |~k |ARFEREEARIER L aomg 78248 BADHHE
=) 1
m 0.26 0.29
50cm 0.26 0.34 0.19 0.24 0.23 0.25
s | —am |EESRH ERTHEN 7R158 =
m 0.29 0.34 0.21 0.24 0.28 0.26
50cm 0.28 0.38
si2 | AW |MRRMUMEERED | KRTEARN 78178 ENDHEE
im 0.29 0.38
50cm 0.29 0.37 0.16 0.20 0.22 0.21
513 | AT | EEERE KRN 78158 =
im 0.30 0.37 0.17 0.19 0.26 0.24]
50cm 0.25 0.34 0.15 0.23 0.25 0.24
st | —kmd |IEESRH RRENRE 7818 =
im 0.26 0.34] 0.18 0.21 0.25 0.26
= = h 50cm 0.23 0.27
s15 |~ |BUABEREECVET |y skn 18178 BAOHREE
(He RAERAT) ;
m 0.24] 0.28
50cm 0.31 0.37 0.20 0.24 0.26 0.29
516 ZERWT | LG RERRR EINNEFFRIR 7R11H =
im 0.32 0.36 0.23 0.24] 0.28 0.30
50cm 0.24 0.28 0.13 0.16 0.13 0.15
517 | oA | ENS2EEERH N 78148 =
im 0.25 0.29 0.12 0.14] 0.17 0.14]
50cm 0.37 0.34 0.15 0.21 0.23 0.24
s | =t |[CHGIEREMENEL | p) ey 78148 S
= im 0.34 0.34 0.17 0.20 0.26 0.25
= = 50cm 0.24 0.23 0.16 0.19 0.14 0.23
519 | =i %ﬁiﬁﬁﬁtmmaziﬁ.tmmiﬁm 1R158 GiES
im 0.25 0.24] 0.18 0.18 0.16 0.26
50cm 0.34 0.37
520 | —amm [EUEARSEENEAR | |y e g g 18178 BAOHRE
Bam)
im 0.32 0.38
50cm 0.23 0.31 0.20 0.24 0.19 0.24
521 ZRIRH | EEESRERART ENEFN/ 5 7R158 EIES
im 0.26 0.31 0.21 0.24 0.21 0.23
50cm 0.39 0.46 0.27 0.37
522 | —atam | LIGERESH T 7148 = HIEFAEE LB DA B
im 0.40 0.46 0.29 0.39
50cm 0.32 0.37 0.21 0.29 0.25 0.30
s2s | = |EUMERSBENATE] ) g gen 78158 =
= im 0.33 0.37 0.22 0.26 0.28 0.29
50cm 0.41 0.42 0.23 0.28 0.28 0.34
so4 | AT | ENEESEERE IS 78148 =
im 0.40 0.44 0.26 0.28 0.34 0.35
50cm 0.33 0.37 0.22 0.29 0.30 0.32
525 | AM | EIBOEERA TN 78148 =
im 0.34 0.37 0.24 0.30 0.34 0.34
PR . 50cm 0.30 0.35 0.20 0.24 0.20 0.25
s26 | =i [AFEEVIT(ENBAE | g 7148 =
= im 0.32 0.35 0.23 0.24 0.22 0.25
A 50cm 0.25 0.28
s27 | =t |MEESTCEIIEIOR b yygeny, 18168 EAOHAE
S50
im 0.27 0.28
= 50cm 0.30 0.39 0.18 0.23
so8 | = |BIEEEPENBTE | gy m 7R158 = FIERAEES (A D B
= im 0.30 0.39 0.21 0.24
50cm 0.39 0.45 0.23 0.27 0.30 0.32
520 | M | EIEE12RESH LT L iEE 78148 =
im 0.40 0.44 0.26 0.27 0.34 0.34
50cm 0.26 0.32 0.18 0.23 0.25 0.27
500 | AT | LI SEERE e 78158 =
im 0.28 0.32 0.21 0.23 0.30 0.28
50cm 047 0.51 0.23 0.38
sat | M | EIEE1ARESH ENEEAER 7R158 = FIEFAEES (RS D B
im 0.45 0.51 0.28 0.39
50cm 0.21 0.22 0.17 0.19 0.15 0.18
532 | A | L)IBE15XERMR INRFRA 7R148 mn=E
im 0.20 0.22 0.18 0.19 0.16 0.18
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ERBEE (157 h)
. . ) _ [ThEEio HE % B s
No. | Tt SHEEH it BEAR [MESs| (B - B %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.32 0.39 0.26 0.33
s3g | —atp [CERBENATORER | ) pae b 5 78148 = HIEBER LR OB
m 0.35 041 0.27 0.34
= i 50cm 0.45 0.49 0.22 0.29 0.31 0.31
s | =ty |ZERSFENBITER | ) papeny 78168 =
= m 0.45 0.49 0.25 0.27 0.32 0.33
= ~ 50cm 0.35 0.38 0.18 0.22 0.25 0.27
s35 | =t [LESEENAIE~20K ) pay g 78148 = (X)
= m 0.32 0.38 0.19 0.21 0.28 0.28
8 A 50cm 047 0.48 0.21 0.33
s36 | =t [RoRBLES ST BN ) pay 18148 s HEEERH GRS OHHE
& = 1m 0.42 048 0.22 0.36
50cm 0.39 043
537 | S AR (ENREST) | TIBEEANBAL 78178 BADHHE
im 0.40 0.44
50cm 0.28 0.31 0.18 0.24 0.22 0.26
538 ZERWT | ZAMERER TIGEFEE 78168 =
m 0.30 0.32 0.19 0.22 0.23 0.26
50cm 0.30 0.34
539 | S |EHAKEEHAERE) | FIETERAL 78158 BADHHE
im 0.30 0.35
50cm 0.26 0.32 0.28 0.30 0.28 0.29
a0 | —AET |[BRAREGBREST | FIETRER 78168 o=
im 0.29 0.32 0.31 0.28 0.29 0.29
50cm 0.53 0.50 0.27 0.35 0.30 0.37
sa1 | —EET |/ REERRT THETRE 18178 fi=
im 0.47 0.51 0.33 0.34] 0.38 0.38
50cm 0.34 0.34 0.21 0.27 0.24 0.28
502 | S | KR (KPREST) | FIETAD 78168 e
im 0.33 0.35 0.24] 0.26 0.29 0.29
e N 50cm 0.34 0.38
a3 | —hpm |DESERESEEBRE |1 g 1A248 BAOBME
£ 1
m 0.35 0.39
50cm 0.28 0.33 0.21 0.27 0.24 0.28
si | —EET | NEESH TlEE=Ea 78168 fi=
im 0.32 0.33 0.24] 0.27 0.27 0.29
50cm 0.18 0.23 0.14 0.18 0.16 0.18
515 | —AMT |RLERSMERALEST) | FETRE 78168 fi=
im 0.20 0.22 0.16 0.18 0.18 0.19
50cm 0.38 0.45
546 | =AM |LERH TlETBAR 78248 BAOHHEE
im 0.39 0.45
50cm 0.28 0.34 0.20 0.26 0.23 0.26
57 | —AET |EESFH(SBEE) TiETE 718188 iz
im 0.29 0.33 0.22 0.25 0.23 0.27
50cm 043 0.51 0.23 0.33 0.28 0.35
sa8 | S |EEEEESH THETER 78188 iz
im 0.45 0.51 0.25 0.32 0.29 0.35
50cm 0.16 0.18 0.10 0.12
549 | —AEH |RRESH BRTRE 78168 b3EE HEBER LR OB
im 0.17 0.18 0.10 0.12
50cm 0.15 0.17 0.13 0.14 0.12 0.13
s50 | —AET |BRARE BEETIEN 18248 iz
im 0.15 0.17 0.13 0.13 0.14 0.13
50cm 0.20 0.23 0.14 0.16
551 | —AMT |EREOFZABNOR |ORTHXT 18178 smE HIEBER LR OB
im 0.20 0.24 0.15 0.18
o 50cm 0.23 0.26 0.16 0.19 0.20 0.20
ss2 |~k |RORMBEARERIR | ggmerma 1R178 fo=
= im 0.23 0.26 0.17 0.18 0.19 0.21
50cm 0.21 0.21
553 | —aAM |BRRESE BREIFR 18228 BAOHEE
im 0.20 0.21
gy P Al 50cm 0.37 0.45 0.21 0.29 0.30 0.32
ssa |~ [EFOHERMEBEIAN | | gpragin 7R188 foz
im 0.38 0.45 0.22 0.27 0.33 0.34
50cm 0.23 041 0.21 0.26 0.23 0.28
555 | —AMT |EREAROE ERTEAR 18178 foz
im 0.25 0.40 0.22 0.26 0.23 0.29
50cm 0.14 0.17 0.15 0.17 0.16 0.17
556 | —AMH |EHRE TEFTE 18178 e
im 0.15 0.16 0.15 0.17 0.16 0.17
50cm 0.37 0.42 0.17 0.23 0.24 0.27
557 | —Ai |EMEESSE ERETTARE 718188 smE
im 0.38 0.39 0.17 0.22 0.27 0.28
< N 50cm 041 0.56 0.22 0.23 0.27 0.32
sso | —mh |DPERESAONEY  mpmep 7R178 =
im 0.44 0.55 0.23 0.24 0.27 0.33
50cm 0.17 0.23 0.21 0.26 0.25 0.28
550 | —AM |REEEE HETE MR 18178 sz
im 0.20 0.22 0.23 0.28 0.26 0.28
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZERHEE (uSv/h)
) ) . .| mEEmAR HE - FA—LE HE - %
No. A KFERT FRiEH BEAR |AESS (B4) = " DEH wE
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 017| 022 014/ 015 015 017
560 | ZAia | ERBASNBHLEE EXREFEH 7R17H =
1m 017 022| 014/ o015 o016/ 016
50cm 015 017/ o010 011 o10[ 012
561 ZARM®  ([BihdHtErs— BB AFmET 7R178 =
1m 015 017 oM 0.11 012 o012
50cm 026 029 016/ 019 022 022
562 | —AiaT | ERETEEAESRSFR BEAFET 7R178 =
1m 027 030 o018 o018 o021 0.23
50cm 0.16| 021 014 016] 017 020
563 | AR |FREMARKE INEFEERT 78178 =
im 017| 021 015 016] 019] o021
50cm 027 033 015 020 015  0.19
564 | ZAiAT | FHETERFT INEFHET 7R178 =
m 028 033 016 o019 017 020
50cm 030 035
565 | ZAaT [/IVEE—HKRFT INEFHYE 7R188 BHADHRE
im 031 0.35
50cm 0.21 027 020 025 019 022
566 | AT |RETERSFT INEFRET 78178 =
1m 023 027 020 025 o019 o021
50cm 022 027 019 025 023 028
567 | A |BRETEREFT IINEFRRET 7R238 HE(X)
m 024 027 o021 025 025 030
50cm 036 045 025 0.32
568 | i |AREFEERSR AT BEFF/N 7R178 M= RIEIREREENOHRE
1m 038 045 029 0.33
50cm 032 037
569 | AWM |RERIBERM BEFIA 7R238 BHAOHRE
m 034 037
50cm 040 050 029 037 032 037
570 | ZAiAT |HABLEEFRELLF— B EFARE 7R238 EES
im 042 050 032 037 035 037
50cm 032 038 026 031 029 032
571 ZARMT (KhBEFRELLS— BBEFTAME 7R258 EES
1m 033 038 029 030 030 033
50cm 048] 056 034 043 036 043
572 | ZA#™ |HPERM B EFES 7R178 =
1m 052 058 038 044 039 044
50cm 025 030 021 0.35
573 | ZARIAT |BAKRFR BEHEFEZRN 7R188 M= RIEIREREENOHHE
m 0.26) 031 0.28 0.40
50cm 038 049 028 038 036 041
574 | ZAiam |IWTHRERT BHEFILT 7R178 EES
1m 040[ 049 032 037 038 042
50cm 055 065
575 | ZAWM |IURREERH BHEFHRA 7A23H BHO#HRE
1m 057 066
50cm 053] 067 030 042 040 045
576 | AWM [JEREFRELS— Eifid:EarE S 7R188 EES
1m 053] 067 034 039 043 047
50cm 025 026 018 021 024 026
577 | AT |MEAKRFT L RIFFMEAR 7R288 EES
1m 024 026 019 021 024 028
50cm 034 035 025 032 024 030
578 | AWM |FEfhFEEERER LRITFER 7R188 EES
1m 035 0371 026 030 025 029
50cm 039 045
579 | AW |BEEFEHELVS— L RITFELT 7R258 EBHAOHRE
1m 047| 046
50cm 040 039] 028/ 035 026 032
580 | AT |HRAKRFT RiIFFARM 7R228 HE
1m 036 041 030 034 028 031
50cm 049 066 028 035 033 037
581 A | EARERR RIFFEAN 7A228 KR
m 052 064 030 034 037 038
50cm 046| 050 027 0.36
582 | AT |MARERFR RiFFmEAR 7R238 m=E AIEAER T ESN DHBRIE
m 042 050 032 0.40
50cm 038 046] 023 0.30
583 | AW |EAREKRM RTFEAR 7R238 KR AIEAEREESN DAHBRIE
m 038 047 024 0.32
50cm 038 058
584 | A |HIFEKEM RifFHIEA 7R238 B o#HRIE
m 042 056
50cm 034 043
585 | AW |FRHKERM TRIFFRH 7R258 B o#HRIE
m 040[ 043
50cm 059 069 030 037 038 041
586 | i |WIHERAT TRFFBI 7A228 EES
m 059 070 033 037 040 042
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ERREE (uSv/h)
. B ) | msmmAD EHE - h—ILE HE - L%
No. A LIRELH FRAEHL HEAR |MEES| (B . e %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
#E #E #E
50cm 0.67 0.68 0.27 0.38 0.31 0.37
587 | ZARMM (BREDEESA TEFFR 78228 =
im 0.61 0.69 0.30] 0.35 0.35 0.38
50cm 0.16 0.18 0.13 0.18
588 | ZAMT |BE-ARE EHRTAL 7R188 fE WEAER LR OAHE
im 0.18 0.18 0.13 0.20]
50cm 0.12 0.16
5890 | ZAMT |BORELOR BEBFE/T 7R228 ENOHRE
im 0.13 0.15
50cm 0.18 0.22 0.15 0.17 0.21 0.22
500 | ZAM |BSEEREELS— FEHRT M 7RA238 fE
im 0.19 0.23 0.16 0.17 0.23 0.23
g PAgTEE = e 50cm 0.32 0.35
so1 | =y |DEBEREEXWEY | mymesenan 78228 BADHHE
m 033 036
50cm 0.28 0.28
502 | ZAMT |BERIMEESH EHRTE 7R188 ENOHRE
im 0.29 0.28
50cm 0.22 0.23 0.14] 0.17 0.15 0.16
593 | ZARWT |BABAKKRFT BHBRFIR 7R22H =
im 0.23 0.24] 0.16 0.17 0.16 0.17
50cm 0.28 0.35
504 | ZAmT |BEtEERELE— EHRTALE 7238 ENOHBE
im 0.28 0.35
50cm 0.25 0.23 0.13 0.16 0.13 0.16
505 | ZAIT |B—EKF BREZTR 78238 KIEM
m 022| o024/ o014 o016 o014 015
50cm 0.16 0.22 0.12 0.18 0.15 0.17
506 | AT |BIHEKF BRFE 18228 KIEM
m 016| o021 013 o017 o016 o018
50cm 0.38 0.39 0.17 0.21 0.23 0.23
507 | ZAIT |BZHEKF MRFH/N 7R228 fE
im 0.36 0.41 0.18 0.20 0.24 0.24
50cm 0.20 0.23
508 | AT |BEEKH BRTBRF 78248 EAOHBE
m 021 022
50cm 0.20 0.22
500 | ZAMT |BEKRF HRFHAE 78248 ENOHBE
im 0.22 0.22
50cm 0.24] 0.29
600 | A |R—EEHELH— RHMERR 78248 ENOHBE
im 0.25 0.30
50cm 0.19 0.21 0.14] 0.17 0.24] 0.23
601 | ZAMT |RZEAKERRR RHMFE B 18228 fE
im 0.20 0.21 0.14] 0.17 0.24] 0.25
50cm 0.19 0.20]
602 | AWM |REERF RHMFESALH 78228 EBAOHBE
im 0.19 0.20]
50cm 0.42 0.47 0.25 0.33
603 | A |H)—EEHELH— DHEERD 78228 fE WIEFER LR OHBE
im 0.42 0.48 0.29 0.34]
50cm 0.24] 0.28 0.19 0.20]
604 | AW |HMZEEHELE— AHEF+XF 18248 fE WIEFER LR OHBE
im 0.25 0.29 0.21 0.20]
50cm 0.34] 0.35 0.20] 0.25 0.23 0.27
605 | AWM |HM=EEHELH— MHERFEH/ A 18248 fE
im 0.34 0.35 0.22 0.25 0.24] 0.28
50cm 0.28 0.32 0.21 0.20]
606 | AW |EEEFRELH— EABFEE 7238 fE WIEFER LR OHBE
im 0.27 0.32 0.23 0.20]
50cm 0.28 0.36 0.24] 0.26 0.26 0.27
607 | AW |RIEEFHE L H— EABFTFREE 7R258 fE
im 0.30 0.36 0.25 0.27 0.26 0.27
50cm 0.56 0.57
608 | —AmE |FREEEOR EABFHER 7R258 EBAOHRE
im 0.53 0.57
50cm 0.26 0.30]
600 | ZAMM |BEEAKERR Ny 7R258 EBAOHRE
im 0.29 0.31
50cm 0.22 0.23 0.12 0.15 0.14] 0.15
610 | A |dhILERFT HBiRFAER 7R238 KIEM
im 0.21 0.22 0.12 0.15 0.14] 0.15
50cm 0.18 0.21 0.17 0.21 0.19 0.22
611 | —AmM |HEEERELS— BiRFH T 7R238 fE
im 0.20 0.21 0.18 0.20] 0.21 0.23
50cm 0.33 0.25
612 AR BTSSP iR ET 7A288 B o#HRIE
im 0.34 0.28
50cm 0.19 0.26 0.14] 0.19 0.17 0.21
613 | —AImH |REEEESH BREBHF 7R238 KIEM
im 0.21 0.25 0.16 0.19 0.18 0.21
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

EREEE (15v/h)
. ) ) _ [TmmmAn HE S E BB - R
No. | miErHt SFEEH FEHD BEAR |[WESHS| (@A - Ry %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.27 0.39
614 | A |IHERm BRFEHE 7R288 ENDHEE
im 0.28 0.38
50cm 0.17 0.23
615 | AT |BERERm BRFHER 7R288 ENDHEE
m 0.18 0.23
50cm 0.24 0.28 0.15 0.20 0.19 0.23
616 | AW |SrERRm BRTEH 7A238 =
m 0.23 0.27 0.16 0.22 0.20 0.23
50cm 0.38 0.45
617 | A |EHEEERE BRF L8 7A208 ENDHEE
m 0.33 041
50cm 0.24 0.36 0.13 0.17 0.15 0.18
618 | oM |BLEEERH BRF T 7A228 =
m 0.24 0.36 0.14 0.19 0.18 0.19
50cm 0.20 0.25 0.13 0.16 0.12 0.16
619 | —Amd |REReEREL I |EEATAER 7A248 =
m 0.20 0.23 0.14 0.17 0.14 0.17
50cm 0.38 0.49 0.23 0.32
620 | oAm |NA%RE EETNO 7228 KIER AIERAEE RS DB AT
m 0.37 0.53 0.26 0.32
50cm 0.22 0.29 0.12 0.17 0.12 0.16
621 | A |E/m%RE SHETE/M 7A248 =
im 0.20 0.27 0.14] 0.19 0.12 0.17
50cm 0.16 0.23 0.16 0.24 0.19 0.26
622 | —AWE |L/mBEREST HETHE 7A248 =
im 0.17 0.25 0.20] 0.25 0.21 0.26
50cm 0.22 0.27 0.12 0.16 0.20 0.27
623 ZANT |ERBERFR $HEFARE 78248 m=E
im 0.19 0.26 0.15 0.18 0.20] 0.26
50cm 0.26 0.33 0.19 0.22 0.19 0.24
624 | ToAHMH |ShEOMEERM SHETHIE 7A258 =
im 0.26 0.34] 0.20] 0.24] 0.21 0.24]
50cm 0.26 0.27
625 | A MRS HETPE 7R258 ENDHEE
im 0.27 0.29
50cm 0.23 0.31
626 | AN |RRESEERH shET AL 7R258 ENDHEE
im 0.23 0.31
50cm 0.39 0.50
627 | AT |AMESRE SHETIE 7R258 ENDHEE
im 0.39 0.49
50cm 0.30 0.45 0.15 0.23 0.33 0.38
628 | AW |NEREEREELLA—  |SHETH/W 7R248 =
im 0.32 0.44 0.17 0.28 0.31 0.34
50cm 0.20 0.27 0.24 0.21
620 | AT |EBsERH SHET TR 7R288 = () HIEFAEE LB DA BT
im 0.22 0.29 0.23 0.21
50cm 0.38 0.45 0.17 0.25 0.21 0.31
630 | ToAHMH | KETHREERH SHETRATR 78258 e
im 0.37 0.44 0.20 0.28 0.24 0.29
50cm 0.22 0.30 0.16 0.26 0.20 0.27
631 | —AmT [AREmLm AU 78258 P
im 0.22 0.30 0.20 0.25 0.20 0.28
50cm 0.23 0.29 0.22 0.30 0.23 0.32
632 | —AmT [ERESRH AEETERAT 7R248 =
im 0.23 0.32 0.23 0.29 0.26 0.35
50cm 0.32 047 0.23 0.29 0.32 041
633 | —AWT |BABERELLI—  |KETEA 7R288 IR
im 0.32 0.46 0.26 0.35 0.35 0.42
50cm 0.34 0.58 0.26 0.37 0.26 0.37
634 | —amm |mEERH AEET 7R248 =
im 0.40 0.59 0.28 0.37 0.28 0.37
50cm 0.20 0.34 0.20 0.29 0.19 0.28
635 | —amm |Hmane AT 7R248 =
im 0.23 0.34 0.21 0.30 0.22 0.30
s N P 50cm 0.22 0.30 0.17 0.24 0.24 0.32
o3 | =& |BESNBNELETEE |grpr 7R258 =
= im 0.24 0.30 0.19 0.24 0.24 0.32
50cm 0.16 0.60 0.15 0.16 e .
637 | —Amd | fEERm AT 7R208 = e e Ay
im 0.16 0.58 0.16 0.16 =0 S
50cm 0.32 0.46 0.23 0.36 0.28 0.29
638 | AWMT |REEELH AEETFR 7R258 =
im 0.37 0.48 0.26 0.36 0.29 0.32
50cm 0.18 0.29
630 | AT |RARERH AEEHAR 7R288 EADHBEE
im 0.18 0.29
= e = 50cm 0.28 0.37 0.27 0.33 0.26 0.33
wo | wm [GRERFEREERE |y - -
im 0.28 0.39 0.29 0.34 0.27 0.35
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZERHEE (uSv/h)
) ) . .| mEEmAR BE - A—LF HE - %
No. THETH EEE A0 FRAEHL HEAB [MESE| (B - "= e %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 053 0.72 0.33 0.43 0.32 0.44
641 | ZAMH |KALRE RIBFAR 7A258 ME
1m 0.54 0.65 0.33 0.44 0.34 0.46
50cm 0.35 0.50
642 | ZAXiaT |BEBRERFT RIEFEHE 7R288 BHADHRE
1m 0.36 0.50
50cm 0.22 0.33 0.18 0.25 0.21 0.31
643 | ZARWIT [P ARERFT RIEF/INAERA 7R248 =
1m 0.25 0.36 0.20 0.28 0.25 0.30
50cm 047 0.58
644 | ZARIAT |#AILRSBIOKSFT RigFEE 7R288 BHAD#HRE
im 0.48 0.63
50cm 0.19 0.28 0.19 0.27 0.28 0.44
645 | ZARiAT |RETHRKFR REFES 7R248 =
im 0.22 0.29 0.21 0.29 0.29 0.40
50cm 0.32 0.39
646 | AT | KXEEDES BMERA [ REFAER 7R288 BHADHRE
im 0.30 0.38
50cm 053 0.71
647 | AWM |HT/REEESART KEBEFT/A 7R298 BHADHRE
1m 051 0.67
50cm 0.45 0.55 0.25 0.30 0.34 047
648 | AT | FIRRERFT AEFFR 7R258 KR
im 045 0.59 0.27 0.35 0.34 047
50cm 0.21 0.30 0.17 0.24 0.23 0.28
649 | AT |BAARAKE AEFES 7R248 EES
1m 0.22 0.30 0.19 0.25 0.23 0.32
50cm 0.20 0.33 0.17 0.18 [ &2 -h—L% ] AIEAERE, T
650 ZARMm [MEARE AEFHRIEH 7H28H M= EhICKYRIERAZof =8, BB
1m 0.20 0.32 0.16 0.20 FEREL
] 50cm 0.32 043 0.26 0.32 0.28 0.38
651 ZARMT |ERER AEFESE 7R258 HE(X)
im 0.32 041 0.28 0.36 0.30 0.38
50cm 0.31 043 0.19 0.26 0.19 0.28
652 | AT |BERESRM AEFHE 7R248 HE(X)
1m 0.28 0.42 0.22 0.25 0.21 0.29
50cm 055 0.63
653 | AWM |EAEEERM AEFHAK 7R298 BHAOHRE
1m 051 0.60
50cm 051 0.71
654 | ZARiAT |E—KRFR AEFIER 7R298 BHAOHRE
1m 047 0.69
50cm 0.32 0.42 0.24 0.31 0.24 0.33
655 | AWM |ZARWEZRRMR ABFHEN 7A25H HE(X)
1m 0.31 0.41 0.25 0.32 0.25 0.34
50cm 0.33 047
656 | AW |HE—HKEM AEFHE 7R298 EBHAOHRE
1m 0.34 051
50cm 0.26 0.38
657 | ZAMW™ |EEXEKRM ABFEE 7R298 EBHAOHRE
1m 0.27 0.39
50cm 0.23 0.38 0.20 0.26 0.23 0.31
658 | At |ATRBERERFT ABFHER 7R248 EES
1m 0.24 0.39 0.21 0.28 0.25 0.33
50cm 0.33 0.38 0.24 0.34 0.29 0.38
659 | AT |EAKRFT AEFER 7A24H EES
1m 0.35 0.45 0.26 0.35 0.30 0.42
50cm 0.31 053
660 | KA |EFERESRAT ABFIREHE 7R288 EBHAOHRE
1m 0.31 0.52
50cm 0.27 0.39 0.21 0.32 0.26 0.38
661 ZARMT |ELEESBNER ABEFEEH 7R258 EES
1m 0.29 0.40 0.23 0.33 0.28 0.38
50cm 0.45 0.62
662 | AWM (KRR ABFEFE 7R298 BHO#HRE
m 0.44 0.61
50cm 0.28 0.44 0.27 0.35 0.28 0.39
663 | —AiAT |fIRESEE ABFZFEH 7R248 EiES
m 0.29 045 0.28 0.35 0.30 0.41
50cm 0.27 0.36 0.23 0.29 0.24 0.33
664 | —AiAT | fRARERAT KEAFBAE 7R258 EiES
m 0.28 0.38 0.26 0.33 0.26 0.34
50cm 0.32 0.34 0.14 0.19 0.19 0.25
665 ZEXh |[FIR—R&EE/M FRFARE 7H298 m=E
m 0.28 0.35 0.15 0.20 0.20 0.25
50cm 0.23 0.33
666 | AWM [PLBEZEMNERMER |FRFEE 7R298 B o#HRIE
m 0.23 0.32
50cm 0.58 0.60 0.21 0.24 0.26 0.31
667 | —AiAT |SEESEREERAT FRFE/A 7R288 EES
m 0.55 0.56 0.23 0.29 0.27 0.32
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

EWHEE (uSi/h)
_ _ _ — MEERH AR BE - "—ILF " - kL
No. BT e T FR7EHE WEAR |AESS (B5) = " DEH 5
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
=R OFF (O AR 50cm 0.19 0.27 0.19 0.22 0.18 0.22
o8 | =t |LRREEITEEEE |2 78258 S
im 0.19 0.27 0.19 0.23 0.18 0.23
_ _ 50cm 0.27 0.37 0.18 0.23 0.18 0.23
669 ZARMT  (NIREERER FiRFHEREBA 7A25H =
im 0.28 0.38 0.19 0.25 0.18 0.24]
SR-s Py o 50cm 0.29 0.39 0.19 0.25 0.43 0.49
610 | =i [SRTVERET HOHER mpa 75258 iz
= im 0.28 0.39 0.21 0.29 0.37 0.45
_ _ _ 50cm 0.21 0.26 0.20] 0.22 0.23 0.29
671 ZARmm |FREtREBMERH FRFHAAX 7H28H FIES
im 0.21 0.28 0.21 0.23 0.25 0.30]
_ ~ 50cm 043 063 022 0.19 )
672 ZARMm  [FRA\RERH FiRFERA 7H28H m=E RIEREREENDOAHRE
im 0.37 0.53 0.22 0.20]
_ _ _ 50cm 0.33 0.43 0.20] 0.28 0.26 0.32
673 | ZART |FiRARSKRFR FRFEN 78258 =
im 0.34] 0.47 0.24] 0.29 0.27 0.33
_ _ 50cm 0.38 0.51 0.16 0.23 0.26 0.32
674 | ZAXiAT |FiR+ERERFT FiRFHE 78258 =
im 0.35 0.46 0.19 0.25 0.25 0.31
_ _ _ 50cm 0.22 0.36 0.17 0.19 0.19 0.23
675 —ARmm |[FRT—EZEMERF  |FRFHE/AB 7H28H EIES
im 0.23 0.36 0.16 0.21 0.20 0.24
N aE S - 50cm 0.22 0.27 0.23 0.29 0.27 0.41
o6 | —a |FTFEORSTERT=E | mrpepea 78288 fi=
= m 0.23 0.29 024 030 030 040
=4 - 5 50cm 0.36 0.51 0.21 0.29 0.30] 0.36
o7 | =k [TRYBERMESR | mpegsk 78248 S
T = m 0.36 050 022 0.32 0.29 0.37
- o N 50cm 0.21 0.29 0.09 0.10] 0.12 0.13
o8 | —ap [FHAEPEFERECY | gpqrg 7A208 S EMR—IL
m 024| 032 o008 om| o1t| 013
_ 50cm 0.28 0.41 0.26 0.33 0.27 0.35
679 ZERm™ (RESESAR B2 7A78 M=
im 0.31 0.41 0.28 033 0.31 0.35
- 50cm 0.16 0.1 0.13 ) ]
680 AR |BHTBRERFR I E AT 7H248 KIER FRAED-&. EAERREL
m 015 012 014
_ 50cm 0.14] 0.12 0.12 0.14] 0.14] 0.16
681 EN | NIRETRAR JIIRET 68118 =
m 013 013 013 o01s] 015|017
_ 50cm 0.14] 0.13 0.10] 0.09 _
682 Em  |BETERFT =L 68118 EIES RIEREREENOHRE
im 0.13 0.14] 0.10] 0.10]
_ 50cm 0.12 0.12 0.12 0.14] 0.12 0.13
683 Em | ESHMASRFR thEFNE 6A11R EIES
im 0.1 0.12 0.14] 0.13 0.12 0.13
50cm 0.16 0.16 0.10] 0.13 0.10] 0.11
684 FEm |- sE Bi50 68118 EE
im 0.15 0.17 0.12 0.15 0.11 0.13
_ 50cm 0.14] 0.12 0.13 0.15 0.12 0.14]
685 E™m  |BRATERAT iRE 6A11R ME(X)
im 0.13 0.12 0.15 0.14] 0.13 0.15
50cm 0.12 0.16 0.12 0.12 _
686 HET | EREREER & 7H28H EIES RIEREREENOHRE
im 0.12 0.17 0.13 0.13
. - . 50cm 013 014 008 009 010 011
687 EN | BAHESFR WEAE1THE 6A178 EE
im 0.14 0.15 0.07 0.09 0.10] 0.11
_ 50cm 0.25 0.34]
688 #Em  |LRARE(LEES) |(BEFEEL 7H28H EBHAOHRE
im 0.29 0.39
50cm 0.27 0.23 0.17 0.20] 0.21 0.21
689 ET  |RETAREE (EHHE) FalEFILTE 6811R m=E
im 0.27 0.28 0.21 0.23 0.25 0.28
50cm 0.24] 0.28 0.17 0.21 0.19 0.24]
690 Em | PERERAT FalEF K EE 6811R m=E
im 0.25 0.28 0.20] 0.24] 0.26 0.30]
50cm 0.17 0.21
691 HFEm | LNIRERFR BT E)NR 7A28H B o#HRIE
im 0.18 0.22
50cm 0.14] 0.18
692 Em RS FaIEF R 135 7R288 EBHAOHRIE
im 0.15 0.20]
50cm 0.25 0.29 0.12 0.14] 0.14] 0.17
693 FET  |RESH KRR FalEFR 68128 m=E
im 0.23 0.28 0.14] 0.16 0.16 0.19
50cm 0.30 0.32 0.16 0.21 _
694 Em  |EPR FEFHI 68118 mn=E AIEAEER T ESN DAHBRIE
im 0.30 0.32 0.20] 0.24]
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZERHEE (uSv/h)
) ) . .| mEEmAR HE - FA—LE HE - %
No. THETH EEE A0 FRLEH HEAB [MESE| (B - "= e %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.40 053
695 BEm | ERTRRR F bS] 7A28H EBADHRE
1m 0.38 0.49
50cm 0.16 020 013 0.17 0.19 0.23
696 RET | ERR FEIEF 78288 =
1m 0.17 0.22 014 o018 0.18 0.22
50cm 0.16 0.19 o10[ 013 014 015
697 FET | EXRE RBFEX 68128 =
1m 0.15 0.18 0.12 014 014 015
50cm 0.13 0.15
698 RET  |FEREH REFHEH 78288 BHAD#HRE
im 0.12 0.15
50cm 0.16 0.15 0.08 0.11 o10[ 015
699 FEM  |LERFR RBFEEE 6A16H =
im 0.15 0.15 oto[ o012 0.12 0.15
50cm 0.17 0.22 0.15 0.21
700 FET  |[KPERFT REFLZE 6A128 = RIEREREENDOHRE
im 0.17 0.23 0.18 0.23
50cm 0.18 0.18 0.18 0.22 0.21 0.24
701 rEN | TRE RBFRE 6A16H FE(X)
1m 0.20 020 019 0.22 024 027
50cm 0.12 0.16 0.12 014 012 0.14
702 #EH | LFSE(LyFEREM  |[REFLEYF 6A128 KR
im 0.13 0.16 0.13 0.15 0.13 0.16
50cm 0.13 0.15
703 FEN AR RNEENRFLEFT 7R288 BHAOHRE
m 0.14f 015
50cm 0.18 0.25 0.17 0.18
704 ET (MBS )| BTHI B F R R 7R288 M= RIEIREREENOHRE
1m 0.21 0.28 0.19 0.18
50cm 0.15 0.22 0.11 0.13
705 #EH | KB RNETKRBEFER 7R288 M= RIEIREREENOHHE
m 0.15 0.21 0.12 0.15
50cm 0.22 024 012 0.19
706 FET  |HEAKRFR RNETHEAFET 7H28H M= RIEIREREENOHRE
1m 0.20 024 013 0.21
50cm 0.11 0.12 0.10 0.17
707 FEN  |FETRARORE )BT R KR FRAT 64168 EE(K) RIEIREREENOHHE
m 0.13 0.13 0.12 0.14
50cm 0.15 0.15
708 FET |RETRE 21|87 S BT 78288 BHo#HRE
m 0.16 0.17
50cm 0.11 0.13 0.07 0.09 014 012
709 FEn | EETRE 21| By =T 78288 HE(X)
1m 0.11 0.13 0.07 0.08 014 013
50cm 0.15 020 o1 0.12
710 ET | FR%ERAT )BT KEE 6A128 ME(X) RIEREREENOAHRE
1m 0.17 0.19 0.11 0.14
50cm 0.16 0.21 0.18 0.22 024 025
M Em | KEERFR )BT KEE 6A138 EIES
1m 0.19 0.21 0.20[ 022 024 026
50cm 0.15 0.18 0.09 0.12 0.11 0.13
712 FEN  |N\ERE )1 BT FFHRIR 6A138 EES
1m 0.15 0.17 0.11 0.12 0.15 0.13
. 50cm 0.13 0.13 0.11 0.11 0.12 0.12
s | g [SEFPREMREELR | gyarg 6A168 fi=
1m 0.12 0.12 0.12 0.11 0.11 0.12
50cm 0.08 o10[ 007 0.08 0.08 0.08
714 FET |FAAERE )1\ BT EAHRT 78288 £
1m 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08
50cm 0.13 0.13 0.12 014 012 0.13
715 Em | DRINERFR Z)IBTFINRN 7A28H KR
1m 0.13 0.13 0.13 014 012 0.14
50cm 0.11 0.13 0.09 0.11 0.11 0.12
716 FEn | HETRE Ealllea:) 7R288 EiES
m 0.11 0.12 0.09 0.11 0.12 0.12
50cm 0.20 020 008 o10[ 012 0.11
77 FEH | PARSE Z)IBTFHRAR 6A178 m=E
m 0.19 0.20( 009 o10[ o1 0.11
PN PN 50cm 0.11 0.14| 007 0.10
ne | g [ENEBETENEER o) mrrmar 6R168 fi= HIEBER LA DHRE
= m 0.13 0.14| 007 0.11
50cm 0.11 0.13 0.05 0.07 o10[ 010
719 FEn |(BHIIRE ) BTFALRTA I 6A178 m=E
m 0.12 0.13 0.07 0.07 o10[ o1
50cm 0.10 o10[ 007 0.09 0.09 0.09
720 FET | HLrERE Al =l 6A138 HE(X)
m 0.10 0.11 0.08 0.08 0.09 0.10
50cm 0.10 0.13 0.09 0.09
721 FEH  |ShFLR )| BT AL BTEE 7R288 E(X) AIEAEER T ESN DAHBRIE
m 0.11 0.13 0.09 0.11
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

EREEE (15v/h)
. ) ) _ [mm#iAn HE S E BB - R
No. | miErHt SHEAH FEHD BEAR |[WESHS| (@A - "B e %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.20 0.23
122 | pEm |RSAoRS 2)1BF £ RECA 7R288 ENDHEE
m 0.19 0.23
50cm 0.10 0.12 0.1 0.13 0.10 0.13
723 FET | REGETRSFT )BT F 68138 =
im 0.10 0.12 0.11 0.12 0.12 0.13
50cm 0.10 0.12 0.08 0.08 0.08 0.09
724 FET  |RESE )BT F 68178 KILR
im 0.11 0.12 0.07 0.08 0.09 0.09
50cm 0.19 0.19 0.11 0.13
725 | fpaEm |mETRm RIIETFES, E 68138 = HIEAEE LB DB EE
m 0.18 0.19 0.10 0.19
50cm 0.14 0.16 0.11 0.13 0.12 0.15
6 | pEm |1ESam RIS FBiE 6A 168 =
m 0.15 0.15 0.12 0.12 0.15 0.16
50cm 0.24 0.26 0.16 0.20
721 | fpawm |mEes P)IIBTEE 6A168 = AIERAEE RS DB AT
m 0.22 0.26 0.20 0.22
50cm 0.12 0.14 0.11 0.14 0.15 0.17
728 FEN | REHE Z)IBTRHEFERN 68168 =
im 0.14 0.15 0.12 0.13 0.19 0.18
50cm 0.25 0.29 0.14 0.16
729 | pEm | LEmam DIETESTAADA | 68168 = HIEFAEE LB DA BT
im 0.27 0.31 0.16 0.21
50cm 0.12 0.12 0.12 0.15
0 | pEm |WEREsE PIETESFAER 7R288 = AIEFAEE L EA DA EIE
im 0.13 0.14] 0.13 0.17
50cm 0.14 0.15 0.16 0.17 0.24 0.24
nl | pEm |asREss ARG T EER 6A168 =
im 0.17 0.16 0.19 0.18 0.24] 0.24]
50cm 0.11 0.1
2 | pEm s PIBETESFAT 7R288 ENDHEE
im 0.1 0.12
50cm 0.14 0.13 0.13 0.13 0.13 0.14
1 | pEm | EEsSaE 2B HET EE 6A168 =
im 0.17 0.14] 0.15 0.14] 0.14] 0.14]
50cm 0.27 0.21
20 | Em | LESEERH P1IBTA R 7R288 ENDHEE
im 0.29 0.23
N . s, 50cm 0.17 0.17 0.12 0.13 0.16 0.17
s | e |DHSEORRVGERE pummumeas | eAvA GELeN)
= 1m 0.21 0.18 0.15 0.15 017 0.18
50cm 0.14 0.13 0.12 0.11 0.18 0.16
76 | R | RS PYIBTARET £ 6A198 =
im 0.13 0.13 0.13 0.12 0.17 0.16
50cm 0.15 0.14 0.12 0.19
21 | mEm |ETsam 2IETKBETER 6A 198 = HIEFAEE LB DA BT
im 0.16 0.14 0.13 0.18
50cm 0.18 0.19
78 | R |mRERH PYIBTARTF PR 7R288 BN DB EE
im 0.18 0.19
50cm 0.10 0.08 0.09 0.10
00 | mEwm |KxPam PYIBTABT AR 6A168 = HIEFAEE LB DA B
im 0.11 0.10 0.09 0.11
50cm 0.24 0.22
0 | Em |MBSEERE ES PN e 78288 BN DHEE
im 0.24 0.23
o 50cm 0.14 0.13 0.13 0.12 0.15 0.14
| pan (RRESEEAEEEL o)k cmg 6A178 HE )
= im 0.14 0.14 0.13 0.13 0.15 0.15
50cm 0.24 0.20 0.13 0.14 0.15 0.16
12 | pET |hNgam P)IBT AP 6178 =
im 0.24 0.22 0.15 0.15 0.18 0.18
50cm 0.38 0.38 0.18 0.21 0.23 0.25
| mEm |mEmam PIIBTH BT RIS 6A 198 =
im 0.35 0.31 0.24 0.24 0.27 0.30
50cm 0.13 0.15 0.15 0.17 0.16 0.17
s | pEm |KESERm RIEFRTRES 6A178 =
im 0.14 0.15 0.18 0.19 0.17 0.18
50cm 0.22 0.20 0.11 0.12 0.14 0.15
745 ET | RAISE 21|87 # B 5AT 68198 R—IL
im 0.23 0.22 0.12 0.12 0.16 0.15
50cm 0.24 0.20 0.14 0.15 0.14 0.14
s | mEm |srmam RIBHATH 6A 198 =
im 0.23 0.22 0.15 0.17 0.17 0.17
50cm 0.20 0.19 0.17 0.17 0.20 0.19
747 FET  |BBERE 2| BT#HHEF RS 68198 m=E
im 0.19 0.20 0.19 0.19 0.21 0.21
N . 50cm 0.12 0.14 0.12 0.19
ug | g  |MEIMNRREEERR 0 @ 7R288 = FIERAEE (L EA DA B
Z)
im 0.14 0.16 0.14 0.18
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

EWHEE (4Sv/h)
FREAD HE - A% e
No. | A KFHET mEst #EAR | MEEE| (B - e g %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
fER fER fER
50cm 0.25 0.26 0.15 0.19 0.23 0.25
M9 | mES |RBam RNFEFBET 6R17E nz
im 0.24 0.24 0.19 0.20 0.24 0.26
50cm 0.15 0.21 0.09 0.14
70 | fEW |EURMGEHEST) | RIEESFRES 68178 Bz IR LR OHRIE
im 0.15 0.22 0.10 0.14
50cm 0.18 0.23 0.13 0.18 0.18 0.21
751 FET | A/ REEEST RIETRAFRT 68178 ME
im 0.19 0.24 0.16 0.19 0.18 0.20
50cm 0.19 0.29
72 | fEW |AMAMGLMELT | RIEEAFAMT 71A298 BADHAE
im 0.20 0.30
50cm 0.11 0.16
73 | pEd |SES-SELRME RINBTERFHR 78298 BADHAE
im 012 0.16
50cm 0.11 0.15 0.09 0.11 0.11 0.11
754 BET  |hEREKMR RINETERFER 7A298 ME
im 0.11 0.14 0.10 012 0.11 0.11
50cm 0.16 0.18
75 | fEw |EEELH PR ERF S 6B188 BADHAE
im 0.16 0.18
50cm 0.12 0.20
%6 | GES |/ ARERH RINBTERFNER 6B178 BADHHE
im 0.12 0.20
50cm 0.11 0.14 0.11 0.11
757 | Em | RUESF(E/AREST) |RIETEEFS 6B 308 i AERAR LR OHHE
im 0.11 0.15 0.11 013
= P 3 P 50cm 0.10 0.12
e | g |BEEREREFRER o mameasr 7A298 BAOHREE
)
im 0.09 0.13
50cm 0.08 0.13 0.12 0.12
79 | Em LKL RIBTERF LS 78298 i MERAR LR OHHIE
im 0.10 013 012 0.12
50cm 0.10 0.14 0.07 0.10 0.10 0.12
%0 | GET |KNERRF RINBTILA SR 6R308 i
im 0.11 0.16 0.08 0.11 0.10 012
50cm 0.08 0.10 0.07 0.07
%1 | EE |=RESH RINBTILAEFHA 71818 i) MERAR LR OHHIE
im 0.08 0.10 0.07 0.06
50cm 0.13 0.18
2 | fEm |mEgam I AEFNE 78298 BADHHE
im 0.14 0.19
50cm 0.10 0.14
763 | fEm |REORM RNELALFENG | 78298 BADHHE
m 0.10 0.14
50cm 0.13 0.15 0.09 0.11
4 | pEm  |REELH RINELAEFEE 76298 i MERAR LR OHHE
m 0.13 0.16 0.10 0.12
50cm 0.11 0.11
765 | pEm  |mELSw RNELAEFIER | 78298 BADHHE
m 0.10 0.12
50cm 0.14 0.19 0.11 0.12
766 | GEm |E12EERH RINETILA RS 6R18E i MERAR LR OHHE
m 0.14 0.20 0.12 0.14
50cm 0.11 0.14 0.09 0.10
%7 | pEm  |EEARSE ESTEIEE T 6R 188 i MERAR LR OHHE
m 0.11 0.14 0.11 0.12
50cm 0.11 0.14 0.10 0.12 0.10 0.14
68 | GaEm |akman ESENC 2P 6R 188 i
m 0.12 0.14 0.11 0.13 0.11 0.14
50cm 0.17 0.20 0.11 0.13 0.17 0.19
70 | fEm |Wksw ESMEIG 22 7818 i
m 0.18 0.20 0.12 0.14 0.14 0.19
50cm 0.22 0.27
70 | pEm |MEADSESH ESTEC 220 78298 BADHHE
im 0.21 0.26
50cm 0.08 0.11 0.08 0.10 0.09 0.10
771 BET | BEORERH )18/ \WEF R 7A298 =
im 0.09 0.10 0.09 0.11 0.09 0.11
50cm 0.13 0.20
m | pEw |Biem RIETHEF AL 78298 BADHHE
im 0.12 0.15
50cm 0.12 0.15
™| pEm |EtEEm RNEAHLEF LS 7808 BADHHE
im 0.12 0.16
50cm 0.21 0.22 0.10 0.12 0.14 0.16
™| mEE |EARER RINEAHLEFET 6R18E i
im 0.20 0.23 0.12 0.13 0.16 0.17
5 - % 5 50cm 0.08 0.10
75 | pam | PIMELKSEEET | pimasem 78308 BADHHE
UURTEREFR) m 0.08 042
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZERHEE (uSv/h)
_ _ . | mEsmAD HE - F—LE HE - FLE
No. A KFERT FR7EHE BEAR |AESS (B4) = " DEH wE
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.15 0.18 0.11 0.12
776 FEN | KBARE R)\BTA AT 7A308 = RIEREREENDOHRE
1m 0.15 0.18 0.13 0.13
50cm 0.10 0.11 0.09 0.12 0.09 0.11
771 FiET | RERME 21|87 Fit = F BT 6F30H ME
1m 0.11 0.12 0.09 0.13 0.09 0.11
50cm 0.16 0.21 o10[ o011 o10[ 017
778 #EH | PLUTARE RINBTEHRFFUT 7818 =
1m 014 019 ofo[ 013 0.11 0.15
50cm 0.09 0.12 0.10 0.09 [ &2 -h—L% ] AIEAEME, T
779 RET | EERF RNETE+TRFE 6A308 FIES BHICKYREFRAZ o718, AR
1m 0.10 012 0.10| 0.10| EfEREL
50cm 0.17 0.23
780 #ET  |BPRISRE Z)IBTE+HRFILEE 7H30H BHADHRE
im 0.17 0.22
50cm 0.11 0.14] 009 0.12 o10[ 015
781 FET |[HRARE R)IBTE+RFHAR 6A18H KILFE
im 0.13 0.15 ofo[ o012 0.11 0.15
50cm 0.21 024 012 0.14] 015 0.19
782 FET (o RE R)NETE+RFE 6H208 =
1m 0.20 0.26 0.13 0.15 0.16 0.19
50cm 0.17 0.21 0.11 0.13 0.11 0.14
783 #EH  |ETHRRR RNHETRFET 6A188 EES
im 0.19 0.23 0.12 014 013 0.14
50cm 0.17 0.22 0.11 0.16 014 018
784 FET  |EERSRE RNEE+RFREHR 6A188 EES
1m 0.17 0.22 0.13 0.16 014 018
50cm 0.12 014 013 0.15 0.16 0.20
785 HEN | RERORE RNEE+RFREHR 64188 M=
1m 0.14] 015 0.14] 016 0.17 0.20
50cm 0.11 0.13 0.08 0.09 0.09 0.11
786 HET | EBERF(EBARE)  [RINETEHRFFR 64188 M=
im 0.13 0.13 0.09 0.09 0.09 0.10
50cm 0.16 020 013 0.17 0.15 0.21
787 FET  |ERORE )BT B+ RFE] 6H208 M=
1m 0.17 0.20[ 015 0.17 0.18 0.20
50cm 0.20 0.22 0.09 o10[ 012 0.11
788 HEN  |B/FARE )BT E+RFRE/AT 6H198 M=
1m 0.17 0.19 0.11 0.11 0.12 0.14
50cm 0.21 0.27
789 FEN | —ARORE RNEMAE+RFESAL 6H208 BHAOHRE
1m 0.22 0.27
50cm 0.15 0.16 o10[ 012 0.11 0.15
790 FET | RS RNETRARF R} 64188 ME(X)
1m 0.16 0.16 0.11 0.12 0.12 0.15
50cm 014 018
791 ET  |HASE )BT R KR T 8 7RA308 EBHAOHRE
1m 0.16 0.18
50cm 0.10 014 o010] 013 oto[ 013
792 FEm | RIS RNHRARFEES 6A188 EIES
1m 0.12 014 012 014 o1 0.13
50cm 0.10 0.12 oto| o014 017 0.21
793 Em TR )| BT R KA T B AR AT 6A198 EIES
1m 0.11 0.13 0.12 014 017 0.20
50cm 0.11 0.13 oto[ o014/ o010 013
794 FEN | FEEERAR ZIBTRAEFER 6A198 EIES
1m 0.10 0.13 0.13 0.13 0.11 0.13
50cm 0.18 0.23 0.13 0.15
795 FEm  |FURBHESR ST RIRATFTIRFH L 6A258 EIES RIEREREENOHRE
1m 0.19 0.22 0.14 0.16
50cm 0.15 0.21 0.13 0.17
796 Em | RIBERFR RRETRI B FILRE 6A238 EIES RIERAEREENOAHRE
1m 0.17 0.22 0.14 0.17
50cm 0.15 0.31
797 FEN | BFERH R LREFER 7A308 B o#HRIE
m 0.17 0.35
50cm 0.15 0.37 014 025 0.16 0.34
798 Em | KHAERFT RIRET LRREF KA 6A238 FE(X)
m 0.15 0.36 0.15 0.26 0.19 0.33
50cm 014 028 0.12 0.17 0.18 0.24
799 Em | EHAERFT RIRET L RIRFFRT 6A258 m=E
m 0.16 0.27 0.13 0.17 0.18 0.26
50cm 0.17 0.33 0.15 0.15
800 &M |NILERFT RIRET LREFAL 6A268 m=E AIEAER T ESN DHBRIE
m 0.19 0.39 0.17 0.17
50cm 0.18 043 0.18 024 018 0.39
801 HEH | R/ KR BRRETAMFEE 6A238 m=E
m 0.18 043 0.19 0.31 0.18 0.42
. 50cm 0.16 0.28 0.27 0.39 0.26 0.36
o2 | fram  (SMERARSHARKL \omarcmrnm 6A268 e
= m 0.18 0.33 0.29 0.42 030 042
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZERHEE (uSv/h)
) ) . .| mEEmAR HE - FA—LE HE - %
No. THETH EEE A0 FRAEHL HEAB [MESE| (B - "= e %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.27 0.49 0.24 0.30
803 FEN | MTRERFT RIFRT KIFATAR 6A238 KILFE RIEREREENDOHRE
1m 0.30 0.54 0.27 0.34
50cm 0.28 0.88 0.27 0.48 0.27 0.60
804 FET | BHAISRSET FRIRET KA 4 Hh AT 6A238 =
1m 0.30 0.97 0.31 052 0.30 0.62
50cm 0.26 0.33
805 #EH  |NILESRSFRT RRET LRRFALE 7RA308 BHADHRE
1m 0.27 0.38
50cm 0.24 0.32 0.27 0.31
806 #ET | EETSSE RERETERFER 6A258 FE(X) RIEIREREENDOAHRE
im 0.26 0.34 0.29 0.35
50cm 0.40 0.50 0.39 0.48 0.42 0.48
807 REN | ARTHERFR RERTERF AR 68250 =
im 0.42 052 0.45 0.55 0.47 0.54
50cm 0.32 0.41 0.17 0.23 0.21 0.26
808 FET | EREARERA RIRET = RFEHIAT 6A238 FE(X)
im 0.34 0.40 0.21 0.24 0.24 0.30
50cm 0.35 0.43 0.30 0.39 0.31 0.40
809 HEN  |B/EKSH RRETERFE/H 68230 =
1m 0.39 0.49 0.32 0.41 0.36 0.43
50cm 0.37 0.50
810 HEN  |EREI10RERFR REBTERFE/B 7RA308 BHAO#HRE
im 0.38 0.51
50cm 0.33 0.45
811 HET | BERERFR REAERFEAR 7RA308 BHAOHRE
1m 0.35 047
50cm 0.21 0.29 0.21 0.23 0.18 0.28
812 FET | ERBERF REREREFET 68250 =
1m 0.23 0.30 0.25 0.24 0.20 0.28
50cm 0.12 0.14 0.11 0.13 0.12 0.15
813 FET  |(REEHESH RIFRTAEF L/F 68248 EES
im 0.13 0.17 0.12 0.13 0.14 0.15
- . - 50cm 0.14 0.17 0.12 0.17 0.14 0.17
s | i |[pAREEARKEET |gmapmey 6A238 e
= 1m 0.14 0.18 0.15 017 0.15 017
50cm 0.13 0.17 0.13 0.15
815 HEH | AR REETEEFE/N 6A238 M= RIEIREREENOHHE
1m 0.14 0.23 0.15 0.16
50cm 0.23 0.29 0.21 0.26 0.21 0.26
816 FET | m+ABRERRT REBEEFRET 6A258 M=
1m 0.24 0.30 0.23 0.26 0.23 0.26
50cm 0.16 0.23 0.16 0.25 0.15 0.23
817 ET | HEHRESAT RIRATFRF AR 6A238 EIES
1m 0.19 0.23 0.17 0.32 0.18 0.24
50cm 0.23 0.25 0.21 0.21
818 EN  |EREERFR RRBTATRFRERN 6A268 ME(X) RIEREREENOAHRE
1m 0.23 0.24 0.25 0.24
50cm 0.25 0.29 0.13 0.15
819 Em | EWIBERAT RIFRT KR FEIE 6A238 EIES RIERAEREENOHRE
1m 0.22 0.26 0.14 0.15
50cm 0.14 0.19 0.11 0.13 0.16 0.21
820 FET | KRESFR RIRETKRFEHER 6A238 EIES
1m 0.17 0.19 0.13 0.15 0.17 0.19
50cm 0.15 0.22 0.15 0.18 0.20 0.24
821 FEm | KRRPEESFRT RIFRTKRFFHA 6A238 EIES
1m 0.16 0.23 0.16 0.19 0.20 0.21
50cm 0.13 0.18 0.13 0.21
822 Em | KEERFR RIRRT KR FEIE 6A248 EIES RIEREREENOHRE
1m 0.13 0.22 0.14 0.20
50cm 0.20 0.28 0.13 0.22 0.17 0.23
823 FEH | RRIBESFRT RERTKRTFRA 6A268 EIES
1m 0.21 0.26 0.15 0.26 0.19 0.22
50cm 0.19 0.26 0.12 0.19 0.19 0.24
824 Em | PALEREERS RERTKRFHER 6A248 KR
m 0.21 0.30 0.16 0.20 0.23 0.23
50cm 0.25 0.37 0.17 0.24 0.25 0.30
825 HEN | EHERR RERMARTFEEH 6A268 m=E
m 0.24 0.44 0.21 0.28 0.25 0.29
50cm 0.16 0.23 0.14 0.21 0.18 0.25
826 EN | KRBEERFR RERKRFKREZ 6A248 m=E
m 0.18 0.22 0.17 0.23 0.19 0.26
50cm 0.24 0.31 0.15 0.21
827 Em | RERFT REAMEFRAFILR 6A248 m=E AIEAER T ESN DHBRIE
m 0.26 0.34 0.16 0.21
50cm 0.16 0.22 0.13 0.18 0.19 0.24
828 ET | ERALRFR RRETERAFHEH 6A24R =
m 0.18 0.22 0.15 0.20 0.20 0.23
50cm 0.11 0.17 0.12 0.16 0.14 0.18
829 Em  |FAREWFAER) RIRET = HEFRA 6H268 HE
m 0.12 0.21 0.14 0.18 0.16 0.17
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZERHEE (uSv/h)
) ) . .| mEEmAR BE - A—LF HE - %
No. A KFERT FR7EHE BEAR |AESS (B4) = " DEH wE
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.15 0.20 0.12 0.17 0.18 0.21
830 FET  |FARERFT {RIRET — 3 EFRIR 6H268 =
1m 0.17 0.21 0.15 0.19 0.20 0.19
50cm 0.25 0.33 0.11 0.17 0.11 0.17
831 REN  |AREHERRESHK fRIRET 3 EFRIR 6A268 =
1m 0.24 0.39 0.12 0.21 0.10 0.16
50cm 0.18 0.24 0.13 0.16 0.15 0.18
832 FET | EESKRFT REE-HBFNG 6H268 FIES
1m 0.19 0.26 0.14 0.19 0.17 0.17
50cm 0.14 0.21 0.14 0.19
833 FEH | FToHBAEKSFR RIRET —HFEFRD 7RA308 FIES RIEIREREENDOAHRE
im 0.15 0.21 0.15 0.20
50cm 0.15 0.21 0.15 0.18 0.18 0.23
834 FET |\ E RRETZHEF/\ T 68248 =
im 0.18 0.21 0.14 0.18 0.20 0.22
50cm 0.17 0.18 0.15 0.17
835 #EN | \EELRE fRIFRT A1 6A248 KILFE RIEREREENDOHRE
im 0.18 0.21 0.17 0.18
50cm 0.22 0.23 0.09 0.11 0.12 0.14
836 FEN  |RERIZ =T E8— | RERIFERBE 6A278 A=
1m 0.25 0.27 0.10 0.12 0.13 0.14
50cm 0.19 0.20 0.10 0.11 0.16 0.16
837 FES (TS 2T —tr4—  |RERTFETRAT 7818 EES
im 0.23 0.26 0.11 0.11 0.15 0.20
50cm 0.32 0.32 0.11 0.13
838 #ET | +EESE RIRETF6TH 6A248 M= RIEIREREENOHRE
1m 0.30 0.33 0.12 0.15
50cm 043 0.41 0.12 0.14 0.18 0.20
839 FER | ERE-ATRR RERIFET 68278 =
1m 0.37 0.43 0.14 0.16 0.19 0.23
50cm 0.33 0.37 0.15 0.18 0.23 0.27
840 #ET | DA RERIF+TH 68278 HE(X)
im 0.29 0.38 0.20 0.22 0.23 0.27
50cm 0.15 0.16 0.11 0.12
841 HET | BTREBTER) RIRBTFH/ N 6A278 M= RIEIREREENOHRE
1m 0.15 0.16 0.13 0.13
50cm 0.14 0.17 0.12 0.12 0.13 0.14
842 FEH | KMAZa=Fs—to4—  |[RERETFAM 64308 =
1m 0.14 0.18 0.14 0.15 0.16 0.17
50cm 0.15 0.18 0.14 0.19
843 ET | HIERFT RRBTF T AR 7RA308 KL RIEIREREENOHHE
1m 0.17 0.22 0.15 0.19
50cm 0.14 0.21 0.12 0.14 0.14 0.20
844 HEm | NEERFR REFHE/A 7RA18 EIES
1m 0.15 0.24 0.12 0.17 0.15 0.22
50cm 0.19 0.22 0.12 0.17 0.20 0.26
845 FET | RETREFR fRIRRT SR ET 68278 EES
1m 0.21 0.24 0.15 0.20 0.21 0.27
50cm 0.12 0.13 0.06 0.07 0.09 0.08
846 FETR | RESMBVELE— fRIR BT P ET 7A88 HHEE
1m 0.12 0.14 0.06 0.07 0.09 0.10
50cm 0.16 0.19 0.14 0.17 0.14 0.17
847 Em  |HAETERFT fRIRRTFAGHT 6A278 EES
1m 0.16 0.20 0.14 0.17 0.14 0.18
50cm 0.15 0.22 0.13 0.13
848 Em |IEILEET AR R R {RIRETF ) \ W ET 7A88 EIES RIEREREENOHRE
1m 0.19 0.23 0.14 0.14
50cm 055 0.63 0.19 0.25 0.20 0.26
849 Em | PHETERAT fRIRRT = #ERT 7RA18 HE(X)
1m 0.45 057 0.21 0.25 0.22 0.28
50cm 0.34 0.40 0.18 0.26
850 Em | THEESR fRIRRT o KB 64308 EIES RIERAEREENOAHRE
1m 0.37 0.46 0.22 0.31
50cm 0.12 0.14
851 EN | YUa—RSRFESERFT [RIRETFHAET 7A308 B o#HRIE
m 0.13 0.14
50cm 0.11 0.13 0.08 0.12 0.13 0.15
852 Em | WHISHL e E— FETILER IR T 7A48 BEE
m 0.12 0.13 0.09 0.12 0.14 0.17
50cm 0.10 0.11 0.07 0.09
853 Em | PINEEELE— FILETHR)IIFFHE 7A38 PHHEE AIEAEREESN DAHBRIE
m 0.10 0.13 0.07 0.09
50cm 0.13 0.14 0.07 0.11
854 HEN | REHFEZ R S FILBTRRFKE 7A28 ZHEMKR—IL  |FIEAERZENOHEIE
m 0.17 0.15 0.07 0.11
50cm 0.12 0.14 0.11 0.13 0.12 0.13
855 FEm  |ILFBAPRERFT ZWAMLFAFET 7A28 BEE
m 0.13 0.14 0.11 0.13 0.12 0.13
50cm 0.27 0.28 0.16 0.17
856 FEH | FTOIEPRERFR FZWATTNEFE/A 7A28 M=E1 AIEAEER T ESN DAHBRIE
m 0.27 0.29 0.17 0.17

32/43




EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZERHEE (uSv/h)
) ) . .| mEEmAR BE - A—LF HE - %
No. THETH EEE A0 FRAEHL HEAB [MESE| (B - "= e %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.10 0.13 0.06 0.06 0.06 0.06
857 FiET | BLMRIRE FLB KRBT 7H28 EEREREE
1m 0.10 0.13 0.05 0.07 0.09 0.07
50cm 0.15 0.21 0.08 0.10 0.08 0.10
858 FET | BFBRRZRE FWBREFET 7A28 ZBAMR—IL
1m 0.15 0.20 0.09 0.10 0.09 0.10
50cm 0.15 0.18 0.10 0.13 0.11 0.14
859 FES [DNEBRIREE T ENEFES 71R48 ZBAMR—IL
1m 0.18 0.17 0.11 0.13 0.16 0.14
50cm 0.15 0.19 0.11 0.14
860 FET | BEAERET FWETHEFERN 7A88 =1 RIEIREREENDOAHRE
im 0.16 0.19 0.13 015
50cm 0.26 0.37 0.24 0.30 0.25 0.29
861 FE™ | LHAKRFT FILETENE F A 7A28 =
im 0.29 0.37 0.26 0.29 0.27 0.31
50cm 0.15 0.20 0.18 0.22 0.19 0.23
862 FET | BEETEERER FLRTHENEF B AT 7A28 BAR1-2
im 0.16 0.20 0.18 0.23 0.22 0.23
50cm 0.28 0.31 0.18 0.24 0.23 0.30
863 REN | HREEEUS— FWETH BT E 7A28 =
1m 0.29 0.33 0.20 0.26 0.26 0.31
50cm 0.16 0.19
864 FEH [AAUENIRVEDY FILETEEF PR 7RA308 BHAO#HRE
im 0.17 0.19
50cm 0.18 0.22
865 FET  |BRERFT FWLETHEFE/ £ 7RA308 BHAOHRE
1m 0.19 0.24
50cm 0.21 0.23 0.14 0.17 0.17 0.20
866 E™ | ILERERFT FWBTILE)IF EER 7A38 M=
1m 0.21 0.24 0.15 0.17 0.19 0.22
50cm 0.19 0.27 0.15 0.16
867 FET | ABEMERF FWWBTKBFEB 7A78 M= RIEIREREENOHHE
im 0.18 0.26 0.16 0.18
50cm 0.22 0.27
868 EH | AR FWBTRRFFE 7RA308 BHAOHRE
1m 0.23 0.28
50cm 0.23 0.31 0.18 0.22 0.20 0.25
869 FET  |WERERFR FEWBTKBFREA 7A28 =
1m 0.24 0.30 0.20 0.23 0.25 0.27
50cm 0.16 0.22
870 FEn |FRARERF FWWBTKBFRAE 7RA308 BHAOHRE
1m 0.16 0.22
50cm 0.22 0.29
871 Em | HIEERFT FIWRT KRB FHIE 7RA308 EBHAOHRE
1m 0.23 0.29
50cm 0.18 0.23 0.14 0.15 0.15 0.19
872 EN | S/WEEEST FEIWWBTKAFZ /6 7A38 EES
1m 0.18 0.23 0.15 0.16 0.17 0.19
50cm 0.12 0.14 0.15 0.15 0.13 0.16
873 HEm  |EABRE FWRREFRE 7A28 ABHEE
1m 0.13 0.15 0.14 0.16 0.14 0.16
50cm 0.09 0.12
874 #EH  |[MROREE BILETKEF/IMR 7RA308 EBHAOHRE
1m 0.11 0.13
50cm 0.14 0.15 0.10 0.14
875 HEN | ARESFERARE) [BELUEXKEFER 7A48 EIES RIEREREENOHRE
1m 0.15 0.15 0.11 0.14
50cm 0.15 0.19 0.14 0.16 0.13 0.15
876 FEH | KRBLALRE FIWRT KRB FEA 7A28 KR
1m 0.18 0.20 0.14 0.16 0.15 0.16
50cm 0.28 0.36 0.15 0.18
877 HEN |/ RARE BILETKEFH/A 7A78 KR RIERAEREENOAHRE
1m 0.27 0.35 0.18 0.19
50cm 0.12 0.16 0.12 0.15
878 ET  |BREBFARF(ARARE) [FWWETKAFER 7A308 m=E AIEAEREESN DAHBRIE
m 0.13 0.16 0.12 0.14
50cm 0.21 0.27 0.14 0.16
879 FET |HEEERFR SWBTKEFHEM 7A308 m=E AIEAER T ESN DHBRIE
m 0.20 0.27 0.16 0.16
50cm 0.11 0.14 0.12 0.12
880 Em AR SWETKEFRIA 7A28 E(X) AIEAEREESN DAHBRIE
m 0.11 0.14 0.13 0.14
50cm 0.12 0.15 0.12 0.13
881 EN | BRAERFR FIRTKAEFREM 7A308 m=E AIEAER T ESN DHBRIE
m 0.13 0.15 0.12 0.14
50cm 0.12 0.16 0.14 0.15
882 Em | BRBAERRT FWAETHIIFR 7A38 m=E AIEAER T ESN DAHBRIE
m 0.14 0.16 0.15 0.17
50cm 0.16 0.18
883 FET (RS RE Z AT F TR 7A308 B o#HRIE
m 0.16 0.19
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ERBEE (157 h)
. . ) _ [mm#iAn HE % B s
No. | miErHt SHEAH it #EAR |wEss| (B . " e %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.18 0.25
834 | i |WBEKAH TUERETR/A 78308 BADHHE
im 0.20 0.26
50cm 0.13 0.17
885 | HEdm | REEAKELH TUERETR/A 78308 BADHHE
im 0.12 0.17
50cm 0.14 0.20
886 | (HEM  |(pORERH TUETRET /R 8868 BADHHE
m 0.15 0.20
50cm 0.20 0.24
887 | fEM  |[REESFH TURRETAE 8868 BAOHHE
im 0.22 0.25
w - s — = 50cm 0.16 0.20
oos | frEdm  |WERSFUARISASTA @) gre @i 8868 BADHHE
toa—)
m 0.18 0.20
50cm 0.17 0.21 0.12 0.15
889 | fHEM  |HEESH SRR ETHE 7838 = HIEBER LR OB
m 0.19 0.22 0.14 0.16
50cm 0.13 0.18 0.14 0.19
890 | fHEM  |HMEmH TURRETRRN 7848 = HIEBER LR OB
im 0.14 0.17 0.15 0.19
50cm 0.17 0.20 0.14 0.18
o1 | fEd  |fEkmRm TURLFRFET 7848 o= HEBER LR OB
im 0.20 0.21 0.16 0.21
50cm 0.21 0.25 0.19 0.24 0.23 0.28
802 | fEd  |MAKRR E o ES e 7838 KIERS
im 0.20 0.25 0.21 0.24] 0.23 0.29
50cm 0.23 0.25 0.23 0.20
803 | fEW |M/mESm SUBUFEEAOR | 7848 fi= HIEBER LR OB
im 0.22 0.27 0.24] 0.23
P~ P 50cm 0.15 0.31 0.16 0.15
gos | pawm |DEESMECREER o)) mmeas 7878 = HIERAEE L EA DA BT
m 0.15 0.31 0.17 0.16
50cm 0.17 0.18
805 | fEW  |310SazF—bis— |BLETLF AT 8868 BAOHHE
im 0.19 0.21
50cm 0.19 0.39 0.17 0.20
806 | fEm  |BHSRA EA e e 7888 HE ) HIEBER LR OB
im 0.21 041 0.19 0.21
50cm 0.31 0.37 0.26 0.28
807 | fEd  |tmsam TUEFRFTT 7848 fi= HIEBER LR OB
im 0.34] 0.38 0.27 0.29
e PP 50cm 0.19 0.33 0.17 0.22 0.16 0.27
oo | fpram |SEFRESFEEENR \gumramein 7848 ELEY
im 0.21 0.34 0.18 0.23 0.20 0.29
50cm 0.13 0.17 0.13 0.13
809 | fEd  |EEMERA TUETEET S/ 7848 iz HIEBER LR OB
im 0.15 0.20 0.14 0.15
50cm 0.18 0.30 0.16 0.18
w0 | fpET |BmESH TUREETRER 7848 iz HEBER LR OB
im 0.19 0.30 0.17 0.19
50cm 0.17 0.30
01 | iEm | PESEERH BUETEETH 8868 BAOHEE
im 0.16 0.30
50cm 0.15 0.19 0.15 0.17 0.17 0.19
02 | pEm |LELRE TUETRES/R 7898 iz
im 0.17 0.20 0.16 0.17 0.17 0.19
50cm 0.14 0.18
003 | mEm  |wmmam TRTRES k 8868 BAOHEE
im 0.15 0.18
= I I 50cm 0.22 0.27 0.13 0.15 0.13 0.18
oa | piad [ZATAFLRECER lgimameexn 7148 =
= im 0.23 0.28 0.13 0.16 0.16 0.18
. 3 50cm 0.12 0.14
05 | mam |[SNSLREEERRR o) imrme 7848 EADHBEE
Z)
im 0.13 0.16
50cm 0.19 0.24
006 | fiEm  |mEmam BUREETEEE 1878 BAOHAE
im 0.19 0.24
50cm 0.21 0.23 0.21 0.25 0.21 0.27
07 | frEm | KBERESH TUREETHAR 1878 foz
im 0.21 0.24 0.22 0.27 0.22 0.27
50cm 0.29 0.37 0.29 0.28
008 | fEm ||/ LERM BUREETIIE 7848 foz HEBER LR OB
im 0.31 0.37 0.32 0.35
50cm 0.32 0.37 0.21 0.28 0.22 0.28
00 | mEm  |EEMAK—L BUREETAR 1878 foz
im 0.27 0.36 0.24 0.30 0.25 0.29
50cm 0.35 0.45 0.30 0.39 0.39 0.48
o0 | fpEw  |mAARE EAs AN B 1878 e
im 0.38 0.46 0.35 042 0.50 0.53
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ERBEE (157 h)
BREAD HE % e
No. | A KFHET mEst #EAR | MEEE| (B - e g %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.17 0.24 0.15 0.16
o | fEm |FAERFH FURTTAESAAR | 7A9AE 2= HIEBER LR OB
m 0.18 0.24 0.16 0.17
50cm 0.21 0.23 0.15 0.17
912 | fpEW  |EEOa=T bis— | ELETAETES 7888 sz HIEBER LR OB
im 0.21 0.23 0.18 0.18
50cm 0.28 0.34 0.28 0.34 0.26 0.34
913 | frEm | TAERMERH SUETETELES | 7878 =
m 0.30 0.35 0.30 0.34 0.29 0.34
50cm 0.20 0.27
oia | frET |RINERH FUETTAEER 8868 BAOHHE
im 0.21 0.27
50cm 0.26 0.37 0.20 0.23
ois | fpET |{EEESH TR ETES 7888 KRR HIEBER LR OB
m 0.28 0.36 0.24 0.26
50cm 0.25 0.30 0.22 0.38
o6 | Em |WTARE TUETAETT 78118 = HIEBER LR OB
m 0.26 0.31 0.25 041
50cm 0.31 0.38 0.25 0.32 0.33 0.40
917 #ET  |EALRE ZWHTNEFER 7A11A =
m 0.38 0.42 0.30 0.35 0.38 0.42
50cm 0.29 0.29 0.21 0.26 0.19 0.23
ois | frEm  |hBmam TUEEMETEOR | 7878 o=
im 0.28 0.32 0.23 0.27 0.24] 0.28
50cm 0.18 0.25 0.17 0.18
o9 | fpEm  |EEEEELS— LA ENEEH /P 1878 fi= HIEBER LR OB
im 0.20 0.25 0.19 0.19
an e AT 50cm 0.21 0.33 0.17 0.24
w0 | pan (AIEFEEHERER \gum i@k 7898 nz NEBEHZEAOHATE
= im 0.21 0.33 0.19 0.24
50cm 0.31 0.40 0.18 0.23
w2l | pEm |ZRESH TR L NEFAT 1878 KIERS HIEBER LR OB
im 0.34] 0.40] 0.22 0.28
50cm 0.25 0.32 0.19 0.21
922 | bAESRR TR ENEELE 78118 RKRHE RIEIREREENOHRE
im 0.25 0.32 0.22 0.22
= = = 50cm 0.24 0.34 0.30 0.29
023 | g |FEARERTCKEAR | g0 @R 7878 fi= HIEBER LR OB
= im 0.27 0.36 0.32 0.32
50cm 0.16 0.21 0.15 0.16 0.16 0.19
024 | fiEm | LEEDRESH BT ETRTRE 7898 #=
im 0.15 0.21 0.16 0.16 0.21 0.21
50cm 0.12 0.15 0.10 0.11
w5 | fEm |NEESFOHEARSE) |AREERTE/E 78108 iz HEBER LR OB
im 0.14 0.16 0.10 0.11
= 50cm 0.20 0.27
o | tpaam |SRAREEEENLR |pempmesmen | sA78 BAOHAE
im 0.22 0.27
50cm 0.32 0.42
w1 | fpEwm |SHTARE B sERT AR AL 8A78 BAOHAE
im 0.32 041
50cm 0.22 0.31 0.23 0.29 0.24 0.28
w8 | fpET |REESFREARE |ARMARTHE 7898 iz
im 0.25 0.31 0.24 0.29 0.24 0.29
» = 50cm 0.12 0.15 0.10 0.10
o0 | pam (HX7EREFEATED | gumpgrmmim | 7808 iz NEHESLES O AT
B8
im 0.12 0.15 0.11 0.10
_ _ 50cm 0.13 0.17 0.11 0.12 0.11 0.13
o0 | g |[TAERAREED | g e e 18118 iz
im 0.14 0.17 0.11 0.13 0.12 0.13
50cm 0.14 0.17
931 HFiEm | oRE BRI IFE 887 EBHAOHRE
im 0.15 0.18
50cm 0.12 0.16 0.11 0.12
w2 | fpET |ARESHRAARE) | BREAIITES 78148 foz HEBER LR OB
im 0.13 0.16 0.12 0.15
S, A 50cm 0.23 0.29 0.16 0.21 0.21 0.25
a8 | ppam |AEMIAESI-(PER | pgarperese | 7A0R #E
im 0.24 0.30 0.17 0.22 0.22 0.26
50cm 0.21 0.25 0.20 0.25
w4 | pEm |ESTEHGALRS |BEEANFAERL | 7ANE foz HEBER LR OB
im 0.24 0.26 0.20 0.25
50cm 0.13 0.17 0.10 0.12 0.13 0.16
935 FEm  |HRBEISa =T V4 — | ARETEKREFHE/R 7R108 HE
im 0.15 0.17 0.11 0.13 0.13 0.16
= gen ik 50cm 0.18 0.22 0.15 0.22 0.19 0.25
o3 | g |ZEMHERER2AR | pymyrmeamr | A8 KIERS
im 0.19 0.24 0.17 0.22 0.21 0.26
50cm 0.16 0.29 0.15 0.14
w1 | pEwm |HmaRE BSATRETAR 18118 e HIEBER LR OB
im 0.18 0.30 0.15 0.15
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ERBEE (157 h)
. . ) _ [ThEEio HE % B s
No. | Tt SFEATH it BEAR [MESs| (B . " e %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.15 0.20 0.12 0.15 0.15 0.17
938 #ET  |RALRE AEEETHAEFET/N 7R108 =
m 0.16 0.19 0.13 0.15 0.16 0.18
50cm 0.14 0.18
0 | pEm |ERARE BRETHRETERN 8878 BADHHE
im 0.14 0.17
= 50cm 0.15 0.23 0.19 0.21 0.20 0.25
w0 | tpigm  |RROAREFMEROD | pearprmrsnos | 18148 MEGR)
m 0.15 0.20 0.19 0.22 0.23 0.27
50cm 0.18 0.19 0.13 0.17 0.14 0.18
wl | fpET |ME—SLFHIARS) |BRIHET/ALR 78108 =
im 0.17 0.21 0.14 0.16 0.14 0.18
" oy — - 50cm 0.15 0.17
sz | fpm  |REEVHERRM ML) g eprmem)i| ma 8878 BADHHE
i) ;
m 0.15 0.18
" = e 50cm 0.19 0.26 0.18 0.22
og | g |BESEGARBOSLR 5 earpmerigo 78118 = HIEBER LR OB
im 0.21 0.26 0.19 0.26
50cm 0.17 0.24 0.18 0.19
wa | fEm |MANRE BEETIRE T/ 7898 = HIEBER LR OB
m 0.18 0.24 0.19 0.20
" " 50cm 0.18 0.25
ws | e |MEEEMSREORSLR|gepumopm 7898 BAOHHEE
) ;
m 0.20 0.25
" - " 50cm 0.19 0.26 0.14 0.19 0.16 0.19
o | g [RENEMARBOIRONR| 5 uarmmeris i 78108 fi=
im 0.20 0.25 0.15 0.19 0.16 0.20]
50cm 0.17 0.21
w1 | fpET |RRAREOVARS | BRIHMETALG 8A78 BAOHHEE
im 0.19 0.23
50cm 0.16 0.18 0.16 0.15
ws | frEm | E1ARE ARETEERTESK | 789E fi= HIEBER LR OB
im 0.17 0.19 0.16 0.16
50cm 0.18 0.23 0.17 0.21 0.16 0.21
949 Em | L2ARE AN EFEFHEAL 7A11A M=
im 0.18 0.22 0.17 0.21 0.18 0.21
= HAE O 50cm 0.16 0.22 0.15 0.18 0.17 0.18
o0 | prgm |- T EMREMEIRR ppy p 2mrma 7898 Rz
im 0.17 0.21 0.16 0.18 0.17 0.18
50cm 0.10 0.15 0.07 0.12
1 | fpEm | TEEARS BRI T A 78118 AR HIEBER LR OB
im 0.1 0.14] 0.08 0.13
50cm 0.12 0.14 0.09 0.11 0.12 0.14
2 | fpEm |REEAmE RIETRETER 8868 iz
im 0.13 0.16 0.09 0.11 0.13 0.14
50cm 0.12 0.14
953 | fpEm |[HELRE REETFHE 8868 BAOHAE
im 0.13 0.15
50cm 0.16 0.21
954 H#Em  |NEBEISA=T—tr4— | BILETREFE /A 8A6R B OHRTE
im 0.17 0.21
50cm 0.11 0.15 0.09 0.12
95 | fpEm |HINARE RERETIRIFE /A 78108 smE HEBER LR OB
im 0.12 0.15 0.09 0.12
50cm 0.11 0.14 0.08 0.09 0.11 0.11
o6 | fpEm  |BEARS AR ETE 7898 AR
im 0.11 0.13 0.07 0.10 0.11 0.12
50cm 047 0.61
957 | fpEw |HEARE B 4ERT A fEiaE 8A78 BAOHEE
im 0.52 0.63
= s g 50cm 0.23 0.25 0.10 0.11 0.11 0.14
oss | wamm |RETHABRES R xarrmn 7A88 s
= im 0.24 0.27 0.09 0.11 0.11 0.15
50cm 0.12 0.09 0.11 EnzeE= - B -
959 | Am® |2mam REFLET 7878 #E K WAREDLK. W
im 0.12 0.09 0.1 PERIR
50cm 0.10 0.12 0.09 0.09 0.10 0.11
%0 | FET |oEERH KETES 1878 KIERS
im 0.11 0.13 0.09 0.11 0.10 0.12
—— A 50cm 0.17 0.21 0.14 0.16 0.20 0.24
o1 | wmm |EEDSISEOE ST Ipcmmpr 7878 HIZ (X)
= im 0.19 0.21 0.15 0.17 0.22 0.25
50cm 0.40 0.48 0.19 0.21 0.28 0.34
o2 | AEW |HOEELF KEFH/A 1878 AIER
im 0.42 047 0.19 0.22 0.29 0.34
50cm 0.32 041 0.17 0.20 0.22 0.32
93 | AEW |HORHERF RETHEH 7898 #E
im 0.33 0.45 0.19 0.23 0.23 0.33
50cm 0.23 0.30 0.11 0.12 0.23 0.30
o4 | EKET |RATERF RETRAT 1878 e
im 0.26 0.32 0.12 0.14 0.24 0.31
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ERBEE (157 h)
. . ) _ [ThEEio HE % B s
No. | Tt SHEEH it BEAR [MESs| (B - B %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
= — P - 50cm 0.27 0.30 0.10 0.11 0.17 0.21
o5 | xmm (AETIERERTR \caernm 1878 #E
= m 0.27 0.31 0.11 0.12 0.19 0.21
ey — P PN 50cm 0.20 0.24 0.13 0.15 0.22 0.26
o | Amm |BF-EREHEBER | xpoga 1878 HE )
im 0.20 0.23 0.14 0.16 0.23 0.26
50cm 0.23 0.28
967 AEM |FHERM KEFEH 7A98 B OHRE
m 0.23 0.27
= P 50cm 0.15 0.18
o8 | Amm |REIZRMERRFOME | o g 1878 BAOHEE
F11REMESE) 1
m 0.17 0.19
50cm 0.12 0.14 0.08 0.10 0.17 0.20
99 | AEW |AETHE1IEERH REF—VE 1878 Bz
m 0.13 0.18 0.09 0.10 0.16 0.18
50cm 0.17 0.21 0.12 0.20 oh— o 5
90 | AEW |AEABHEFELS— |KETLH 7878 HsE2 [BE %] SEMAEEALR
; 5t HETAERREL
m 0.21 0.23 0.13 0.21
50cm 0.36 0.37 0.14 0.21 0.22 0.24
o | AEm |EEA%RH ERTHFE 1878 KR
m 0.35 0.38 0.16 0.20 0.23 0.24
50cm 0.19 0.20
o2 | AEW |BRERERH FEFEER 78188 BAOHHEE
im 0.18 0.21
50cm 0.33 0.37 0.17 0.26 0.20 0.23
o3 | AEW | IEESH HETNE 1878 fi=
im 0.34] 0.37 0.21 0.25 0.22 0.23
50cm 0.39 0.42 0.17 0.24
o4 | AKEW |EEESH e 1878 fi= HIEBER LR OB
im 0.39 0.42 0.21 0.27
50cm 0.19 0.29
975 AEM |F/RO3S2=Fqtri— |HEHFER 7A11A B OHRTE
im 0.22 0.27
=3y FE (= h EE 50cm 0.18 0.20 0.13 0.14
L P e P E S 78118 fi= HIEBER LR OB
HE= im 0.17 0.20 0.15 0.15
50cm 0.29 0.31 0.12 0.19 0.16 0.18
o7 | AEW  |mmEswH EEEETN 7898 fi=
im 0.26 0.32 0.14] 0.18 0.15 0.19
50cm 0.16 0.21 0.12 0.19
o8 | AEW |REESH EETER 7888 fi= HIEBER LR OB
im 0.18 0.22 0.14] 0.19
50cm 0.25 0.44 0.10 0.12
o9 | AEW |RAESWGELE  |ERTRs 7888 - HEBER LR OB
im 0.33 0.44 0.11 0.13
N . = . 50cm 0.15 0.22 0.14 0.18 0.16 0.18
w0 | wE® |TACTSEMEFEE purme 7808 =
= im 0.18 0.22 0.15 0.17 0.18 0.19
= . o 50cm 0.35 043 0.15 0.20 0.24 0.25
091 | Amm | EEZPERERRT gy =an 7R88 i
- = im 0.36 0.42 0.18 0.20 0.24 0.25
50cm 0.17 0.20 0.13 0.17 0.18 0.20
2 | AEW |KARSBHMESH RHTAAR 7898 iz
im 0.20 0.20 0.15 0.17 0.19 0.21
50cm 0.42 0.42
83 | AET |FERLEREELS— |RHTEER 18118 BAOHAE
im 0.39 0.42
50cm 0.26 0.29 0.18 0.22 0.22 0.23
984 A |EBINE—ESH mHFHERBN 7A8H HE
im 0.25 0.29 0.20 0.21 0.22 0.24
50cm 0.30 0.37 0.16 0.23 0.25 0.27
s | AEW |REESH g e 7898 iz
im 0.31 0.37 0.20 0.23 0.26 0.28
50cm 0.16 0.16
6 | FET |BEIE-ELH FHTWH 718168 BAOHAE
im 0.14 0.16
50cm 0.25 0.29 0.12 0.18
7 | EEW |EEBENESH FHTWH 18118 - HEBER LR OB
im 0.27 0.30 0.12 0.20
50cm 0.18 0.29 0.13 0.18 0.15 0.19
98 | AEW |CHEHIRESH CHmEET 7888 foz
im 0.18 0.28 0.16 0.19 0.16 0.20
50cm 0.26 0.39 0.16 0.24 0.20 0.30
99 | FEW |CHER2EESH CHmTRa 7888 foz
im 0.28 041 0.20 0.25 0.24 0.30
50cm 0.25 0.39 0.17 0.24
000 | AEW |CHEEZRESH CHEET/H 7888 foz HEBER LR OB
im 0.24 0.39 0.18 0.22
50cm 0.22 0.56 0.16 0.32 0.19 0.38
wi | FEm |EEIERF CHmEERI 78168 e
im 0.21 0.56 0.17 0.35 0.20 0.37
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZERHEE (uSv/h)
) ) . .| mEEHAD HE - FA—LE HE %
No. | ThETH KSR FRLEH BEAR |[MEEE| (B - "= e %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
#E #E #E
50cm 0.37 0.55
992 AEM |LHEELRM ZHEFRE 7A188 BHADHRE
im 0.30 0.48
50cm 0.21 0.64] 0.10] 0.32 0.11 0.38
993 AEM |[CHBARERA CHEFTF/R 7A88 =
im 0.22 0.60 0.10] 0.36 0.12 0.37
50cm 0.20 0.30] 0.19 0.26 0.23 0.33
994 AEM |CHBARF2RRF {Z3EFRL 7R8A HE
im 0.23 0.30] 0.21 0.28 0.24] 0.32
50cm 0.16 0.66 0.13 0.22 0.15 0.31
995 AEM |MRERFRT 3 EFHR 7A98 KILR
im 0.17 0.69 0.14] 0.27 0.17 0.30]
50cm 0.24] 0.41 0.22 0.30] 0.29 0.39
996 AEM |[CHBAEIRERAM CHEFTF/R 7A88 KILR
im 0.30 0.43 0.25 0.31 0.30] 0.39
50cm 0.17 0.44]
997 AEM |AEHHILESFT {Z3EFRL 7A188 BHADHRE
im 0.18 0.46
~ 50cm 0.19 0.31 0.17 0.24] 0.22 0.35
998 XEM |BAE1-HEEIAKEKKF |[EAFERA 7898 HE
im 0.20 0.30] 0.18 0.25 0.25 0.34]
50cm 0.34] 0.48 0.20] 0.30] 0.32 0.43
999 AEM |EAE2ENRESAH BAFFE 7A88 EIES
im 0.40 047 0.22 0.32 033 0.41
50cm 0.21 0.31 0.17 0.24] 0.20] 0.28
1000 AEM |EAEEANRESAH BAFEAR 7A88 ME(X)
im 0.23 033 017 0.25 0.21 0.28
50cm 0.31 0.64] 0.13 0.24] 0.18 0.39
1001 AEM |EAEIETNRESAH BAFIL/H 7A98 KL
im 0.27 0.62 0.16 0.28 0.19 037
50cm 0.22 0.45 0.15 0.21
1002 AEM |BAESRRM BAFIRE 7A98 EE RIEIREREENOHHE
im 0.22 042 0.16 0.23
50cm 0.12 0.28
1003 AEM |EAECETNRESAH BARFRE 7A158 BHAOHRE
m 013 028
50cm 0.18 0.29
1004 AEM |EAPEBIRNRERM BAFHF L 7A158 BHAOHRE
m 019 029
50cm 0.18 0.27 0.12 0.16 0.16 0.20]
1005 AEM | THERSFR BRFIEEH 7898 =
m o19| 028 013 o16] o018 020
50cm 0.38 0.45 0.15 0.22 0.21 0.28
1006 XEM |HETEREF BRFAE 78158 ME(X)
im 0.37 0.42 0.16 0.24] 0.21 0.28
50cm 0.19 0.26 0.13 0.14]
1007 AEm | LETERSE HRFAE 78148 EIES RIEREREENOAHRE
im 0.20 0.28 0.13 0.14]
50cm 0.22 0.27 0.16 0.14]
1008 XEM | PREEESF BRFEAE 78148 EIES RIERAEREENOHRE
im 0.20 0.24] 0.17 0.15
50cm 0.12 0.17 0.10] 0.13 0.16 0.18
1009 AxEM | TH-ERERH HRFTHE 7A98 REE
im 0.15 0.19 0.10] 0.14] 0.17 0.18
50cm 0.20 0.33 0.11 0.17
1010 XEW |REXRESM HRFRRL 7A98 EIES RIEREREENOHRE
im 0.22 0.29 0.12 0.17
50cm 0.21 0.27
1011 XEW |AKRESM ERFVE 78148 EBHAOHRE
im 0.22 0.27
50cm 0.17 0.21 0.14] 0.15 0.16 0.21
1012 KEM |/ AL HRFRER 78148 EES
im 0.17 0.22 0.14] 0.17 0.18 0.21
N =4 50cm 0.17 0.21 0.14] 0.15 0.15 0.17
010 | Ams |[SBLITIIITENE |smenyans 7898 Rof—1L
= im 0.18 0.23 0.14] 0.15 0.16 0.18
P o 50cm 0.20 0.32
1014 | AEm |LEIESHETRRE |promy 7R 148 EROHRE
FRELVE)
im 0.19 0.31
50cm 0.18 0.29 0.13 0.20] 0.15 0.24]
1015 XEM | LETERRR BTFLEBET 7A118 EiES
im 0.17 0.28 0.14] 0.21 0.15 0.24]
50cm 0.19 0.25 0.16 0.21 0.24] 0.30]
1016 | AEW |BEHEIS2=T 24— |BTFERR 7A148 =
im 0.20 0.26 0.17 0.23 0.26 0.29
50cm 0.37 0.48
1017 XEm |MEFIXESM FAFILKR 7A188 B o#HRIE
im 0.38 0.50
50cm 0.29 0.37
1018 XEM |MEEREFRELVS— |MEFIVH 7A308 B o#HRIE
im 031 0.37
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

EREEE (15v/h)
BREAD WE A —ILE e
No. | A KFHET mEst #EAR | MEEE| (B - e g %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.32 041 0.30 0.39 0.30 0.38
1019 AE™H |MEKSAR HMEFFEA 7A11A =
im 0.33 043 0.32 041 0.32 0.40
50cm 0.33 043 0.24 0.30 0.23 0.28
1020 AEM |MBEIRESAHR MEFREQD 7R148 KILR
m 0.34 0.45 0.25 0.32 0.25 0.30
50cm 0.27 0.37 0.26 0.34 0.28 0.37
1021 AEM |MESREEFRELVE— |HNEFRHEARN 7A11A FIES
m 0.28 0.38 0.28 0.35 0.28 0.37
50cm 0.24 0.36
1022 AEM |HAFREFTREL S— |[MBEFAR 7R18H BHAD#HRE
m 0.26 0.37
. MESTRAEERE L 4— N 50cm 0.29 0.36 0.23 0.28 0.24 0.30 .
1023 rEM (BT R &S MEFHEN 7H308 ; n=E
m 0.30 0.39 0.25 0.30] 0.26 0.31
50cm 0.21 0.26 0.18 0.23 0.27 0.35
1024 AEM |MBAFSRERA FEFHEA 7A11A =
m 0.22 0.26 0.21 0.24 0.27 0.32
50cm 0.40 0.50 0.25 0.38 0.36 0.48
1025 AEM |MBAHIRERA FEFEH 7R16H =
m 0.37 0.48 0.26 0.40 041 0.49
50cm 0.25 0.40 0.27 0.46 0.34 0.63
1026 AEM |HMBAFE10%KKFR FMEF EEA 7R18H EIES
im 0.27 0.42 0.31 0.48 041 0.59
50cm 0.25 0.37 0.21 0.29 0.26 0.34
1027 XEM |HMASITRERFR MEFF/RN 7R148 M=
im 0.26 0.38 0.24] 0.31 0.27 0.32
50cm 0.44 0.63 0.16 0.25 0.22 0.30
1028 | AEH |[MRIEDAKKRE  |BWRTAZ 78118 IR
im 043 0.62 0.18 0.27 0.24] 0.30
. MRS 4 R E L A— . 50cm 0.24 0.34 0.18 0.26 0.18 0.26 .
1029 rEM (RRoRELT) HORFIE/ N 7A11A ) M=
m 0.25 0.34] 0.20] 0.27 0.19 0.26
50cm 0.19 0.26 0.15 0.19 0.16 0.21
1030 | AE® |[HRESEEXH BRER 7R 148 =
im 0.21 0.29 0.16 0.20] 0.16 0.21
50cm 0.32 041 0.25 0.35 0.27 0.33
1031 | AEH |[HRAZERH BRTER 78118 =
im 0.35 043 0.28 0.37 0.29 0.34]
50cm 0.30 0.40
1032 | AEH |[HRSEMXH HRTWA 78188 ENDHEE
im 0.33 0.44]
. RS AR ERE L . 50cm 0.24 0.30 0.21 0.27 0.25 0.32 .
1033 EN-0 B RROREST) MRFEH 7A11A m=E
im 0.24 0.31 0.23 0.28 0.26 0.31
50cm 0.39 0.54 0.21 0.29 0.30 0.37
103 | AE® |[HR7EERH BREME 7R168 =
im 0.37 0.51 0.23 0.32 0.32 0.38
50cm 0.35 0.48 0.23 0.30 0.25 0.37
1035 | AEH |[HRESERM BRTERRN 7118 =
im 0.36 0.48 0.23 0.32 0.28 0.37
_ 50cm 0.21 0.32 0.12 0.17 _
1036 | AE® |BREOEEXM BRERNE 7118 = HIEFAEE LB DA B
im 0.24 0.33 0.13 0.17
o s = ; . 50cm 0.36 0.46 0.18 0.25 0.27 0.39
1037 | xmm |SEIREEEEERME gy 7148 = ()
im 0.37 0.48 0.20 0.26 0.29 0.36
e 5 s 50cm 0.23 0.32 0.19 0.24 _
038 | xmm |HAZREEMECVST lpmaoge 7148 IR HIEFAEE LB DA B
= im 0.26 0.35 0.20 0.25
50cm 0.24 0.34
103 | AE® |GBIEERH BETES 7148 BN DB EE
im 0.24 0.36
i ) M B 4 500m o19| 028 022 037
1040 | xad  |HEOEEEMEBIEE qpay 78148 e HEAER SR OB AR
/ = im 0.21 0.30 0.26 0.38
041 | AEW |SESEESH BEFE/T 18108 | | O o o mE SR SURRIAR L. FIE
2 BESEEL
im 0.14 0.13 0.12
rrpes 5 A 50cm 0.24 0.33
1042 | Amm |BEBOEBREBLIE— pmuayy 7R168 EADHBEE
(BECEERA)
im 0.26 0.33
e 5 A 50cm 0.24 0.32
1043 | Amm |BEEREREREE— puamp 7R168 EADHBEE
(BETEER)
im 0.24 0.33
1044 — (EE%J;EE%;'E%{?%‘E’&_ BT 8158 50cm 0.24 0.31 0.20 0.24 0.24 0.28 -
= = im 0.25 0.30 0.20 0.24 0.25 0.28
50cm 0.22 0.29 0.23 0.27 0.18 0.25
1045 XEM |REIRERM REFH/ £ 7R16H mn=E
im 0.22 0.29 0.23 0.27 0.19 0.26
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZERHEE (uSv/h)
_ _ . | mmHAS HE - F—LE HE - FLE
No. A KFERT FR7EHE BEAR |AESS (B4) = " DEH wE
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
~ 50cm 017| 022 017 0.16 [EE-7h—)L% ] AEFAZREL, T
1046 AEM |RE2RERAM REFMH/E 7R158 = BHICKYREFRAZ o718, BiIEIER
1m 0.18 0.23 0.18 017 EfEREL
~ 50cm 0.26 0.34 0.20 0.27 0.23 0.30
1047 AEM |REEIRESM REFH/MN 78158 =
1m 0.27 0.33 0.22 0.28 0.24 0.29
~ 50cm 0.31 0.45 0.24 0.34 0.24 0.33
1048 AEM | REABEESH REFN/N 78158 =
1m 0.33 0.45 0.26 0.37 0.25 0.33
50cm 0.24 0.31 0.20 0.30 0.21 0.27
1049 AEM |RESEESH REEFEWL 78168 =
im 0.26 0.32 0.21 0.31 0.22 0.28
~ _ 50cm 0.25 0.33 0.17 0.22 0.18 0.25
1050 | AEM |[TRFEIRERFHF RFAF 7A168 M=
im 0.23 0.30 0.16 0.24 0.21 0.26
TR — I A T Al 2 50cm 0.26 0.31 0.20 0.25 0.24 0.29
051 | AEm [ ELERECSIT ppann 18158 i
! = im 0.26 0.30 0.22 0.26 0.24 0.29
50cm 0.26 0.39 0.21 0.27 0.24 0.31
1052 BN |WRRESH TRFHEEHE 78158 =
1m 0.25 0.37 0.22 0.28 0.25 0.30
- 50cm 0.38 051 0.20 0.27 0.28 0.35
1053 AEM |RREIRERAH FRFEE 7R158 EIES
im 0.37 0.50 0.22 0.31 0.30 0.34
50cm 0.31 0.42 0.19 0.26 0.22 0.28
1054 XEM |FRSE&ERAR FRRFHAFR 7R168 M=
1m 0.33 0.43 0.21 0.28 0.24 0.29
50cm 057 0.70 0.31 0.41 0.45 0.56
1055 XEM |FREX&KERAR FRF T 7R158 M=
1m 0.56 0.70 0.33 0.45 0.46 0.54
- 50cm 0.60 0.75 0.33 043 0.41 0.54
1056 *xEM |RRIRESHR RFE/A 78158 EES
im 057 0.72 0.33 0.44 043 0.53
50cm 0.25 0.32 0.17 0.22 0.20 0.25
1057 AEM |WIRE1FHERRA WIRF LIFYD 7R188 M=
1m 0.25 0.32 0.18 0.23 0.20 0.25
- _ 50cm 0.24 0.32
1058 AEM |WR2E&ESAR WRFLHTBF 7R188 BHAOHRE
1m 0.24 0.31
- 50cm 0.74 0.72 0.18 0.26 0.27 0.37
1059 AEM |IRSEEIBERA WRFERRN 78188 =
1m 0.56 0.65 0.19 0.29 0.29 0.37
- 50cm 0.35 0.43 0.21 0.28 0.25 0.32
1060 KEM |HRSREIERA WIRFHWL 7R188 KIEM
1m 0.34 0.42 0.24 0.30 0.26 0.33
- 50cm 0.12 0.12
1061 XEH |EEREH L:EE ) 7R188 BHO#HRE
1m 0.11 0.12
50cm 0.13 0.11 0.12 o 4 o B
1062 | AEW |10ESRMH REFIEET 1878 #E HEBRRERATORD. MEEE
1m 0.14 0.12 0.12 A
50cm 0.10 0.18 0.10 0.11 0.10 0.13
1063 ZITRT  |BETCCAAE i 78228 S=EBA
1m 0.11 0.18 0.10 0.11 0.11 0.13
50cm 0.25 0.36 0.15 0.19 0.17 0.23
1064 | FRIFET  |FEAERRAE 5 7A228 =
1m 0.26 0.36 0.15 0.21 0.18 0.24
50cm 0.11 0.19
1065 RITRT | RITILBARE g 7A8318 BHO#HRE
1m 0.11 0.19
- 50cm 0.12 0.16 0.07 0.09 0.07 0.10
1066 RITET | RIFEEES LR 7A228 HFE
1m 0.12 0.16 0.07 0.08 0.08 0.10
50cm 0.08 0.10 0.10 0.10 e .
1067 | SEHET |MEARE WRFET 18228 e e e Ay
m 0.09 0.10 0.10 0.10 = TR
50cm 0.11 0.17 0.11 0.13 )
1068 ZITET | THEASSAT MEFEL 7A228 m=E AIEAER T ESN DHBRIE
m 0.13 0.17 0.12 0.15
50cm 0.14 0.19 0.13 0.17 0.14 0.18
1069 AT | LRBERF [p4:E=Eid 7R228 EiES
m 0.15 0.20 0.15 0.21 0.15 0.18
50cm 0.28 0.37 0.12 0.18 0.16 0.22
1070 | FRIFET | FHEFERM 5 IEFFONERT 7A318 =
m 0.30 0.37 0.14 0.19 0.18 0.21
50cm 0.27 0.38 0.27 0.36 0.29 0.37
1071 ZIFRT | PERHERF BIEFFE/NET 7R228 HE(X)
m 0.29 0.37 0.28 0.36 0.30 0.38
50cm 0.19 0.24
1072 RiTET  [IRETAREE 75 IE 5 F IR AT 7R318 BH0HEIE
m 0.20 0.24
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZERREE (uSv/h)

) ) . .| mEEmAR BE - A—LF HE - %
No. THETH EEE A0 FRAEHL HEAB [MESE| (B - "= e %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.15 0.20 0.15 0.20 0.15 0.18
1073 RITRT | TRESFR FRFAERH 78228 =
1m 0.15 0.21 0.15 0.19 0.15 0.19
50cm 0.12 0.16
1074 ZITAT | dLRSEE (LIRERFT ERFR 7R318 BHADHRE
1m 0.13 0.17
50cm 0.11 0.15 0.10 0.14 0.10 0.13
1075 RIRT  |ATERBERH FREEF IR 78238 =
1m 0.12 0.15 0.11 0.14 0.11 0.14
50cm 0.14 0.17 0.12 0.15 0.14 0.18
1076 RITRT | KIBETAREE FEEFER 78228 =
im 0.15 0.19 0.13 0.15 0.14 0.17
50cm 0.12 0.23 0.13 0.20 0.13 0.21
1077 RIRT | HERERF FEIBFRIE 78228 =
im 0.13 0.24 0.13 0.21 0.13 0.21
50cm 0.19 0.39 0.15 0.29 0.17 0.31
1078 RITRT | EBRE(FBES TEFH/ O 78228 =
im 0.20 0.40 0.16 0.29 0.18 0.31
50cm 0.13 0.17 0.10 0.15 0.13 0.19
1079 RITRT  |RERE LEEFIRT 78238 =
1m 0.14 0.18 0.11 0.15 0.15 0.19
50cm 0.13 0.19 0.10 0.15 0.16 0.19
1080 ZITET | LA ERERFT LBFRLE 78228 EES
im 0.14 0.19 0.11 0.16 0.17 0.18
50cm 0.12 0.19 0.16 0.26 0.18 0.30
1081 B3l E 45 LEHFETH 78318 EES
1m 0.13 0.19 0.17 0.26 0.20 0.29
50cm 0.12 0.15 0.12 0.16 0.11 0.16
1082 ZITRT | PSR LEFHIA 78238 KIEM
1m 0.13 0.16 0.12 0.16 0.11 0.16
50cm 0.09 0.14 0.10 0.14 0.10 0.14
1083 RITRT | RITET A REFESSE LRFEsH 78238 EES
im 0.09 0.15 0.11 0.15 0.10 0.14
N 50cm 0.13 0.16 0.11 0.14 0.12 0.15
1084 | ZiFAET z%fﬁ‘“ﬁ(?gﬂiﬁi TEFEEE 78238 ME
= 1m 0.13 0.16 013 0.15 012 0.15
50cm 0.12 0.27 0.11 0.16 0.14 0.20
1085 ZITRT | FTEHTESF TERF AR 78238 =
1m 0.14 0.29 0.11 0.17 0.16 0.20
6 oo o 50cm 0.17 0.25 0.16 0.22 0.14 0.20
1086 | geyrar |PASBREREREIE g pa g 78238 MEGR)
1m 0.16 0.25 0.17 0.22 0.15 0.20
- - 50cm 0.12 0.18 0.13 0.15 0.14 0.16
1087 | myray |HOEARBOACERR gy memxiss 18318 e
1m 0.13 0.19 0.13 0.16 0.14 0.16
50cm 0.15 0.21 0.14 0.19 0.16 0.21
1088 ZIFRT  (PRARSE BFAFRA 78238 EES
1m 0.16 0.21 0.15 0.19 0.17 0.20
50cm 0.17 0.24
1089 FiTET  |RESRE tEEFEH 7R318 EBHAOHRE
1m 0.19 0.26
50cm 0.21 0.30 0.13 0.18 0.24 0.24
1090 RIFRT  |MRETAREE b BT EREr 78238 HE
1m 0.23 0.31 0.15 0.20 0.22 0.22
50cm 0.21 0.28 0.18 0.23 0.18 0.24
1091 ZiTlT  |E/RARE tF+EFE/A 78238 EES
1m 0.22 0.27 0.18 0.24 0.19 0.24
N 50cm 0.17 0.29 0.17 0.15
1092 ZiTET | THALRE(THASE) [LEEFE/ NE 7R318 EIES RIEREREENOHRE
1m 0.17 0.28 0.18 0.17
50cm 0.19 0.27 0.14 0.20 0.13 0.20
1093 ZiTlT | TEEARE B s 7R318 EIES
1m 0.19 0.26 0.15 0.21 0.15 0.21
50cm 0.25 0.37 0.13 0.19 0.17 0.23
1094 RIET | ARIN\BEREFT i3 AKRET 7R238 m=E
m 0.24 0.37 0.16 0.21 0.18 0.23
50cm 0.10 0.14 0.08 0.10 0.10 0.13
1095 ZIFRT BRI CESERM) | BHFES 7R318 HE
m 0.11 0.15 0.09 0.10 0.12 0.12
50cm 0.12 0.55
1096 RIFET  |RTEREM MFEFET 7R318 B o#HRIE
m 0.13 057
50cm 0.11 0.15 0.11 0.14 0.11 0.15
1097 RITET | EHSEE ZITETKFHEBFREN| 7A238 m=E
m 0.12 0.15 0.11 0.15 0.11 0.15
50cm 0.10 0.15 0.10 0.12 0.09 0.12
1098 ZIFRT ([ ATHLORE BIFHRER 7R238 EiES
m 0.11 0.14 0.11 0.12 0.10 0.12
50cm 0.11 0.15
1099 ZIFRT  |FREHERF AihFEES 7A318 BHO#HRE
m 0.12 0.16
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

EREEE (15v/h)
BREAD HE S E e
No. | A SFEET st MEAR |WEEE| (B o e g %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.18 0.25
1100 JRET  [FBRKM EEHA 7R318 B OHRE
m 0.19 0.26
- = - . 50« 0.13 0.16
ot | igey  (BEASASTOREY g 18318 — BADOBEE
m 0.13 0.17
- = s N 50cm 0.14 0.18
oz | pigey [FEASASTATRBEY g 78318 BADHHE
im 0.14 0.21
50cm 0.11 0.16
1103 JHRET  [{ZFHETSEE H/m 8A1A B OHRE
im 0.11 0.18
cp  |BRAREEBEEED 0w S0em 012|020 ;
1104 JIRET iiﬁi?ﬁﬁi@&%ﬁ& EBIRF AT 7H308 ; BHO#HRE
m 0.13 0.21
50cm 0.24 0.32
1105 JIRET  [BRATASa=Fotr5— BiRFmEA 7A308 B OHRE
m 0.23 0.31
50cm 0.28 0.38
106 | NIRET | BERESERAR R R 78308 BADHHE
m 0.29 0.40
50cm 0.13 0.21
1107 NMRET  [EEEESERFT BRFTHRE 7RA30H BHAO#HRE
im 0.14] 0.22
50cm 0.13 0.41
108 | IR |EETSEMEBEL A~ |WRETHA 78308 ENDHEE
im 0.14] 0.42
vi0g | pigay  |LEAREOMESEOE | e wnm IRag em | 010 o2 BAOHEE
£77) = ) :
m 0.10 0.12
50cm 0.11 0.14
1110 NHRET (oS a=TOEB e A— T EFIR 7R318 BHAOHRE
im 0.13 0.14
P~ 50cm 0.15 0.32
v | ogey | DETERRFMOMETE | Gews 78318 BAOBNE
BESEH) 1
m 0.16 0.31
50cm 0.18 0.25
12 | SR RS EeKRm HERT—RE 78318 ENDHEE
im 0.18 0.25
50cm 0.22 0.31
1113 JHRET [ Edaza=FHEU 44— |REBRFE/A 7A318 BHAOHRE
im 0.24] 0.29
50cm 0.24 0.30
14| NEE |[FERGESEERF  |RERTSE 78318 BN DB EE
im 0.24 0.29
- —= s 50« 0.13 0.19
s | pigay |RHREISASTHHE |mampey A 18818 EAOHEE
Dz
im 0.15 0.20
. —= e . 50cm 0.20 0.30
e | ngar |EFIRASTATRBLY |\ migprazm 78318 BN DB EE
im 0.21 0.31
50cm 0.11 0.29
117 | NBRET | EEasa= Tl s —| BETREAR 78308 BN DB EE
im 0.11 0.30
50cm 0.15 0.41
18 | NRET  |ESMSENRELL— |FETH/A 78308 BN DHEE
im 0.15 0.42
50cm 0.18 0.28
19 | e |FEsEa B EESN 78308 BN DB EE
im 0.18 0.28
50cm 0.15 0.23
120 | BT | TSR ARTH/N 78308 BN DB EE
im 0.16 0.22
— —= N 50cm 0.15 0.27
vzt | nge |ERIZASTACRBEY gy nm 7R308 EADHBEE
im 0.16 0.28
50cm 0.15 0.19
122 | NMRET  |RULESHR BRI 78308 EADHBEE
im 0.14 0.20
> = — = . 50cm 0.22 0.33
1i2a | g |SEEARASTORNEY ) i 7R308 EADHBEE
im 0.23 0.34
50cm 0.16 0.30
124 | NRET  |BULOEIYOSESER  |BUTARE 78308 EADHBEE
im 0.17 0.33
50cm 0.12 0.15
125 | JIRET |37 EEEERE LTS L 78308 EADHBEE
im 0.12 0.15
50cm 0.13 0.41
126 | BT | EFELLS— LT 78308 EADHBEE
im 0.14 0.39
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

EREEE (15v/h)
) _ [TmmmAn HE S E 5 s
No. | miErHt SFEEH FEHD BEAR |MEEHS| (B - B T %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.32 0.38
127 | JRET | ERRRH LRI 7A308 ENDHEE
m 0.32 0.37
50cm 0.10 0.14
1128 NHRET  [/MERISA=TFrErE—|/NSFER 8A1R B OHRE
m 0.09 0.15
50cm 0.14 0.23
1129 NHRET  [/NEEBASA=TrEUE— |/ NEFRBSET 8A1R B OHRE
im 0.14 0.25
b= — = 50cm 0.14 0.18
o | gigey  [DBERIZAZTOENE | ) gomin 8818 BAOHHE
m 0.15 0.19
50cm 0.18 0.22
13| RET | EREERHESER e 8A1A ENDHEE
im 0.20 0.22
50cm 0.16 0.18
132 | RET | BRAKRA BRI 8A1A ENDHEE
m 0.16 0.17
50cm 0.23 0.28
133 | JRET  |EEmsKm DEERS 8A1A ENDHEE
m 0.23 0.27
50cm 0.21 0.26
134 | NRET  |ciRsR NBERR 8A1A ENDHEE
im 0.22 0.26
50cm 0.16 0.21
135 | R s PN-EE LT 8A1A ENDHEE
im 0.17 0.22
50cm 0.18 0.20
136 | JIRET | TSR NBERET 8A1A ENDHEE
im 0.17 0.21
50cm 0.24 0.31
1137 NMRET  [NriRSERFR INSFE KR 8A1A BHAOHRE
im 0.26 0.32
50cm 0.14 0.19
138 | NRET | FEERH RIFE IS 78318 ENDHEE
im 0.15 0.18
e —= e . 50cm 0.19 0.28
3o | ey BEIRAZTOEIEY g 78318 BAOHHEE
im 0.20 0.30]
50cm 0.13 0.18
10 | NIEET  |SUREERELLS—  |MRTWT 78318 ENDHEE
im 0.13 0.19
50cm 0.16 0.22
14| IRET | KAFSE MRS RIS 78318 BN DB EE
im 0.17 0.23
50cm 0.19 0.27
142 | NIRET | AMESESEMRRF  |ERTR/T 78318 BN DB EE
im 0.21 0.28
50cm 0.20 0.23
143 | gEr  |[mEsam RREATRA 78318 BN DB EE
im 0.21 0.23
50cm 0.29 0.35
144 | JIRET  |BTEBEERH RRTIEE 78318 BN DB EE
im 0.29 0.35
50cm 0.14 0.16
145 | NIRET | SRERH R \RE 78318 BN DHEE
im 0.14 0.17
50cm 0.10 0.12
146 | JISET RS ENEST R \RE 78318 BN DB EE
im 0.10 0.12
= - N 50cm 0.13 0.18
a7 | ey [JREAEREEREE ) gy 8818 BAOHEE
im 0.13 0.19
— —= 50cm 0.18 0.27
g | e |PERIZ=ToHBE gy 8A1A EADHBEE
Dz
im 0.19 0.29
50cm 0.12 0.14
149 | NIRET  |{pEBE MRS IMBRFHRE 8A1A EADHBEE
im 0.12 0.14
50cm 0.38 0.49
150 | AT |@REES IMBATIE 8A1A EADHBEE
im 043 0.53
50cm 0.36 0.50
15l | NRET |[MEAELENEHRF | MEATEMLE 8A1A EADHBEE
im 0.39 0.51

XIATERAEHER L&, FH254F9A258A511A20BICERLIMEERBEBSHRE=2)JRE (ERFMHE4E) IS T DREHR.
M~ EAERR L. FR2552A5AHNL3A28BICKRMELI-[EBREBERSHRE=S2) VAL (ERMHEE) IHTIAEHR. TOMISOVTIE, HERIRET 5.
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